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1. INTRODUCCION

Felicidades por la compra de este termdmetro digital de frente sin contacto.
Este termometro de frente sin contacto es un termémetro clinico no estéril
y reutilizable destinado a la determinacion intermitente de la temperatura
del cuerpo humano por contacto y sin contacto en el centro de la frente en
personas de todas las edades. Ha sido cuidadosamente desarrollado para
obtener mediciones de la temperatura corporal precisas, seguras y rapidas
en la frente y sin contacto (a una distancia de aproximadamente 0-5 cm),
ademas de para medir la temperatura de objetos.

Este termdmetro estéa destinado solo para uso doméstico por parte del
cliente. El paciente puede ser un operador y puede cambiar las baterias
en circunstancias normales y mantener el dispositivo y sus accesorios de
acuerdo con el manual del usuario.

Antes de utilizar este dispositivo, lea detenidamente todas las instrucciones
de este manual. Manténgalo en un lugar seguro ya que contiene informacion
importante.

Las caracteristicas descritas en este manual de usuario estéan sujetas
a modificaciones sin previo aviso.

2. CONTENIDO

-1termdémetro de frente sin contacto.
- 2 pilas AAA de 1.5V.

- Manual de instrucciones y garantia.

Si faltase algun elemento de los anteriormente mencionados, le rogamos
que se ponga en contacto con el vendedor.

I 3. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

1. El uso de este termdmetro no sustituye la consulta con su médico.
Los resultados de la medicién pueden usarse solamente como referencia.
Pdéngase en contacto con su médico si tiene o sospecha que pueda tener
problemas de salud.
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2. Los usuarios nunca deben basar su tratamiento o decision de buscar
ayuda profesional iinicamente en la medicién con el dispositivo e ignorar
otros posibles sintomas de la enfermedad. Debe evitarse un posible retraso
en el tratamiento, que podria contribuir a una lesion o agravamiento de la
enfermedad subyacente.

3. La realizacién de autodiagndsticos y/o tratamientos basados en los
resultados de las mediciones puede ser peligrosa. Aseglirese de seguir las
instrucciones de su médico.

4. El sensor infrarrojo se debe mantener limpio, seco y sin deterioro en todo
momento para garantizar mediciones precisas.

5. El sudor o grasa en la frente pueden causar mediciones inexactas,
asegurese de que la frente esté limpia.

6. Si ha limpiado la frente, espere 5 0 10 minutos antes de realizar la
medida.

7.Si el sensor esta sucio, la medicion serd incorrecta. Asegurese de que
esté limpio antes de usar el termdmetro.

8. El dispositivo esta destinado a la lectura y control ocasionales de la
temperatura corporal o monitorizacion. Cualquier otro uso se considera
inapropiado y puede causar dafios materiales o incluso personales.

9. Cuando el dispositivo se utiliza para medir la temperatura de un nifio, debe
ser operado por un adulto. Los adultos pueden medir su propia temperatura.
10. Si la temperatura de la zona de almacenamiento difiere mucho de la
zona de medicion, por favor espere unos 30 minutos a que la temperatura
del termdmetro se iguale a la de la habitacion antes de su uso.

11. La temperatura corporal aumenta después de hacer ejercicio, bafiarse
o ducharse, o comer. Espere por lo menos 30 minutos antes de tomar las
lecturas de temperatura.

12. No guarde el termdmetro a temperaturas extremas, (inferiores a -20 °C
/-4 °F o superiores a 55 °C/131 °F) o humedad extrema (inferior al 15%
HR o superior al 90% HR). No hacerlo asi puede provocar inexactitudes.
13. No opere con el termdmetro en temperaturas extremas, (inferiores a
15°C/59°F o superiores a 40°C/104°F) o humedad extrema (inferior al 15%
HR o superior al 85% HR). No hacerlo asi puede provocar inexactitudes.
14. No use el termémetro si el cuerpo principal esté deteriorado (por ejemplo,
el sensor infrarrojo esta roto). El uso continuado de una unidad deteriorada
puede provocar lesiones, resultados incorrectos o grave peligro.

15. Por favor, evite el choque mecanico, de lo contrario el termdmetro se
dafara.

16. No intente abrir, reparar o cambiar ninguna parte del aparato excepto
las pilas.

17. No utilice ninguin accesorio que no se haya especificado en este manual
de instrucciones.
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18. Mantenga el termometro fuera del alcance de los nifios y mascotas para
evitar la inhalacion o ingestion de piezas pequefias. No permita a los nifos
tomar su temperatura sin vigilancia.

19. Deposite las pilas agotadas en un lugar apto para su reciclaje. Es probable
que las pilas exploten al entrar en contacto con el fuego.

20. Si no va a usar el termémetro en un largo periodo de tiempo, se
aconseja quitar las baterias para evitar posibles dafios por fugas de productos
quimicos. Si las baterias gotean, retirelas con cuidado. No permita que la
piel desnuda toque el liquido.

21. Este producto necesita precauciones especiales relativas a la CEM y
necesita ser instalado y puesto en servicio con arreglo a la informacion
de CEM suministrada, y esta unidad puede verse afectada por equipos de
comunicaciones de RF portatiles y moviles.

22. Sitiene algun problema con este dispositivo, pongase en contacto con
el servicio técnico de MINILAND.

23. El paciente puede ser el operador adecuado del termémetro. Utilice el
termdémetro solo como se describe en este manual del usuario. Cualquier
otro uso se considera incorrecto y puede causar dafios a la propiedad o
incluso lesiones personales. No repare ni mantenga el termémetro mientras
esté en uso.

IMPORTANTE

« Los cambios y modificaciones en el equipo no realizados por el servicio
técnico de MINILAND no estan cubiertos por la garantia del producto.

+ La garantia no incluye los fallos causados por el usuario que se indican a
continuacion:

- Fallos resultantes del desmontaje y modificacion no autorizados.

- Fallos resultantes de caidas accidentales durante la aplicacién o el
transporte.

- Fallos resultantes de la operacién no efectuada de acuerdo con las
instrucciones facilitadas en el manual del usuario.
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M 4. CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO
4.1. DESCRIPCION DE LAS PARTES (Figura 1)

A. Pantalla LCD E. Sensor infrarrojo

B. Botdn de medicion F. Tapa de las baterias
C. Botén de memoria

D. Sensor de distancia

4.2. PANTALLA LCD (Figura 2)

1. Simbolo medicién de temperatura en la frente
2. Simbolo medicion de temperatura de objetos
3. Temperatura

4. Simbolo medicion de temperatura ambiente
5. Simbolo de modo memoria

6. Simbolo de bateria baja

I 5. INSTRUCCIONES DE USO
5.1. ANTES DEL USO
5.1.1. RECOMENDACIONES

1. Para conseguir mediciones exactas, es muy importante comprobar la
limpieza del sensor infrarrojo (E) antes del uso.

Para limpiar el sensor (E), limpie suavemente su superficie con un bastoncillo
de algodon ligeramente humedecido con alcohol e inmediatamente séquelo
con un bastoncillo de algoddn limpio. Figura 3.

Después de la limpieza, deje que se seque durante al menos 20 minutos
antes de tomar temperaturas.

2. El lipido en la frente puede causar una medicion inexacta, asi que
aseglrese de que la frente esté limpia. Si ha tenido que limpiar la zona,
espere al menos 5 o 10 minutos para tomar la medida.

3.Si la temperatura del drea de almacenamiento difiere mucho de la del
area de medicion, espere a que la temperatura del termémetro se iguale a
la temperatura ambiente unos 30 minutos antes de la medicion.

4. Abra la tapa de la bateria y retire la pieza aislante cuando utilice el
termometro por primera vez, el termdmetro se encendera automaticamente.
Presione cualquier botdn para encender el aparato una vez se apague.
Figura 4.

5. Recuerde que en el modo espera, el LCD muestra la informacion de la
temperatura ambiente.

5.1.2. COLOCACION / RETIRADA DE LAS PILAS
Cuando el indicador de pilas agotadas (6) aparezca en la pantalla LCD, o el
termdémetro deje de funcionar, debe colocar pilas nuevas lo antes posible.
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Este producto usa dos pilas AAA de 1,5 V; realice el procedimiento siguiente
para cambiar o colocar las pilas:

1. Abra la tapa de las pilas. Figura 5.

2.Retire las pilas viejas y luego coloque las pilas nuevas en el
compartimento de las pilas. Asegurese de colocar las pilas correctamente;
de que los polos positivo y negativo de la pila coinciden con la marca en el
compartimento de las pilas del termémetro. Figura 6.

3.Vuelva a colocar la tapa del compartimento de las pilas y haga presion
para cerrar. Figura 7.

Nota: Para proteger el medio ambiente, deseche las baterias de acuerdo
con la normativa y disposiciones locales. Mantenga las pilas fuera del
alcance de los nifos.

5.2. MEDICION DE LA TEMPERATURA EN LA FRENTE

Los factores externos pueden influir en la temperatura de la frente,
particularmente cuando una persona:

+ ha estado expuesta a temperaturas muy bajas o muy altas.

+ ha estado recientemente nadando o bafidndose.

+ ha tenido la frente cubierta.

En estos casos, la persona debe permanecer en reposo y en un entorno
adecuado, durante al menos 30 minutos antes de tomar la temperatura.

1. Coloque el termémetro en la mano con el pulgar en el botéon de
temperatura de la frente (B). Figura 8.

+ No presione el botdn todavia.

+ Aseglirese de que el sensor esté limpio antes de medir.

2. Presione el botén de medicion de temperatura en la frente (B) para
iniciar la medicion. Mantenga el termémetro cerca de la frente y en la misma
posicidn hasta que escuche dos pitidos. La medicion se habra completado
y se mostrara en la pantalla. Figura 9.

Nota: Tras pulsar el botén de medicién de temperatura en la frente
(B), el sensor de distancia (D) detectara la distancia entre la frente
y el termémetro.

Si la distancia es mayor de 5cm, escucharé una serie de pitidos,
indicando que el termémetro estd demasiado lejos de la frente. Una
vez acerque el termémetro a una posicion correcta, el aparato tomara
la medida, si no, volvera directamente al modo de espera.

3. Lea la pantalla de temperatura en la pantalla LCD.

Para volver a la pantalla principal pulse el botén de memoria (C) o espere 1
minuto, el termémetro volvera automaticamente al modo de espera.

9
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4. El termometro se apagara automaticamente tras 60 segundos de
inactividad.

5.3. PRESENTACION DE LOS RESULTADOS DE LA MEDIDA

La temperatura corporal normal es un rango. Este rango tiende a disminuir
con la edad. La siguiente tabla muestra rangos de temperatura normales
por edad:

0 - 2 afos 364-380°C 975 -1004 °F
3-10 afios 361-378°C 970 -1000 °F
11- 65 afios 359-376°C 9656 - 99.7 °F
>65 afios 358-375°C 96.4 - 99.5 °F

El rango de temperatura normal varia de una persona a otra y puede ser
influenciado por muchos factores como la hora del dia, tomar la medida
en diferentes sitios, el nivel de actividad, la medicacion... Por lo tanto, le
recomendamos que practique con el termometro sobre usted y sus familiares
cuando esté sano. De esta manera sabra cémo funciona el termdmetro y
se sentird mas seguro de las medidas que toma cuando un miembro de la
familia esta enfermo.

El indicador LED de esta unidad puede iluminarse en dos colores:
« En verde si la medicion esta entre 34.0°C (93.2°F) y 37.9°C (100.3°F).
« En rojo si la medicion esta entre 38.0 ° C (100.4°F) y 42.9°C (109.3°F).

5.4. LECTURA DE TEMPERATURA DE OBJETOS

« No utilice este modo para tomar la temperatura corporal.

« Al leer la temperatura de un objeto, se visualiza la temperatura de
su superficie, que puede ser diferente de la temperatura interna,
especialmente si la superficie esta expuesta a la luz directa del sol.

1.Coloque el termémetro en su mano y presione los botones de medicion
en la frente (B) y memoria (C) simultdneamente. La palabra "food" aparecera
en la pantalla LCD.

2. Coloque el termdmetro a menos de 5¢cm del liquido o superficie cuya
temperatura desea conocer.

3. Pulse el botén de medicién en la frente (B) para iniciar la medida.

4. Retire el termometro del objeto. La pantalla LCD mostrara la
temperatura medida. Puede presionar el botén de memoria (C) para volver

10



ESPANOL H

al modo de espera. Si no se pulsa ninglin botdn, el termdmetro volvera
automaticamente a este modo tras 1 minuto.
5. Tras 1 minuto de inactividad el termometro se apagara automaticamente.

5.5. COMPROBACION DE LA MEMORIA

Este termdmetro permite memorizar hasta 9 mediciones de temperatura
en la frente.

La medicion actual siempre se memoriza en la Ultima posicion de memoria.
Cuando la memoria esté llena, siempre se borra de la memoria la medicion
mas antigua.

Pulse el botén de memoria (C) para acceder a la misma. Podra ver el n°® de
memorizacion y la temperatura.

Pulse el botén de memoria (C) repetidamente para acceder a cada una
de las medidas realizadas.

Pulse los botones de medicién en la frente y memoria simultaneamente
para volver al modo de espera.

5.6. CAMBIO ENTRE FAHRENHEIT O CELSIUS

En el modo de espera o de medicidn, puede cambiar entre grados Celsius
(°C) y Fahrenheit (°F) presionando durante un par de segundos el botén
de memoria (C) hasta que escuche uno o dos pitidos.

5.7. PROBLEMAS Y LOCALIZACION DE FALLOS

PROBLEMAS POSIBLES CAUSAS SOLUCIONES

No hay respuesta Pilas agotadas Cambie las pilas
/ Restauracion
automatica cuando

tira el aislant Polaridad incorrecta de Extraiga las pilas e
se retira el aislante las pilas insértelas de nuevo
correctamente

Mal contacto de las pilas

Aparece el simbolo | Pilas bajas Cambie las pilas
de pila en la pantalla
LCD

Aparece "Lo" en la El termometro se ha Siga las indicaciones
pantalla (resultado colocado de manera del manual del usuario
por debajo de incorrecta para colocar bien el
34.0°C093.2°F) termémetro

u
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PROBLEMAS

POSIBLES CAUSAS

SOLUCIONES

Aparece "Hi" en la
pantalla (resultado
por encima de

42,9°C0109.3°F)

El método de operacion es
incorrecto

Siga las indicaciones
del manual del usuario
para efectuar una
medicion correcta

Aparece "ErrP" o
"ErrH" en la pantalla

Problema de hardware

Consulte con su
distribuidor

Aparece "ErrE" en la
pantalla

El termémetro esté fuera del
rango de temperaturas de
funcionamiento

Use el termémetro
en su rango de
temperaturas de
funcionamiento

La temperatura del sensor
infrarrojos no se ha
estabilizado

Espere alrededor de 10
segundos y vuelva a
tomar la medida

La medida no es
precisa o hay alguna
duda sobre su
resultado

El sensor infrarrojo esta
sucio

Limpie el sensor
infrarrojos como se
indica en el manual

La medida se ha tomado de
manera incorrecta

Asegurese de que
ha seguido las
instrucciones de uso
correctamente

La temperatura del paciente
y del sensor infrarrojo no se
ha estabilizado

Mantenga el
termémetroy al
paciente en la sala
donde se vaya a realizar
la medicién por lo
menos 30 minutos
antes de utilizarlo

Se ha tomado la medida en
el exterior

Tome la medida en
el interior de una
habitacion

12
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PROBLEMAS POSIBLES CAUSAS SOLUCIONES

La medida no es Se ha mantenido el Coloque el

precisa o hay alguna | termémetro demasiado termémetro encima
duda sobre su tiempo en la mano de una superficie en
resultado la habitacion donde

se vaya a realizar la
medida y deje que se
enfrie

Otras anomalias Péngase en contacto con el servicio técnico de
MINILAND.

M 6. CUIDADO Y LIMPIEZA
- Para asegurar la precision de las mediciones, es muy importante que los
sensores de distancia (D) e infrarrojos (E) estén limpios y libres de marcas.
Las huellas u otro tipo de suciedad afectan a la precision de las medidas.
- Limpie ambos sensores con un bastoncillo de algoddn ligeramente
humedecido con alcohol y séquelos inmediatamente con un bastoncillo
de algoddn. Para limpiar el cuerpo del termdmetro, use un pafio seco y suave.
+ Nunca limpie el termdmetro con productos de limpieza abrasivos,
disolventes o benzeno ni sumergiéndolo en agua u otros liquidos.
« Tras su limpieza, guardelo en un lugar limpio y seco a temperatura ambiente.
gunca lo exponga a temperaturas y humedad extremas o a la luz solar
irecta.

6.1. CALIBRACION

El termdmetro se calibra durante su proceso de fabricacion. Si el termémetro
se utiliza de acuerdo con las instrucciones facilitadas en el manual, no es
necesaria la re-calibracidn periddica. Si en algin momento tuviera dudas
acerca de la exactitud de la medicion, pdngase en contacto inmediatamente
con el establecimiento en el que adquirié el termémetro.

No intente modificar o desmontar el termémetro.

7. ESPECIFICACIONES TECNICAS
7.1. ESPECIFICACIONES TECNICAS DEL TERMOMETRO

Producto Termdmetro para frente sin contacto
Modelo TH1009N (thermoadvanced easy 89389)
Alimentacion 3V CC (2 pilas AAA)

13
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Modo de operacion

Modo ajustado

Sitio de referencia del cuerpo

Corazon

Pieza de deteccion de
temperatura

Sensor IR

Intervalo de medicion
temperatura corporal

32.0°C - 42.9°C (896°F -~ 109.3°F)

Precision de laboratorio

+0.2°C (0 + 04°F) desde 35.5°C ~ 42.0°C
(0 95.9°F ~ 1076°F)
+0.3°C (+ 0.5°F) para otros rangos

Intervalo de medicion
temperatura de objetos

-22.0°C ~ 80°C (-76°F ~ 176°F)

Precision de la medicion de
objetos

+20°C(+40°F)

Intervalo de medicion
temperatura ambiente

5.0°C - 59.9°C (41.0°F ~ 139.8°F)

Precision de la medicion
ambiente

+1°C (£ 2°F)

Tiempo de medicion

1segundo

Intervalo entre mediciones

1segundo

Peso

Aproximadamente 62 g (sin pilas)

Tamafio (largo x ancho x
profundo)

130.1mm x 45.0mm x 50.3mm

Entorno operativo

Para la frente: 15°C~40°C
(59.0°F -~ 104.0°F)

Para objetos: 15°C~40°C
(59.0°F ~104.0°F)

Humedad relativa

15% HR -~ 85% HR

Presién atmosférica

700hPa-1060hPa

Condiciones de
almacenamiento y transporte

Temperatura -20°C~55°C (-4°F~131°F)

Humedad relativa: 15%~90%

Presion atmosférica: 700hPa-1060hPa

14
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Vida util de la bateria Con nuevas baterias, aproximadamente
6 meses con una frecuencia de uso de 5
veces al dia

Vida de servicio 2 afios

Sistema de clasificacion IP P22

7.2. SIMBOLOS NORMALIZADOS
EE:I iLea las instrucciones de uso!
@ Pieza aplicada de tipo BF.
K Eliminacién acorde con la Directiva 2012/19/EU (WEEE).

—
Cumple con el Real Decreto 1591/2009, por el que se
regulan los productos sanitarios. Cumple la Directiva de

c E Dispositivos Médicos (93/42/CEE) y modificada por los

0197 requisitos de la directiva 2007/47/CE.
Organismo notificado TUV Rheinland (CE0197).

sl Nombre y direccion del fabricante.
Representante europeo autorizado.
[SN] Numero de serie.
Cadigo de lote.
d, Fecha de fabricacion.
IP22 Primer nimero 2: Protegido contra objetos extrafios solidos de
12,5 mm ® o mayores.
Segundo numero 2: Protegido contra gotas de agua verticale
cuando el aparato se inclina hasta 15°. Las gotas verticales
no tendran efectos nocivos cuando el aparato esté inclinado en
cualquier dangulo de hasta 15°, a cada lado de la vertical.

Temperatura de transporte y almacenamiento:

G
20°C -20°C (-4°F) a 55°C (131°F).

@

15
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@ "L imites de humedad relativa para transporte y almacenamiento:
<) 15% a 90%.
1o60nPa
Limites de presion atmosférica para transporte y almacenamiento:
7o0nPa 700hPa a 1060hPa.

15%

COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA (EMC)
- Este dispositivo no debe utilizarse junto a otros equipos o apilado con
otros equipos. Si fuera necesario utilizarlo en esas condiciones, es necesario
verificar que su funcionamiento sea normal en esa disposicion.
« El uso de accesorios distintos de los especificados por el fabricante de este
equipo puede provocar un incremento de las emisiones electromagnéticas
0 una reduccion de la inmunidad electromagnética de este equipo, lo que
haria que el funcionamiento del equipo fuese incorrecto.
« Los equipos de comunicacion de RF portétiles (incluyendo periféricos
como cables de antena y antenas externas) no deben utilizarse a una
distancia menor de 30 cm (12 pulgadas) de cualquier parte del dispositivo,
incluyendo los cables especificados por el fabricante. En caso contrario, el
rendimiento del equipo podria degradarse.
- Si el entorno de funcionamiento es relativamente seco, normalmente se
produciran fuertes interferencias electromagnéticas. En ese caso, puede
suceder lo siguiente:

- el dispositivo detiene la salida;

- el dispositivo se apaga;

- el dispositivo se reinicia.

El fendmeno arriba indicado no afecta a la seguridad béasicay al

rendimiento esencial del dispositivo, y el usuario puede utilizarlo

de acuerdo con las instrucciones. Si quiere evitar que se produzca

el fendmeno arriba indicado, utilice el dispositivo en un entono

que se ajuste a las condiciones especificadas en el manual.

Decl e amicl 1 Stica

El dispositivo esta disefiado para el uso en el entomo electromagnético que
se especifica a continuacion. Es responsabilidad del cliente o el usuario del
dispositivo cerciorarse de que sea utilizado en un entorno de este tipo.

Pru'el.:a de Cumplimiento | Entorno electromagnético - directrices
emisiones
El dispositivo utiliza energia de RF solo para
Emisiones sus funciones intemas. Asi pues, su emision
de RF segun Grupo 1 de RF es muy baja y no es probable que
CISPR11 se produzcan interferencias con equipos
electrénicos situados en las proximidades.

16
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Emisiones

de RF segun Clase B

CISPR11

Emisiones de El dispositivo es adecuado para

armonicos . instalaciones de caracter residencial
. No aplicable N y

segun IEC y para instalaciones conectadas

61000-3-2 directamente a la red de suministro

de baja tension publica que alimenta

Fluctuaciones edificios de caracter residencial.

de voltaje /
emisiones de No aplicable
parpadeo seguin
IEC 61000-3-3

Declaracién - inmunidad electromagnética

El dispositivo esta disefado para el uso en el entorno electromagnético que
se especifica a continuacion. Es responsabilidad del cliente o el usuario del
dispositivo cerciorarse de que sea utilizado en un entorno de este tipo.

Entorno
gnético -
directrices

Prueba de Nivel de prueba Nivel de
inmunidad IEC 60601 imiento

Los suelos deben ser
de madera, hormigén
+8kVen o baldosa cerdmica.

Descarga +8 kV en contacto contacto Silos suelos estan
electrostatica | +2kV, +4kV, +8 +2kV, +4kV, | cubiertos con

(ESD) kV, +15kVenaire | +8kV, +15kV | material sintético,

en aire la humedad relativa
debe ser de al menos
el 30%.

La calidad de

la alimentacion

de red debe ser
similar a la de un
entorno comercial u
hospitalario tipico

+ 2 KV para lineas
4 de suministro
éeg;ggilgg e\éctricg No aplicable
+1KV para lineas
de entrada/salida
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La calidad de
Sobretension I;BA?:Y’;‘;ZZS la alimentacion
segin IEC +0,5kV, £ 1kV, No aplicable d_e r_ed debe ser
61000-4-5 + 2KV linea(s) similar a la de un
- atierra entorno comercial u
hospitalario tipico
La calidad de
la alimentacion
de red debe ser
Caidas de 0% UT; paral/2 Z::gf;;;iii;hal
voltaje, cicloa 0°,45°,90°, U hospitalario tl'l ico
interrupcio- 135°,180°, 225°, Siel uiuario delp
nes brevesy 270°y 315° di " .
variaciones I'?,DOS'.“VO necesita
de voltaje en 0% UT; paral Ienirly-.t’:r::sganygrgg
las lineas de cicloy No aplicable mismo durglnte las
entrada de la 70 % UT; para interrupciones de la
alimentacion 25/30 ciclos alimen’i(’ac'én finci-
eléctrica Monofase:a 0° | on p! d
segin IEC pal, s recomienda
61000-4-11 0% UT: para que el dispositivo se
250/306 Ciclos alimente mediante
un suministro de
alimentacion no
interrumpible o una
bateria.

Campo Los campos elec-
electromag- tromagnéticos de
nético de la la frecuencia de

frecuencia alimentacion deben
de alimenta- 30A/m 30A/m corresponder a
cion (50/60 los niveles tipicos
Hz) segun existentes en un
IEC 61000~ entorno comercial u
4-8 hospitalario.

nivel de prueba.

NOTA: UT es el voltaje de la red de corriente alterna antes de la aplicacion del

18




ESPANOL H

Declaracién - inmunidad electromagnética

El dispositivo esta disefiado para el uso en el entorno electromagnético que se
especifica a continuacion. Es responsabilidad del cliente o el usuario del dispositivo
cerciorarse de que sea utilizado en un entomno de este tipo.

Prueba de Nivel de Nivel de Entorno
inmunidad prueba IEC cumplimiento electromagnético -
60601 P directrices
3V Los equipos de comunicacion
015MHz a de RF portatiles y méviles no
80MHz deben utilizarse a una distancia
RF conducida | 6Venlas a cualquier parte del dispositivo
seguin IEC bandas . menor que la distancia de sepa-
61000-4-6 ISMy de No aplicable racion recomendada calculada
dioaficio- mediante la ecuacion ap\\pab\e
ra a la frecuencia del transmisor.
nados entre Distancias de separacion
Oég ,\l\//]lﬂz y recomendadas
z d=12JP150 KHza 80 MHz
d = 12/P 80 MHza 800 MHz
d=23P 800 MHza 27 GHz
donde P es la potencia nominal
de salida méxima del transmisor
en vatios (W) de acuerdo con
el fabricante del transmisory d
es la distancia de separacion
recomendada en metros (m).
Las intensidades de campo de
. los transmisores de RF fijos,
RF radiada 10V/m determinadas mediante un
segun [EC 80 MHza 10V/m estudio electromagnético en
61000-4-3 2,7GHz el emplazamiento,a deben ser

inferiores al nivel de cum-
plimiento en cada rango de
frecuencia.

Pueden producirse interferen-
cias en las proximidades de
los equipos marcados con el
siguiente simbolo:

@
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NOTA1: A 80 MHz y 800 MHz, se aplica el rango de frecuencia mas alto.
NOTA 2: Esta guia podria no ser aplicable en todas las situaciones. La
propagacion electromagnética se ve afectada por la absorcion y la reflexion
de estructuras, personas y objetos.

a Las intensidades de campo de los transmisores fijos, como por ejemplo
estaciones base de radioteléfonos (mdviles/inaldmbricos) y radios
moviles terrestres, equipos de radioaficionados, transmision de radio
AMy FMy transmision de TV no pueden predecirse tedricamente con
exactitud. Para evaluar el entorno electromagnético resultante de trans-
misores de RF fijos, debe considerarse un estudio electromagnético del
emplazamiento. Si la intensidad de campo medida en el lugar en el que se
utiliza el dispositivo supera los niveles de cumplimiento de RF aplicables
arriba indicados, debe observarse el dispositivo para verificar el funciona-
miento normal. Si se observara un funcionamiento anémalo, podrian ser
necesarias medidas adicionales, como por ejemplo reorientar o reubicar
el dispositivo.

b En el rango de frecuencia de 0,15 MHz a 80 MHz, las intensidades de
campo deben ser inferiores a 3 V/m.

20



ESPANOL H

Distancias de separacién recomendadas entre los equipos de
comunicacién de RF portatiles y mdviles y el dispositivo.

El dispositivo esta disefiado para el uso en un entorno electromagnético en el
que las alteraciones de RF radiadas estan controladas. El cliente o el usuario del
dispositivo pueden ayudar a evitar las interferencias electromagnéticas mante-
niendo la distancia minima entre los equipos de comunicacién de RF portatiles
y maviles (transmisores) y el dispositivo que se recomienda a continuacion, en
funcién de la potencia de salida maxima del equipo de comunicacion.

Potencia Distancia de separacion en funcion de
de salida la frecuencia del transmisor
maéxima m
homina del 015MHza 80 MHz | 80 MHza800MHz | 800 MHza 2.7 GH
ki i . za r4 za 4 za r4
rans\,r\?mr d=12P d=12JP d=23JP
001 012 012 0,23
01 0,38 0,38 073
1 12 12 23
10 38 38 73
100 12 12 23

Para los transmisores con una potencia de salida maxima nominal no
indicada en esta tabla, la distancia de separacion recomendada d en metros
(m) puede determinarse utilizando la ecuacién aplicable a la frecuencia del
transmisor, donde P es la potencia de salida nominal maxima del transmisor
en vatios (W) de acuerdo con el fabricante del transmisor.

NOTA1: A 80 MHz y 800 MHz, se aplica el rango de frecuencia mas alto.
NOTA 2: Esta guia podria no ser aplicable en todas las situaciones. La

propagacion electromagnética se ve afectada por la absorcion y la reflexion
de estructuras, personas y objetos.
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I 8. INFORMACION SOBRE DESECHO DE LAS BATERIAS

Y EL PRODUCTO
+ Recuerde quitar las pilas y deshacerse de ellas de forma responsable al
desechar el vigilabebés.
« No debe mezclar productos que lleven el simbolo del cubo de basura
tachado con su basura doméstica.
« Para el correcto tratamiento de este tipo de productos, llévelos a los puntos
de recogida designados por las autoridades locales.
- Alternativamente puede contactar con el punto de venta donde adquirid

el producto.
|
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1. INTRODUCTION

Congratulations on the purchase of this non-contact forehead digital
thermometer.

This non-contact forehead thermometer is a non-sterile, reusable clinical
thermometer intended for the intermittent determination of human body
temperature in a touch and no touch mode on the centre of the forehead as
the measurement site on people of all age. It has been carefully developed for
accurate, safe, fast and contact-free human body temperature measurements
(at a distance of approximately 0-5cm) in the forehead and for object
temperature measurements.

This thermometer is intended for home use by customer only. The patient
may be an operator and can change the batteries under normal circumstance
and maintain the device and its accessories according to the user manual.
Before using this device, please read all the instructions in this manual
carefully. Please keep in a safe place as it contains important information.
The features described in this user manual are subject to modifications
without prior notice.

2. CONTENTS

-1 non-contact forehead thermometer
- 2x1.5V AAA batteries

- Instructions manual and warranty

If any element listed above is missing, please contact the seller.

I 3. SAFETY INSTRUCTIONS

1. Use of this thermometer does not replace a consultation with your
doctor. The measurement results can only be used as a reference. Get in
touch with your doctor if you have or suspect that you may have health
problems.

2. Users should never base their treatment or decision to seek professional
help solely on the measurements made with the device, ignoring other
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possible illness symptoms. A delay in treatment should be avoided as it could
contribute to an injury or aggravation of the underlying illness.

3. Performing self-diagnoses and/or treatments based on the results of the
measurements can be dangerous. Be sure to follow your doctor's instructions.
4. The infrared sensor must be kept clean, dry and without deterioration at all
times to ensure accurate measurements.

5. Sweat or fat on the forehead can cause inaccurate measurements; make
sure the forehead is clean.

6. If the forehead has been cleaned, wait 5 or 10 minutes before taking
the measurement.

7. If the sensor is dirty, the measurement may be incorrect. Make sure it is
clean before using the thermometer.

8. The device is intended for occasional body temperature measurements
and monitoring. Any other use is considered inappropriate and may cause
material or even personal damage.

9. When the device is used to measure the temperature of a child, it
must be operated by an adult. Adults can measure their own temperature.
10. If the temperature of the place where the thermometer is stored differs
greatly from the place where the measurement is made, please wait about
30 minutes for the thermometer to equilibrate with the temperature of the
room before use.

11. Body temperature rises after exercising, bathing or showering, or eating.
Wait at least 30 minutes before taking temperature readings.

12. Do not store the thermometer at extreme temperatures, (below -20
°C/-4 °F or above 55 °C/131 °F) or extreme humidity (below 15% RH or
above 90% RH). Otherwise, this may cause inaccuracies.

13. Do not work with the thermometer in extreme temperatures, (below 15
°C/59 °F or above 40 °C/104 °F) or extreme humidity (below 15% RH or
above 85% RH). Otherwise, this may cause inaccuracies.

14. Do not use the thermometer if the main casing is damaged (for
example, the infrared sensor is broken). Continued use of a damaged unit
may result in injury, incorrect results or serious danger.

15. Please avoid mechanical shock; otherwise, the thermometer may be
damaged.

16. Do not attempt to open, repair or replace any part of the device except
the batteries.

17. Do not use any accessory that is not specified in this instruction manual.
18. Keep the thermometer out of the reach of children and pets to avoid
inhalation or ingestion of small parts. Do not allow children to take their
own temperature unattended.

19. Return used batteries to a suitable place for recycling. The batteries are
likely to explode upon contact with fire.

20. If you are not going to use the thermometer for a long time, it is advisable
to remove the batteries to avoid possible damage from chemical leaks. If
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the batteries are leaking, remove them carefully. Do not let the liquid to
touch bare skin.

21. This product needs special electromagnetic compatibility (EMC)
precautions and needs to be installed and operated according to the EMC
information provided. This unit may be affected by portable and mobile RF
communications equipment.

22. If you have any problems with this device, contact the MINILAND
technical service.

23. The patient may be the proper operator of the thermometer. Only use
the thermometer as described in this user manual. Any other use is deemed
improper and may result in damage to property or even personal injury. And
do not service or maintain the thermometer while in use.

IMPORTANT

« Changes and modifications to the equipment not made by the MINILAND

technical service are not covered by the product warranty.

+ The warranty does not include the faults caused by the user indicated

below:

- Faults resulting from unauthorized disassembly and modification.

- Faults resulting from accidental fall during application or transport.

- Faults resulting from not following the instructions provided in the user
manual.

4. PRODUCT DESCRIPTION
4.1. PARTS DESCRIPTION (Figure 1)

A. LCD screen E. Infrared sensor
B. Measurement button F. Battery cover
C. Memory button

D.Distance sensor

4.2. LCD SCREEN (Figure 2)

1. Forehead temperature measurement symbol
2. Object temperature measurement symbol
3. Temperature

4. Room temperature measurement symbol

5. Memory mode symbol

6. Low battery symbol

5. INSTRUCTIONS FOR USE
5.1. BEFORE USE
5.1.1. RECOMMENDATIONS

1. To obtain accurate measurements, it is very important to check the
cleanliness of the infrared sensor (E) before use.
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To clean the sensor (E), gently clean its surface with a cotton swab slightly
moistened with alcohol and immediately dry it with a clean cotton swab.
Figure 3.

After cleaning, let it dry for at least 20 minutes before taking temperatures.
2. Grease on the forehead can cause an inaccurate measurement, so make
sure the forehead is clean. If you have had to clean the area, wait at least 5
or 10 minutes before taking the measurement.

3.1f the temperature of the place where the thermometer is stored differs
greatly from the place where the measurement is made, please wait about
30 minutes for the thermometer to equilibrate with the temperature of the
room before use.

4. Open the battery cover and remove the insulating part when you use the
thermometer for the first time; the thermometer will turn on automatically.
Press any button to turn on the appliance when it is switched off. Figure 4.
5. Remember that in standby mode, the LCD shows the room temperature
information

5.1.2. BATTERY INSTALLATION/REMOVAL

When the low battery indicator (6) appears on the LCD screen, or the
thermometer stops working, you must install new batteries as soon as
possible.

This product uses two 1.5 V AAA batteries; perform the following procedure
to change or insert the batteries:

1. Open the battery cover. Figure 5.

2.Remove the old batteries and then place the new batteries in the battery
compartment. Be sure to insert the batteries correctly; the positive and
negative poles of the battery match the mark on the battery compartment
of the thermometer. Figure 6.

3. Replace the battery compartment cover and press to close. Figure 7.

Note: To protect the environment, dispose of batteries according to local
regulations and facilities. Keep batteries out of the reach of children.

5.2. FOREHEAD TEMPERATURE MEASUREMENT

External factors can influence forehead temperature, particularly when a
person:

+ has been exposed to very low or very high temperatures.

« has recently been swimming or bathing.

+ has covered their forehead.

In these cases, the person must remain at rest and in a suitable
environment for at least 30 minutes before taking the temperature.
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1. Place the thermometer in your hand with your thumb on the measurement
button (B). Figure 8.

+ Do not press the button yet.

+ Make sure the sensor is clean before measuring.

2. Press the measurement button (B) to start the measurement. Keep the
thermometer near the forehead and in the same position until you hear two
beeps. The measurement will have been completed and will be displayed
on the screen. Figure 9.

Note: After pressing the measurement button (B), the distance sensor
will detect the distance between the forehead and the thermometer.
If the distance is greater than 5 cm, you will hear a series of beeps,
indicating that the thermometer is too far from the forehead. When
the thermometer is brought to a correct position, the device will take
the measurement, otherwise, it will return directly to standby mode.

3. Read the temperature display on the LCD screen.
To retumn to the main screen press the memory button (C) or wait 1 minute;
the thermometer will automatically return to standby mode.

4. The thermometer will turn off automatically after 60 seconds of inactivity.
5.3. PRESENTATION OF THE RESULTS OF THE MEASUREMENT

Normal body temperature is a range. This range tends to decrease with age.
The following table shows normal temperature ranges by age:

0 - 2 years 364-380°C 97.5-1004 °F
3-10 years 361-378°C 970 - 1000 °F
11- 65 years 359-376°C 966 - 99.7 °F
>65 years old 358 -375°C 96.4 - 99.5 °F

The normal temperature range varies from person to person and can be
influenced by many factors such as time of day, taking measurements at
different sites, activity level, medications, etc. Therefore, we recommend that
you practice using the thermometer on yourself and your family members
when you are healthy. That way you will know how the thermometer works
and you will feel more confident about the measurements you take when
a family member is sick.

The LED indicator of this unit can be illuminated in two colours:
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'(Green if)the measurement is between 34.0 °C (93.2 °F) and 37.9 °C
100.3 °F

(Red |fth)e measurement is between 38.0 °C (1004 °F) and 42.9 °C
109.3

5.4. OBJECT TEMPERATURE READINGS

+ Do not use this mode to take body temperature.

» When reading the temperature of an object, its surface temperature is
displayed, which may be different from the internal temperature, especially
if the surface is exposed to direct sunlight.

1. Place the thermometer in your hand and press the measurement (B)
and memory (C) buttons simultaneously. The word "food” will appear on
the LCD screen.

2. Place the thermometer within 5cm of the liquid or surface where you
want to measure the temperature.

3. Press the measurement button (B) to start the measurement.

4. Withdraw the thermometer from the object. The LCD will show the measured
temperature. You can press the memory button (C) to return to standby
mode. If no button is pressed, the thermometer will automatically return to
this mode after 1 minute.

5. After 1 minute of inactivity, the thermometer will tumn off automatically.

5.5. MEMORY CHECK

This thermometer can memorize up to 9 forehead temperature measurements.
The current measurement is always stored in the last memory position.
When the memory is full, the oldest measurement is always deleted from
the memory.

Press the memory button (C) to access the memory. You will see the storage
number and temperature.

Press the memory button (C) repeatedly to access each of the measurements
taken.

Press the measurement and memory buttons simultaneously to return to
standby mode.

5.6. CHANGING BETWEEN FAHRENHEIT AND CELSIUS

In standby or measurement mode, you can switch between degrees Celsius
(°C) and Fahrenheit (°F) by pressing the memory button (C) for a couple
of seconds until you hear one or two beeps.
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PROBLEM

CHECKLIST

SOLUTION

No response/
Automatic reset
when the insulator
is removed

Batteries are dead

Replace the batteries

Incorrect polarity of
the batteries

Poor battery contact

Remove the batteries
and insert them again
correctly

The battery symbol
appears on the LCD
screen

Batteries low

Replace the batteries

"Lo" appears on the
screen (result below
340°Cor932°F

The thermometer has been
positioned incorrectly

Follow the instructions
of the user manual

to position the
thermometer correctly

"Hi" appears in the
screen (result
over42.9 °Cor
109.3 °F)

The operation method is
incorrect

Follow the instructions
of the user manual

to make a

correct measurement

"ErrP" or "ErrH"
appears on the
screen

Hardware problem

Ask your distributor

"ErrE" appears on
the screen

The thermometer is outside
the operating temperature
range

Use the thermometer
within the operating
temperature range

The infrared sensor
temperature has not been
stabilised

Wait for about 10
seconds and take the
measurement again

The measurement
is not accurate or
there is some doubt
about its result

The infrared sensor is dirty

Clean the infrared
sensor as indicated in
the manual
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PROBLEM

CHECKLIST

SOLUTION

The measurement
is not accurate or
there is some doubt
about its result

The measurement has been
taken incorrectly

Make sure you
have followed the
instructions for use
correctly

The temperature of the
patient and the infrared
sensor have not been
stabilised

Keep the thermometer
and the patient in

the room where the
measurement is to be
performed for at least
30 minutes before
using it

The measurement has been
taken outdoors

Take the measurement
inside a room

The thermometer has been
kept too long in the hand

Place the thermometer
on a surface in the

room where the
measurement is to
be taken and allow it
to cool

Other malfunctions | Contact the MINILAND technical service.

I 6. CARE AND CLEANING

- To ensure the accuracy of the measurements, the distance (D) and infrared
(E) sensors must be clean and free of marks. Fingerprints or other dirt may
affect the accuracy of the measurements.

- Clean both sensors with a cotton swab slightly moistened with alcohol
and dry them immediately with a cotton swab. To clean the thermometer
casing, use a soft dry cloth.

‘Never clean the thermometer with abrasive cleaning products, solvents
or benzene or immerse it in water or other liquids.

- After cleaning, store it in a clean and dry place at room temperature. Never
expose it to extreme temperatures and humidity or direct sunlight.

6.1. CALIBRATION

The thermometer is calibrated during its manufacturing process. If the
thermometer is used following the instructions provided in the manual,
periodic re-calibration is not necessary. If at any time you have doubts about
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the accuracy of the measurement, immediately contact the establishment
where you purchased the thermometer.

Do not attempt to modify or disassemble the thermometer.

7. TECHNICAL SPECIFICATIONS
7.1. TECHNICAL SPECIFICATIONS OF THE THERMOMETER

Product

Non-contact forehead thermometer

Model

TH1009N (thermoadvanced easy 89389)

Power supply

3V DC (2 AAA batteries)

Operation mode

Adjusted mode

Body reference site

Core

Temperature detection part

IR sensor

Body temperature
measurement range

32.0°C - 42.9°C (896°F ~109.3°F)

Laboratory accuracy

+0.2°C (or + 04 °F) from 35.5 °C - 42.0
°C (or 95.9 °F - 1076 °F)
+ 0.3 °C (+ 0.5 °F) for other ranges

Object temperature
measurement range

-22.0°C ~ 80°C (-76°F ~ 176°F)

Accuracy of object
measurement

£20°C (+40°F)

Room temperature
measurement range

5.0°C ~ 59.9°C (41.0°F ~ 139.8°F)

Accuracy of the room

£1°C (£ 2°F)

measurement
Measuring time 1second
Measuring interval 1second

Weight

About 62 g (without batteries)

Size (length x width x depth)

130.1mm x 45.0mm x 50.3mm
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Operating environment For the forehead: 15 °C - 40 °C
(590 °F -104.0 °F)

For objects: 15 °C - 40 °C
(590 °F -104.0 °F)

Relative humidity (RH) 15% RH ~ 85% RH
Atmospheric pressure 700hPa-1060hPa

Storage and transport Temperature -20 °C - 55 °C
conditions (-4 °F -131°F)

Relative humidity: 15% - 90%

Atmospheric pressure: 700 hPa - 1060 hPa

Battery life With new batteries, approximately 6
months with a frequency of use of 5
times a day

Service life 2 years

IP classification system P22

7.2. NORMALIZED SYMBOLS

Type BF Applied Part.

ﬁ Disposal in accordance with Directive 2012/19/EU (WEEE).

C € Complies with the European Medical Device Directive (93/42/EEC)
and amended by directive 2007/47/EC requirements.
0197 Notified body TUV Rheinland (CE0197)
The name and the address of the manufacturer.

Name and adress of the Authorized Representative in the
European Community.

Attention: Read the operating Instructions for use!

=L
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_ Batch code

BN Represents the Serial Number
d, Date of manufacture

IP22 The first number 2: Protected against solid foreign objects of
12,5 mm ® and greater. The second number 2: Protected against
vertically falling water drops when enclosure tilted up to 15°.
Vertically falling drops shall have no harmful effects when the
enclosure is tilted at any angle up to 15°, on either side of the
vertical.

20
[=25)

sec
/Hﬁm ” Transportation and storage temperature from:
-20°C (-4°F) to 55°C (131°F).

%00
. Transportation and storage humidity limits from: 15% to 90%.
15%

1050nPa
g Transportation and storage atmospheric pressure limits from:
7oonPa 700hPa to 1060hPa.

ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY (EMC)
« This device should not be used adjacent to or stacked with other equipment
and that if adjacent or stacked use is necessary, this device should be
gbservded to verify normal operation in the configuration in which it will
e used.

- Use of accessories other than those specified or provided by the
manufacturer of this device could result in increased electromagnetic
emissions or decreased electromagnetic immunity of this equipment and
result in improper operation.
« Portable RF communications equipment (including peripherals such as
antenna cables and external antennas) should be used no closer than 30
cm (12 inches) to any part of the device, including cables specified by the
manufacturer. Otherwise, degradation of the performance of this equipment
could result.
- When the operating environment is relatively dry, strong electromagnetic
interference usually occurs. At this time, the device may be affected as
follows:

- the device stops output;

- the device turns off;

- the device restarts;
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- the above phenomenon does not affect the basic safety and essential
performance of the device, and the user can use it according to the
instruction. If you want to avoid the above phenomenon, please use it
according to the environment specified in the manual.

Declaration - el gnetic emission

The device is intended for use in the electromagnetic environment specified
below. The customer or the user of device should assure that it is used in such
an environment.

Electromagnetic

Emissions test Compliance N .
environment - guidance
The device uses RF
energy only for its internal

RF emissions function. Therefore, its RF

Group 1 emissions are very low
CISPRT1 and are not likely to cause
any interference in nearby
electronic equipment.

grsinglislons Class B The device is suitable for
do‘Testic eitlat;]lishment
i issi and in establishment
:—égné?gécoe_gﬁ_lzswons Not applicable directly connected to
the public low-voltage

Voltage fluctuations/ power supply network that

flicker emissions Not applicable Z:‘:ﬁgsetsicbgﬂ?;gézsusw for

IEC 61000-3-3 .
Declaration - el gnetic i ity

The device is intended for use in the electromagnetic environment specified
below. The customer or the user of device should assure that it is used in such
an environment.

El ic
environment -
guidance

IEC 60601test | C liance

Immunity test level level

. +8 kV Floors should be wood,
Electrostatic +8 kV contact contact concrete or ceramic tie.
discharge LD KV, 54 KV, £8 | £2 KV 54 KV, If floors are covered with
7kv ;1’5 Py 0= 7*8 W’+15 * | synthetic material, the
E air oKV, x relative humidity should

|IEC 61000-4-2 i
KV air be at least 30%.
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Electrical fast

+ 2 kV for power

Mains power quality

" supply lines + Not should be that of a
Ité?:ngllegs/obj_s‘tt 1kV for input/ applicable | typical commercial or
output lines hospital environment.
+ 0.5kV, £ 1kV . .
" S Mains power quality
Surge line(s) to lines
IEC61000-4-5 | £ 0.5KV, + 1KV, Not | ghould bethat of a
+2KVline(s)to | applicable typical commercial or
earth hospital environment.
9% UT:
%?&Eg;i%sle Mains power quality
135° 180°, 225° should be that of a
Voltage 27(5"and,315° ’ typical commercial or
dips, short hospital environment.
interruptions 0% UT:1cycle If the user of the device
and voltage ar;d Y Not requires continued
variations on 70 % UT: 25/30 applicable ope.ratl.on durlng power
power supply cycles mains interruptions, it
input lines Sin Iye hase: is recommended that
|IEC 61000- gatgu : the device be powered
4-11 from an uninterruptible
09%UT: power supply or a
250/300 cycles battery.
Power frequency mag-
fr:%véir netic fields should be
(50760 I_Cé) 30 A/m 30 A/m at levels characteristic
magnetic field of a typical location in
\EC 21000-4-8 a typical commercial or

hospital environment.

NOTE: UT is the a.c. mains voltage prior to application of the test level.
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Declaration -

gnetic

The device is intended for use in the electromagnetic environment specified
below. The customer or the user of device should assure that it is used in such
an environment.

Immunity
test

IEC 60601
test level

level

El gnetic
environment - guidance

Conducted
RF

IEC 61000~
4-6

3V
015 MHz to
80MHz
6VinISM
and amateur
radio bands
between 015
MHz and 80
MHz

Not applicable

Radiated RF
IEC 61000~
4-3

10V/m
80MHza 2,7
GHz

10V/m

Portable and mobile RF
communications equip-
ment should be used no
closer to any part of device,
than the recommend;
separation distance cal-
culated from the equation
applicable to the frequency
of the transmitter.
Recommended separation
distance

d=12/P150KHz to
80 M| Iz
d=12P 80MHzto

800 M|
d= Z-Sﬁ’ZSOOMHzto
2,7GHz

where P is the maximum
output power rating of the
transmitter in watts (W)
according to the transmitter
manufacturer and d is the
recommended separation
distance in meters (m).

Field strengths from fixed RF
transmitters, as determined
by an electromagnetic site
survey, a should be less than
the compliance level in each
frequency range.
Interference may occur in
the vicinity of equipment
marked with the following
symbol:

(@)
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NOTE 1 At 80 MHz and 800 MHz, the higher frequency range applies.
NOTE 2 These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic
propagation is affected by absorption and reflection from structures, objects
and people.

a Field strengths from fixed RF transmitters, such as base stations for radio
(cellular/cordless) telephones and land mobile radios, amateur radio,
AM and FM radio broadcast and TV broadcast cannot be predicted
theoretically with accuracy. To assess the electromagnetic environment
due to fixed RF transmitters, an electromagnetic site survey should be
considered. If the measured field strength in the location in which device
is used exceeds the applicable RF compliance level above, device should
be observed to verify normal operation. If abnormal performance is
observed, additional measures may be necessary, such as re-orienting or
relocating device.

b Over the frequency range 0.15 MHz to 80 MHz, field strengths should be
less than 3 V/m.

ded
ded

portable and mobile RF conr1munications equipment and device

The device is intended for use in an electromagnetic environment in which
radiated RF disturbances are controlled. The customer or the user of device can
help prevent electromagnetic interference by maintaining a minimum distance
between portable and mobile RF communications equipment (transmitters)
and device, as recommended below, according to the maximum output power
of the communications equipment.

Rated Separation distance according to frequency of transmitter
maximum m
output power
of transmitter | 015 MHzto 80 MHz | 80 MHzto 800 MHz | 800 MHzto 2.7 GHz
w d=12.P d=12P d=23P
001 012 012 0,23
01 0,38 0,38 073
1 12 12 23
10 38 38 73
100 12 12 23
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For transmitters rated at a maximum output power not listed above, the
recommended separation distance d in meters (m) can be estimated using
the equation applicable to the frequency of the transmitter, where P is the
maximum output power rating of the transmitter in watts (W) according to
the transmitter manufacturer

NOTE 1: At 80 MHz and 800 MHz, the higher frequency range applies.
NOTE 2: These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic
propagation is affected by absorption and reflection from structures, objects
and people.

I 8. INFORMATION ON THE DISPOSAL OF THE BATTERIES AND
THE PRODUCT

+ Remember to remove the batteries and dispose of them in a responsible

manner when disposing of the baby monitor.

« You should not mix products bearing the crossed-out rubbish bin symbol

with your domestic rubbish.

- These products should be taken to the collection points allocated by the

local authorities for appropriate treatment.

- Alternatively you may contact the point of sale where you purchased the

product.
|
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INDICE

1. Introducédo

2. Indice

3. Instrugbes de seguranca

4. Caracteristicas do produto

5. Instrucdes de utilizagdo

6. Manutengao

7. Especificagdes técnicas

8. Informacgéo sobre a eliminagao de pilhas e do produto

1. INTRODUCAO

Parabéns por adquirir este termodmetro digital frontal sem contato.

Este term6metro da testa sem contato é um termémetro clinico néo estéril
e reutilizavel, destinado a determinacéo intermitente da temperatura do
corpo humano por contato e sem contato no centro da testa em pessoas
de todas as idades. Foi cuidadosamente desenvolvido para obter medicoes
precisas, seguras e rapidas da temperatura corporal na testa e sem contato (a
uma distancia de aproximadamente 0-5 cm), além de medir a temperatura
dos objetos.

Este termdmetro é destinado apenas para uso domeéstico pelo cliente. O
paciente pode ser um operador e pode trocar as baterias em circunstancias
normais e manter o dispositivo e seus acessorios de acordo com o manual
do usuario.

Antes de usar este dispositivo, leia atentamente todas as instrugdes neste
manual. Mantenha-o em um local seguro, pois contém informacdes
importantes.

As caracteristicas descritas neste manual de utilizador estao sujeitas
a modificagbes sem aviso prévio.

2. CONTEUDO

- 1termémetro frontal sem contato
- 2 pilhas x 1.5V AAA

- Manual de instrucoes e garantia

No caso de faltar algum elemento dos anteriormente mencionados,
pedimos-lhe que entre em contacto com o vendedor.

I 3. INSTRUGOES DE SEGURANGA

1. O uso deste termdmetro nao substitui a consulta com o seu médico. Os
resultados da medicédo podem ser apenas usados como referéncia. Entre
em contacto com o seu médico se suspeitar poder ter problemas de satde.
2. Os utilizadores nunca devem basear o seu tratamento ou decisao de
procurar ajuda profissional unicamente na medicao com o dispositivo e
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ignorar outros possiveis sintomas da doenca. Deve evitar-se um possivel
atraso no tratamento, que poderia contribuir para uma lesdo ou agravamento
da doenga subjacente.

3. A realizacdo de autodiagndsticos e/ou tratamentos baseados nos
resultados das medices pode ser perigosa. Assegure-se de seguir as
instrucdes do seu médico.

4. O sensor de infravermelhos deve ser sempre mantido limpo, seco e sem
deterioramento, de forma a garantir medicoes precisas.

5. O suor ou gordura na fronte podem causar medigGes inexatas.
Assegure-se de que a fronte esteja limpa.

6. Se tiver limpado a fronte, espere entre 5 e 10 minutos antes de realizar
a medicao.

7. Se o sensor estiver sujo, a medigdo sera incorreta. Assegure-se de que
esteja limpo antes de usar o termdémetro.

8. O dispositivo esta destinado a leitura e controlo ocasional da temperatura
corporal ou monitorizagao. Qualquer outro uso é considerado inadequado
e pode causar danos materiais ou inclusivamente pessoais.

9. Quando o dispositivo for utilizado para medir a temperatura de uma
crianga, deve ser operado por um adulto. Os adultos podem medir a sua
prépria temperatura.

10. Se a temperatura da zona de armazenamento diferir muito da zona
de medigao, espere cerca de 30 minutos antes de utilizar para que a
temperatura do termdmetro se equipare a da divisdo.

11. A temperatura corporal aumenta depois de fazer exercicio, tomar banho
ou comer. Espere, pelo menos, 30 minutos antes de realizar as leituras
de temperatura.

12. Nao guarde o termdmetro em temperaturas extremas (inferiores a -20
°C/-4 °F ou superiores a 55 °C/131 °F) ou em humidade extrema (inferior
a15% HR ou superior a 90% HR). Nao o fazer desta forma pode provocar
inexatidoes.

13. Nao opere o termémetro em temperaturas extremas (inferiores a 15
°C/59 °F ou superiores a 40 °C/104 °F) ou em humidade extrema (inferior
a15% HR ou superior a 85% HR). Nao o fazer desta forma pode provocar
inexatidoes.

14. Nao use o termémetro se o corpo principal estiver deteriorado (se
o sensor de infravermelho estiver partido, por exemplo) O uso continuado
de uma unidade deteriorada pode provocar lesdes, resultados incorretos
ou perigo grave.

15. Evite o choque mecéanico, caso contrario o termdmetro podera sofrer
danos.

16. N&o tente abrir, reparar ou trocar nenhuma parte do aparelho, exceto
as pilhas.

17. Nao utilize nenhum acessoério que nao tenha sido especificado neste
manual de instrucdes.
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18. Mantenha o termdmetro fora do alcance das criangas e mascotes para
evitar a inalacdo ou ingestao de pecas pequenas. Nao permita que as
criancas megam a sua temperatura sem vigilancia. i
19. Deposite as pilhas esgotadas num local apto para a sua reciclagem. E
provavel que as pilhas expludam ao entrar em contacto com o fogo.

20. Se nao for usar o termdmetro durante um longo periodo de tempo,
aconselha-se retirar as pilhas para evitar possiveis danos por fugas de
produtos quimicos. Se as pilhas gotejarem, retire-as com cuidado. Nao
permita que a pele desprotegida toque no liquido.

21. Este produto precisa de precaugdes especiais relativas a CEM e
precisa de ser instalado e colocado ao servico relativamente a informagao
de CEM fornecida, e esta unidade pode ser afetada por equipamentos de
comunicagoes de RF portateis e moveis.

22. Se tiver algum problema com este dispositivo, entre em contacto com
o servigo técnico da MINILAND.

23. O paciente pode ser o operador adequado do termdmetro. Utilize
o termometro apenas tal como se descreve neste manual de utilizador.
Qualquer outro uso é considerado incorreto e pode causar danos a
propriedade ou inclusivamente lesdes pessoais. Nao repare nem mantenha
o termémetro enquanto estiver em utilizagao.

IMPORTANTE

- As alteragbes e modificaces ao equipamento nao efetuadas pelo servigo
técnico da MINILAND né&o estéo cobertas pela garantia do produto

+ A garantia ndo inclui as falhas causadas pelo utilizador indicadas em
seguida:

- Falhas resultantes da desmontagem e modificacdo ndo autorizadas.
- Falhas resultantes de quedas acidentais durante a aplicagdo ou o
transporte.

- Falhas resultantes da operagdo nao efetuada de acordo com as
instrugoes facultadas no manual do utilizador.
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M 4. CARACTERISTICAS DO PRODUTO
4.1. DESCRICAO DAS PARTES (Figura1)

A. Ecra LCD E. Sensor de infravermelhos
B. Botao de medicao F. Tampa das pilhas

C. Botdo de memoria

D. Sensor de distancia

4.2.ECRA LCD (Figura 2)

1. Simbolo de medigéo de temperatura na fronte
2. Simbolo de medicao de temperatura de objetos
3. Temperatura

4. Simbolo de medigdo de temperatura ambiente
5. Simbolo de modo memoéria

6. Simbolo de bateria baixa

ms. INSTRUCOES DE UTILIZAGAO
5.1. ANTES DO USO

5.1.1. RECOMENDAGOES

1. Para conseguir medigGes exatas, € muito importante comprovar a limpeza
do sensor de infravermelhos (E) antes da utilizaco.

Para limpar o sensor (E), limpe suavemente a sua superficie com um
cotonete de algodao ligeiramente humedecida com alcool e seque-o
imediatamente com um cotonete de algod&o limpo. Figura 3.

Depois da limpeza, deixe secar durante um minimo de 20 minutos antes
de medir temperaturas.

2. O lipido na fronte pode causar uma medigao inexata. Assegure-se de
que a fronte esteja limpa. No caso de ter limpado a zona, espere entre 5 e
10 minutos para realizar a medigao.

3. Se a temperatura da zona de armazenamento diferir muito da zona de
medigao, espere uns 30 minutos antes de realizar a medicao para que a
temperatura do termdmetro se equipare a temperatura ambiente.

4. Abra a tampa da bateria e retire a pega isolante quando utilizar o termémetro
pela primeira vez, o termdmetro ird acender automaticamente. Prima qualquer
botdo para acender o aparelho quando este se apague. Figura 4.

5. Recorde que, no modo espera, o LCD apresenta a informacéo da
temperatura ambiente.

5.1.2. COLOCACAO/RETIRADA DAS PILHAS

Quando o indicador de pilhas gastas (6) aparecer no ecrd LCD, ou o
termometro deixar de funcionar, deve colocar pilhas novas logo que possivel.
Este produto usa duas pilhas AAA de 1,5 V; efetue o procedimento seguinte
para substituir ou colocar as pilhas:
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1. Abra a tampa das pilhas. Figura 5.

2.Retire as pilhas velhas e depois coloque as pilhas novas no
compartimento das pilhas. Certifique-se de que coloca corretamente as
pilhas; de que os podlos positivo e negativo da pilha coincidem com a marca
no compartimento das pilhas do termémetro. Figura 6.

3. Volte a colocar a tampa do compartimento das pilhas e faca pressao para
fechar. Figura7.

Nota: Para proteger o meio ambiente, elimine as pilhas de acordo com
o regulamento e disposicdes locais. Mantenha as pilhas fora do alcance
das criangas.

5.2. MEDICAO DA TEMPERATURA NA FRONTE

Os fatores externos podem influir na temperatura da fronte, em particular
quando uma pessoa:

- esteve exposta a temperaturas muito baixas ou muito altas

+ esteve recentemente a nadar ou a tomar banho

- teve a fronte tapada

Nestes casos, a pessoa deve permanecer em repouso e num ambiente
adequado durante, pelo menos, 30 minutos, antes de realizar a medicao
da temperatura.

1. Coloque o termémetro na mao com o polegar no botdo de temperatura
da fronte. (B). Figura 8.

+ N&o prima ainda o botédo

+ Assegure-se de que o sensor esteja limpo antes de medir

2. Prima o botéo de medicao de temperatura na fronte (B) para iniciar a
medicao. Mantenha o termdmetro perto da fronte e na mesma posicao
até ouvir dois apitos. A medicao terd sido concluida e serd mostrada no
ecré. Figura 9.

Nota: apés premir o botdo de medigio de temperatura na fronte (B), o
sensor de distancia ira detetar a distancia entre a fronte e o termémetro.
Se a distancia for superior a 5 cm, ird ouvir uma série de apitos,
indicando que o termé esta d iado af: do da fronte. Quando
aproximar o termémetro para uma posicao correta, o aparelho ira realizar
a medigao, caso contrério, ird voltar diretamente para o modo de espera.

3. Leia o ecra de temperatura no ecra LCD.
Para voltar ao ecra principal, prima o botédo de memoria (C) ou espere 1
minuto. O termodmetro ird voltar automaticamente ao modo de espera.
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4. O termometro ird apagar-se automaticamente apés 60 segundos de
inatividade.

5.3. APRESENTAGAO DOS RESULTADOS DA MEDICAO
A temperatura corporal normal € uma gama. Esta gama tende a diminuir com
aidade. A tabela seguinte mostra gamas de temperatura normais por idade:

0 -2 anos 364-380°C 975 -1004 °F
3-10 anos 361-37.8°C 970 -1000 °F
11- 65 anos 359-376°C 9656 - 99.7 °F
>65 anos 358-375°C 96.4 - 995 °F

A gama de temperatura normal varia de pessoa para pessoa e pode ser
influenciada por muitos fatores como a hora do dia, a medicdo em diferentes
sitios, o nivel de atividade, a medicacéo, etc. Portanto, recomendamos que
pratique com o termémetro em si mesmo e nos seus familiares quando
estiver saudavel. Desta forma, sabera como é que o termémetro funciona
e sentir-se-a mais seguro das medicdes que efetua quando um membro
da familia esta doente.

O indicador LED desta unidade pode-se acender em duas cores:

+ Em verde se a medicao estiver entre 34,0°C (93,2°F) e 37,9°C (100,3°F).

'(Em verr)nelho se a medicéo estiver entre 38,0°C (100,4°F) e 42,9°C
109,3°F).

5.4. LEITURA DE TEMPERATURA DE OBJETOS

- Nao utilize este modo para medir a temperatura corporal.

« Ao ler a temperatura de um objeto, visualiza-se a temperatura da sua
superficie, que pode ser diferente da temperatura interna, especialmente
se a superficie estiver exposta a luz direta do sol.

1. Coloque o termémetro na sua mao e prima os botoes de medicao na fronte
(B) e memoria (C) em simultaneo. A palavra "food" ird aparecer o ecra LCD.
2. Coloque o termémetro a menos de 5 cm do liquido ou superficie cuja
temperatura pretenda conhecer.

3. Prima o bot&o de medic&o na fronte (B) para iniciar a medicao.

4. Retire o termdmetro do objeto. O ecra LCD ird mostrar a temperatura
selecionada. Pode premir o botdo de meméria (C) para voltar ao
modo de espera. Se ndo premir nenhum botdo, o termdmetro ira voltar
automaticamente a este modo apds 1 minuto.

5. Ap6s 1 minuto de inatividade o termometro ird apagar-se automaticamente.
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5.5. COMPROVAGAO DA MEMORIA

Este termometro permite memorizar até 9 medigdes de temperatura na
fronte.

A medicao atual é sempre memorizada na Ultima posicao de memoria.
Quando a memoéria esta cheia, é sempre apagada da memaria a medigao
mais antiga.

Prima o botao de memdria (C) para aceder & mesma. Podera ver o n.° de
memorizacdo e a temperatura.

Prima o botdo de memaria (C) repetidamente para aceder a cada uma
das medidas realizadas.

Prima os botdes de medicdo da fronte e memaria simultaneamente para
voltar ao modo de espera.

5.6. ALTERACAO ENTRE FAHRENHEIT OU CELSIUS

No modo e espera ou de medicao, pode alterar entre graus Celsius (°C) e
Fahrenheit (°F) premindo o botdo de meméria (C) durante cerca de dois
segundos até ouvir um ou dois apitos.

5.7. PROBLEMAS E LOCALIZACAO DE FALHAS

PROBLEMA LISTA DE B AGAO CORRETIVA
COMPROVACAO
N&o hé resposta/ Pilhas esgotadas Troque as pilhas
Restauro N R . .
automético quando | Polaridade incorreta das Extraia as pilhas e
se retira o isolante pilhas insira-as de novo
corretamente
Mau contacto das pilhas
Aparece o simbolo Pilhas baixas Troque as pilhas
de pilha no ecra
LCD
Aparece "Lo" no O termémetro foi colocado | Siga as indicagbes
ecra (resultado de maneira incorreta do manual de utilizador
inferior a 34.0 °C ou para colocar bem o
93.2°F) termémetro
Aparece "Hi" no O método de operagao é Siga as indicagGes
ecra (resultado incorreto do manual de utilizador
superiora 42,9 °C para efetuar uma
ou109.3 °F) medigao correta
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PROBLEMA

LISTADE
COMPROVAGAO

ACAO CORRETIVA

Aparece "ErrP" ou
"ErrH" no ecrd

Problema de hardware

Consulte o seu
distribuidor

Aparece "ErrE"
no ecra

O termdmetro estd fora do
intervalo de temperaturas
de funcionamento

Use o termometro
no seu intervalo de
temperaturas de
funcionamento

A temperatura do sensor
de infravermelho nao
estabilizou

Espere cerca de 10
segundos e torne a
realizar a medicéo

A medicao ndo
é precisa ou ha
alguma duvida
sobre o seu
resultado

O sensor infravermelho
estd sujo

Limpe o sensor
infravermelho tal como
indicado neste manuall

A medic&o foi realizada de
maneira incorreta

Assegure-se de ter
seguido as instrugoes
de utilizagéo
corretamente

A temperatura do paciente e
do sensor de infravermelho
n&o estabilizou

Mantenha o
termoémetro e o
paciente na sala

onde se for realizar a
medic&o durante, pelo
menos, 30 minutos
antes de o utilizar.

A medic&o foi realizada no
exterior

Faca a medigéo no
interior de uma divisao

O termémetro foi mantido
durante demasiado tempo
na méo

Coloque o termémetro
por cima de uma
superficie na divisdo
onde se for realizar a
medic&o e deixe que
arrefeca

Outras avarias

Contacte a assisténcia técnica MINILAND
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6. CUIDADO E LIMPEZA

-Para assegurar a precisao das medigGes, € muito importante que os sensores de
distancia (D) e de infravermelhos (E) estejam limpos e livres de marcas. As
dedadas ou outro tipo de sujidade afetam a precisao das medigoes.

- Limpe ambos os sensores com um cotonete de algodao ligeiramente
humedecida com &lcool e seque-os imediatamente com um cotonete de
algodao. Para limpar o corpo do termémetro, use um pano seco e macio.
Nunca limpe o termdémetro com produtos de limpeza abrasivos, dissolventes
ou benzeno, nem o mergulhando em &gua ou outros liquidos.

- Apos a sua limpeza, guarde-o num local limpo e seco a temperatura ambiente.
Nunca o exponha a temperaturas e humidade extremas ou a luz solar direta.

6.1. CALIBRACAO

O termdmetro é calibrado no momento da fabricagdo. Se o termémetro
for utilizado de acordo com a instrucéo, a recalibragao periddica nao é
necessaria. Se em alguma altura questionar a exactidao da medigao,
contactar imediatamente o retalhista.

Nao tente modificar ou montar o termémetro

7. ESPECIFICACOES TECNICAS )
7.1. ESPECIFICAGOES TECNICAS DO TERMOMETRO

Produto Termdmetro para a fronte sem contacto
Modelo TH1009N (thermoadvanced easy 89389)
Alimentagéo 3V CC (2 pilhas AAA)

Modo de operacéo

Modo ajustado

Sitio de referéncia do corpo

Coragéo

Pega de detecao de
temperatura

Sensor IR

Intervalo de medicéo da
temperatura corporal

32.0°C - 42.9°C (896°F ~109.3°F)

Precisao de laboratério

+0.2°C (or + 04 °F) from 35.5°C - 42.0
°C (or 95.9 °F - 1076 °F)
+ 0.3 °C (+ 0.5 °F) para outros intervalos

Intervalo de medicéo da
temperatura de objetos

-22.0°C ~ 80°C (-76°F ~ 176°F)

Precisdo da medig&o de objetos

£20°C (+40°F)
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Intervalo de medicéo da
temperatura ambiente

5.0°C ~ 59.9°C (41.0°F ~ 139.8°F)

Precisao da medicdo ambiente

+1°C (2 2°F)

Tempo de medigdo

1 segundo

Intervalo entre mediges

1segundo

Peso

Aproximadamente 62 g (sem pilhas)

Tamanho (comprimento x
largura x profundidade)

130.1mm x 45.0mm x 50.3mm

Ambiente operativo

Para a fronte: 15°C~40°C
(59.0°F ~104.0°F)

Para objetos: 15°C~40°C
(59.0°F -~ 104.0°F)

Humidade relativa

15% HR ~ 85% HR

Press&o atmosférica

700hPa-1060hPa

CondigGes de armazenamento
e transporte

Temperatura -20°C~55°C (-4°F~131°F)

Humidade relativa: 15%~90%

Presséo atmosférica: 700hPa-1060hPa

Vida util da bateria

Com novas baterias, cerca de 6 meses
com uma frequéncia de uso de 5 vezes
por dia.

Vida de servico

2 anos

Sistema de classificagéo IP

P22
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7.2. SIMBOLOS NORMALIZADO

Parte aplicada tipo BF

Elimin)ar;éo em conformidade com a Directiva 2012/19/EU
EEE

Em conformidade com a Directiva europeia relativa aos

c € dispositivos médicos (93/42/CEE), alterada pelos requisitos
da directiva 2007/47/CE.

Organismo notificado TUV Rheinland (0197).

d Nome e enderego do fabricante.

Nome e enderego do representante CE autorizado na Europa.

Hﬂ Consulte o manual de instrugdes.

Cédigo de lote.

[SN] Representa o nimero de série.

d, Data de fabricagéo.

IP22 O primeiro nimero 2: protegido contra objetos estranhos sélidos
de 12,5 mm @ e maiores. O segundo niimero 2: protegido contra
quedas verticais de dgua quando o dispositivo inclina até 15°.
Gotas caindo verticalmente nao terdo efeitos nocivos quando
o dispositivo se inclina em qualquer &ngulo de até 15°, em cada
lado da vertical.

%) Temperatura de transporte e armazenamento:
0°C (-4°F) a 55°C (131°F).
(-4°F)

2 Limites de umidade relativa para transporte e armazenamento:
15% 15% a 90%.

1060nPa
g Limites de press&o atmosférica para transporte e armazenamento:
7oonpe 700hPa a 1060hPa.
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COMPATIBILIDADE ELETROMAGNETICA (CEM)
Este aparelho ndo deve ser utilizado junto ou sobre outros equipamentos
elétricos; se tais condicoes de utilizagdo forem necessarias, este aparelho
deve verificar-se se o aparelho funciona normalmente na configuracao
em que sera utilizado.
O uso de acessorios que nao os especificados ou fornecidos pelo
fabricante deste aparelho pode provocar um aumento de emissdes
eletromagnéticas ou uma diminui¢do da imunidade eletromagnética
deste equipamento e resultar num funcionamento incorreto.
O equipamento de comunicagdes de RF portétil (incluindo periféricos
como cabos de antenas e antenas externas) nao deve ser utilizado
a menos de 30 cm (12 polegadas) de qualquer parte do aparelho,
incluindo os cabos especificados pelo fabricante. Caso contrario,
pode ocorrer uma degradagdo do desempenho deste equipamento.
Quando o ambiente operacional esta relativamente seco, geralmente
ocorre uma forte interferéncia eletromagnética. Nessa altura, o aparelho
pode ser afetado da seguinte forma:
- 0 aparelho interrompe o funcionamento;
- 0 aparelho desliga-se;
- 0 aparelho reinicia-se;
- o fendmeno acima nao afeta a seguranca basica e o desempenho
essencial do aparelho e o utilizador pode utiliza-lo de acordo com as
instrugoes. Se desejar evitar o fenémeno acima referido, utilize-o de
acordo com o ambiente especificado no manual.

Declaragio - emisso el tica

Este aparelho destina-se a ser usado no ambiente eletromagnético abaixo
especificado. O cliente ou o utilizador do aparelho deve assegurar que este é
utilizado nesse ambiente.

Ambiente eletromagnético -

Teste de emissdes | Conformidade : =
orientagbes

Este aparelho utiliza energia
de RF apenas para o seu
funcionamento interno. Por
Emissdes RF conseguinte, as suas emiss{)es
CISPR11 Grupo1 de RF sdo muito baixas e ndo
séo suscetiveis de causarem
interferéncias em equipamentos
eletrénicos que se encontrem
nas proximidades.
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Emissdes RF
CISPR11

Classe B

Emisses harmonicas

IEC 61000-3-2

Nao aplicavel

Flutuagdes de tensdo /

emissoes oscilantes
IEC 61000-3-3

Né&o aplicavel

O aparelho é adequado para
estabelecimentos domésticos
e em estabelecimentos
diretamente ligados a rede
publica de alimentag&o elétrica
de baixa tens&o que fornece
os edificios utilizados para fins
domésticos.

Declaragéo - imunidade eletromagnética

Este aparelho destina-se a ser usado no ambiente eletromagnético abaixo espe-
cificado. O cliente ou o utilizador do aparelho deve assegurar que este é utilizado

nesse ambiente.
" . Ambiente
Teste de Nivel de teste Nivel de -
imunidade | IEC 60601 idade |  cletromagnético -
O pavimento devera
+8 KV ser de madeira, betdao
Descarga +8 kV contacto contacto ou tijoleira ceramica.
eletrostatica £2kV, x4 kV, 2RV, +4 KV, Se o pavimento estiver
(ESD) +8 kV, 15 “I8 KV 215 coberto por material
IEC 61000-4-2 kV ar - . sintético, a humidade
kVar relativa deve ser, no
minimo, de 30 %.
+2 kV para A qualidade da rede de
Impulso h h = o
s P linhas de alimentagao elétrica
elétrico rapido/ " = - . -
o B alimentacao N&o aplicavel | deve ser a qualidade
ransitorio .. n
|EC 61000-4-4 +1kV para tipica de um ambiente
linhas de comercial ou hospitalar.
entrada/saida
t.O‘SkV’ £1kV A qualidade da rede de
- linha(s) para ; IR
Sobretensdo linhas alimentacao elétrica
|IEC 61000-4-5 N&o aplicavel | deve ser a qualidade
£ 05KV £ 1KV, tipica de um ambiente
+2kVlinha(s) comercial ou hospitalar.
para terra P! .
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A qualidade da rede de

0%UT;05 . IR
cicloa 0%, 45° allmentaqao eletlm?a deve
90° 135° "180; ser a qualidade tipica de
Quedas de 22‘50 27‘00 e ’ um ambiente comercial
tensao, interru- 3‘155 ou hospitalar. Se o
pcoes breves utilizador do aparelho
e variagOes de 0% UT 1cidoe precisar de manter o
tensdo em lin- 0% UT 25/30 Na&o aplicavel | funcionamento durante
has de entrada cicI;JS as interrupgdes de
de alimentagao Monofasico: fornecimento de energia,
|IEC 61000-4-11 a0° . é recomendado que o
aparelho seja alimentado
0% UT: a partir de uma uqidade
250/300 c.;dos de alimentag&o ininte-
rmupta ou bateria.
Frequéncia da Os campos magneti-
rede alimen- cos da frequéncia da
tacio rede d_e allmentggap
(50/60 Hz) 30 A/m 30a/m | deverdoteros Yo
campo mag- caracteristicos de uma
nético Iocal_lzac;ao tipica num
|EC 61000-4-8 ambiente comercial ou

hospitalar tipico.

NOTA: UT é a tenséo de rede A.C. antes da aplicac&o do nivel de teste.
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Declaracéo - imunidade eletromagnética
Este aparelho destina-se a ser usado no ambiente eletromagnético abaixo
especificado. O cliente ou o utilizador do aparelho deve assegurar que este é
utilizado nesse ambiente.
Nivel de . Ambiente
 Teste de teste IEC Nivel de eletromagnético -
imunidade conformidade . =
60601 orientagdes
3V O equipamento de comuni-
015MHza cagoes de RF portatil e movel
80 MHz nao deve ser utilizado a uma
. 6Vem distancia de qualquer parte
RF conduzida 1SM e N3o do aparelho que seja inferior &
|IEC 61000-4-6 bandas de aplicavel distégcéa de ‘seLI)aéagéo rec_oa
dioama- mendada calculada a partir da
ra equac&o aplicavel a frequéncia
dores entre do transmissor.
015Mhze Distancia de separagio
80 Mhz recomendada
d=1.2P 150 KHz a 80 MHz
d=12P 80 MHz a 800 MHz
d=23,/P 800 MHza 2.7 GHz
em que P representa a
poténcia nominal maxima
de saida do transmissor em
watts (W) de acordo com o
fabricante do transmissor e
d é a distancia de separagéo
recomendada em metros (m).
RF radiad 10V/m Conforme determinadas pelo
radiada iti
80 MHz a 10V/m estudo eletromagnético do
IEC 61000-4-3 27 Mljz / local a, as intensidades de
! campo de transmissores de
RF fixos devem ser inferiores
ao nivel de conformidade em
cada intervalo de frequéncias.
Podem ocorrer interferéncias
na proximidade do equi-
pamento marcado com o
seguinte simbolo:
(@)
)
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NOTA1: A80 MHz e 800 MHz, aplica-se o intervalo de frequéncias mais elevado.
NOTA 2: Estas orientagdes podem n&o se aplicar em todas as situacoes. A
propagagao eletromagnética é afetada pela absorcéo e reflexao de estruturas,
objetos e pessoas.

a Teoricamente, ndo é possivel prever com exatidao as intensidades de
transmissores de RF fixos, tais como estacOes base para radiotelefones
(telemdveis/sem fios) e radios méveis terrestres, radioamadores, ra-
diodifusées de AM e FM e transmissdes de TV. Para avaliar o ambiente
eletromagnético resultante de transmissores de RF fixos, deve efetuar-se
um estudo eletromagnético do local. Se a intensidade de campo medida
no local em que o aparelho é utilizado exceder o nivel de conformidade
de RF acima mencionado, o aparelho deve ser observado para ver se
funciona normalmente. Se for observado um funcionamento anormal,
podem ser necessarias medidas adicionais, tais como reorientar ou
reposicionar o aparelho.

b Acima do intervalo de frequéncias 0,15 MHz a 80 MHz, as intensidades
de campo devem ser inferiores a 3 V/m.

Distancias de separacao recomendadas entre
de comunicagdes RF portétil e mével e o aparelho

Este aparelho destina-se a ser usado num ambiente eletromagnético em que
as perturbacdes RF radiadas estdo controladas. O cliente ou o utilizador do
aparelho podem ajudar a prevenir as interferéncias eletromagnéticas ao manter
uma distancia minima entre o equipamento de comunicagdes de RF portétil e
mével (transmissores) e o aparelho, conforme abaixo recomendado, de acordo
com a poténcia de saida méxima do equipamento de comunicagdes.

Poténcia Distancia de separagdo consoante
nominal a frequéncia do transmissor
méxima de m
soldade 015MHza 80 MHz | 80 MHza 800 MHz | 800 MHz a 2.7 GH:
t i ; za z za z za z
e d=12P d=12]P d=23JP
001 012 012 023
01 0,38 0,38 073
1 12 12 23
10 38 38 73
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100 12 12 23

Para transmissores com uma poténcia nominal maxima de saida nao listada
acima, a distancia de separagdo d recomendada em metros (m) pode ser
calculada utilizado a equag&o aplicavel a frequéncia do transmissor, em que
P é a poténcia nominal maxima de saida do transmissor em watts (W) de
acordo com o fabricante do transmissor.

NOTA1A 80 MHz e 800 MHz, aplica-se o intervalo de frequéncias mais
elevado.

NOTA 2 Estas orientagdes podem nao se aplicar em todas as situagdes. A
propagacao eletromagnética é afetada pela absorcéo e reflexdo de estruturas,
objetos e pessoas.

1 8. INFORMAGAO SOBRE A ELIMINACAO DE PILHAS E DO PRODUTO

« Lembre-se de eliminar o produto de um modo responsavel.

- N&o misture produtos que tém o simbolo do contentor barrado com uma
cruz com o seu lixo doméstico banal.

- Para uma recolha e tratamento correctos destes produtos, leve-os aos

pontos de recolha designados pela sua autoridade local.
« Em alternativa, contactar o retalhista que lhe vendeu o produto.
|
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1. INTRODUCTION

Félicitations pour votre achat de ce thermometre frontal numérique sans
contact.

Ce thermomeétre frontal sans contact est un thermometre clinique non
stérile et réutilisable destiné a la mesure intermittente avec et sans contact
de la température du corps humain au centre du front chez les personnes
de tous ages. Il a été soigneusement mis au point pour obtenir des mesures
précises, slres et rapides de la température du corps au niveau du front et
sans contact (& une distance d'environ 0-5 cm), ainsi que pour mesurer
la température d'objets.

Ce thermomeétre est destiné uniquement a un usage domestique par le client.
Le patient peut I'utiliser et peut changer les piles dans des circonstances
normales et entretenir I'appareil et ses accessoires conformément au manuel
d'utilisation.

Avant d'utiliser cet appareil, lisez attentivement toutes les instructions de ce
manuel. Conservez-le dans un endroit sir car il contient des informations
importantes.

Les caractéristiques décrites dans ce manuel d'utilisation sont
susceptibles d’étre modifiées sans préavis.

2. CONTENU

- 1thermometre frontal sans contact
- 2 piles AAA de 1.5V

- Manuel d'utilisation et garantie

En cas d'absence de |'un des éléments ci-dessus, veuillez contacter le
vendeur.

I 3. INSTRUCTIONS DE SECURITE

1. L'utilisation de ce thermometre ne remplace pas une consultation chez
votre médecin. Les résultats de la mesure ne peuvent étre utilisés qu'a titre
de référence. Contactez votre médecin si vous avez des problemes de santé
OU Si VOUS pensez en avoir.
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2. Les utilisateurs ne doivent jamais fonder leur traitement ou leur décision de
demander une aide professionnelle uniquement sur la mesure avec |'appareil
et ignorer les autres symptémes possibles de la maladie. Il convient d'éviter
un éventuel retard de traitement qui pourrait contribuer a des lésions ou a
une aggravation de la maladie sous-jacente.

3. Il peut étre dangereux d'effectuer un autodiagnostic et/ou un traitement
sur la base des résultats des mesures. Veillez & suivre les instructions de
votre médecin.

4. Le capteur infrarouge doit étre maintenu propre, sec et intact a tout
moment pour garantir des mesures précises.

5. La sueur ou le gras sur le front peut entrainer des mesures inexactes, alors
assurez-vous que le front soit propre.

6. Si vous vous étes nettoyé le front, attendez 5 a 10 minutes avant de
prendre la mesure.

7. Si le capteur est sale, la mesure sera incorrecte. Assurez-vous qu'il soit
propre avant d'utiliser le thermométre.

8. L'appareil est destiné a la lecture et au contréle occasionnels de la
température du corps. Toute autre utilisation est considérée comme abusive
et peut causer des dommages matériels ou méme corporels.

9. Lorsque I'appareil est utilisé pour mesurer la température d'un enfant,
il doit étre utilisé par un adulte. Les adultes peuvent mesurer leur propre
température.

10. Si la température de la zone de stockage différe fortement de celle de la
zone de mesure, veuillez attendre environ 30 minutes que la température
du thermométre soit égale a la température ambiante avant de ['utiliser.
11. La température du corps augmente apres un exercice physique, un bain
ou une douche, ou un repas. Attendez au moins 30 minutes avant de prendre
la température.

12. Ne pas stocker le thermomeétre & des températures extrémes (inférieures
4-20 °C/-4 °F ou supérieures & 55 °C/131 °F) ou I'exposer & une humidité
extréme (inférieure 415 % HR ou supérieure & 90 % HR). En cas contraire,
des inexactitudes peuvent se produire.

13. Ne faites pas fonctionner le thermomeétre a des températures extrémes
(inférieures & 15 °C /59 °F ou supérieures 440 °C /104 “F?ou a une humidité
extréme (inférieure 415 % HR ou supérieure & 85 % HR). En cas contraire,
des inexactitudes peuvent se produire.

14. N'utilisez pas le thermomeétre si le corps principal est endommagé (par
exemple, le capteur infrarouge est cassé). L utilisation continue d'un appareil
endommagé peut provoquer des blessures, des résultats inexacts ou un
danger grave.

15. Veuillez éviter tout choc mécanique, sinon le thermomeétre sera endommagé.
16. N'essayez pas d'ouvrir, de réparer ou de remplacer une partie de I'appareil,
a l'exception des piles.

17.N'utilisez pas d'accessoires qui ne sont pas spécifiés dans ce manuel d'utilisation.

57



I FRANCAIS

18. Maintenez le thermometre hors de portée des enfants et des animaux
domestiques pour éviter d'inhaler ou d'ingérer de petites piéces. Ne
permettez pas aux enfants de prendre leur température sans surveillance.
19. Jetez les piles usagées aux endroits appropriés pour le recyclage. Les piles
sont susceptibles d'exploser si elles entrent en contact avec le feu.

20. Si vous n'utilisez pas le thermometre pendant une longue période, il est
conseillé de retirer les piles pour éviter les dommages éventuels dus a des
fuites chimiques. Si les piles fuient, retirez-les avec précaution. Ne touchez
pas le liquide sans vous protéger la peau.

21. Ce produit nécessite des précautions particulieres en matiére de CEM
et doit étre installé et mis en service conformément aux informations
CEM fournies, et cet appareil peut étre affecté par des équipements de
communication RF portables et mobiles.

22. Si vous rencontrez des problémes avec cet appareil, veuillez contacter
le personnel du service technique de MINILAND.

23. Le patient peut utiliser le thermométre de maniére appropriée. Utilisez
le thermométre uniqguement comme décrit dans ce manuel d'utilisation.
Toute autre utilisation est considérée comme inappropriée et peut causer des
dommages matériels ou méme des blessures corporelles. Ne pas réparer ou
nettoyer le thermomeétre pendant son utilisation.

IMPORTANT
« Les changements et modifications de |'appareil qui ne sont pas effectués
par le service technique de MINILAND ne sont pas couverts par la garantie
du produit.
« La garantie ne couvre pas les défauts suivants causés par I'utilisateur:
- Problémes résultant d'un démontage et d'une modification non autorisés.
- Problemes résultant de chutes accidentelles lors de I'utilisation ou
du transport.
- Problémes résultant d'une opération non effectuée conformément
aux instructions données dans le manuel d'utilisation.

I 4. CARACTERISTIQUES DU PRODUIT
4.1 DESCRIPTION DES PIECES (Figure 1)

A. Ecran LCD E. Capteur infrarouge
B. Bouton de mesure F. Couvercle des piles
C. Bouton de mémoire
D. Capteur de distance

4.2. ECRAN LCD (Figure 2)

1. Symbole de mesure de la température frontale

2. Symbole de mesure de la température d'objets

3. Température

4. Symbole de la mesure de la température ambiante
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5. Symbole du mode mémoire
6. Symbole de batterie faible

5. INSTRUCTIONS D’UTILISATION

5.1. AVANT UTILISATION

5.1.1. RECOMMANDATIONS

1. Pour obtenir des mesures précises, il est trés important de vérifier la
propreté du capteur infrarouge (E) avant de I'utiliser.

Pour nettoyer le capteur (E), nettoyez délicatement sa surface avec un
coton-tige légerement humidifié d'alcool et séchez-le immédiatement avec
un coton-tige propre. Figure 3.

Apres le nettoyage, laissez sécher pendant au moins 20 minutes avant de
prendre la température.

2. La présence de lipides sur le front peut entrainer une mesure inexacte, il
faut donc s'assurer que le front soit propre. Si vous avez dii nettoyer la zone,
attendez au moins 5 a 10 minutes pour prendre la mesure.

3. Si la température de la zone de stockage est tres différente de celle de la
zone de mesure, attendre que la température du thermométre soit égale a la
température ambiante pendant environ 30 minutes avant de prendre la mesure.
4. Ouvrez le couvercle des piles et retirez la piéce isolante lorsque vous
utilisez le thermométre pour la premiére fois, le thermomeétre s'allumera
automatiquement. Appuyez sur n'importe quel bouton pour allumer 'appareil
une fois qu'il est éteint. Figure 4.

5. N'oubliez pas qu'en mode veille, I'écran LCD affiche les informations
relatives a la température de la piéce.

5.1.2. METTRE / RETIRER LES PILES

Lorsque I'indicateur de batterie faible (6) apparait sur I'écran LCD, ou que
le thermometre cesse de fonctionner, vous devez insérer de nouvelles piles
dés que possible.

Ce produit nécessite deux piles AAA de 1,5 V ; pour remplacer ou insérer les
piles, procédez comme suit :

1. Ouvrez le couvercle des piles. Figure 5.

2. Retirez les piles usagées, puis insérez les nouvelles piles dans le
compartiment a piles. Veillez a insérer les piles correctement ; assurez-vous
que les bornes positive et négative des piles correspondent a la marque du
compartiment des piles du thermomeétre. Figure 6.

3. Replacez le couvercle du compartiment des piles et appuyez dessus
pour le fermer. Figure 7.

Note: Pour protéger I'environnement, veuillez jeter les piles conformément

aux réglementations et dispositions locales. Gardez les piles hors de portée
des enfants.
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5.2. MESURE DE LA TEMPERATURE DU FRONT

Des facteurs externes peuvent influencer la température du front, en
particulier lorsqu'une personne:

- a été exposé a des températures trés basses ou trés élevées

- a récemment nageé ou s'est baigné

+a eu le front couvert

Dans ces cas, la personne doit rester au repos et dans un environnement
approprié pendant au moins 30 minutes avant de prendre la température.

1. Placez le thermometre dans votre main avec votre pouce sur le bouton
de température du front (B). Figure 8.

- Attendez avant d'appuyer sur le bouton.

- Assurez-vous que le capteur est propre avant de procéder a la mesure.

2. Appuyez sur le bouton de mesure de la température du front (B) pour
commencer la mesure. Maintenez le thermomeétre prés du front et dans la
méme position jusqu'a ce que vous entendiez deux bips. La mesure est
terminée et s'affiche a I'écran. Figure 9.

Note: Aprés avoir appuyé sur le bouton de mesure de la température du
front (B), le capteur de distance (D) détectera la distance entre le front
et le thermomeétre.

Si la distance est supérieure a 5 cm, vous entendrez une série de bips
indiquant que le thermomeétre est trop éloigné du front. Une fois le
thermométre correctement positionné, I'appareil prendra la mesure,
sinon il passera directement en mode veille.

3. Lisez I'affichage de la température sur I'écran LCD.

Pour revenir a |'affichage principal, appuyez sur le bouton de mémoire (C) ou
attendez 1 minute, le thermometre passera automatiquement en mode veille.
4. Le thermomeétre s'éteindra automatiquement aprés 60 secondes d'inactivité.

5.3. PRESENTATION DES RESULTATS DE LA MESURE

La température corporelle normale correspond a une plage. Cette plage
tend a diminuer avec |'age. Le tableau suivant indique les plages normales
de température par age:

0-2ans 36.4-380°C 975 -1004 °F
3-10ans 361-37.8°C 970 -1000 °F
11-65ans 359-376°C 966 -99.7 °F
>65ans 358-375°C 96.4 - 995 °F
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La plage normale de température varie d'une personne a 'autre et peut
étre influencée par de nombreux facteurs tels que le moment de la journée,
le fait de prendre la mesure a différents endroits, le niveau d'activité, les
médicaments... C'est pourquoi nous vous recommandons de faire un essai
avec le thermomeétre sur vous-méme et sur les membres de votre famille
lorsque vous étes en bonne santé. Ainsi, vous saurez comment fonctionne
le thermomeétre et vous serez plus confiant quant aux mesures que vous
prendrez lorsqu'un membre de votre famille est malade.

L'indicateur LED de cet appareil peut s'allumer de deux couleurs :

- En vert si la mesure est comprise entre 34,0 °C (93,2 °F) et 37,9 °C (100,3 °F)
-(En roug)e si la mesure est comprise entre 38,0 °C (100,4°F) et 42,9 °C
1093 °F

5.4. PRENDRE LA TEMPERATURE D'OBJETS

«» N'utilisez pas ce mode pour prendre la température corporelle.

+ La lecture de la température d'un objet permet d'afficher la température
de sa surface, qui peut étre différente de la température interne, surtout si la
surface est exposée a la lumiére directe du soleil.

1. Placez le thermometre dans votre main et appuyez simultanément sur les
boutons de mesure de la température du front (B) et mémoire (C). Le mot
"food" apparaitra sur I'écran LCD.

2. Placez le thermometre a moins de 5 cm du liquide ou de la surface dont
vous voulez connaitre la température.

3. Appuyez sur le bouton de mesure de la température du front (B) pour
commencer la mesure.

4. Retirez le thermomeétre de 'objet. Lécran LCD affiche la température mesurée.
Vous pouvez appuyer sur le bouton de mémoire (C) pour revenir au mode veille.
Si vous n'appuyez sur aucun bouton, le thermometre reviendra automatiquement
& ce mode au bout d'une minute.

5. Aprés une minute d'inactivité, le thermomeétre s'éteindra automatiquement.

5.5. VERIFICATION DE LA MEMOIRE

Ce thermomeétre peut enregistrer jusqu'a 9 mesures de température du front.
La mesure actuelle est toujours stockée dans le demier emplacement de mémoire.
Lorsque la mémoire est pleine, la mesure la plus ancienne est toujours effacée
de la mémoire.

Appuyez sur le bouton de mémoire (C) pour y accéder. Vous pouvez voir le
numéro de mémorisation et la température.

Appuyez plusieurs fois sur le bouton de mémoire (C) pour accéder & chacune
des mesures prises.

Appuyez simultanément sur les boutons de mesure de la face avant et sur le
bouton de mémoire pour revenir au mode veille.
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5.6. PASSER DE FAHRENHEIT A CELSIUS
En mode veille ou de mesure, vous pouvez passer de Celsius (°C) & Fahrenheit
(°F) en appuyant sur le bouton de mémoire pendant quelques secondes
jusqu'a ce que vous entendiez un ou deux bips.

5.7. PROBLEMES ET RESOLUTIONS DE PROBLEMES

PROBLEME

LISTE DE VERIFICATION

RESOLUTION

Pas de réponse/
Restauration
automatique
lorsque I'isolation
est retirée

Piles épuisées

Changez les piles

Polarité incorrecte
des piles

Mauvais contact des piles

Retirez les piles
et réinsérez-les
correctement

Le symbole de la
batterie apparait sur
I'écran LCD

Piles bientét épuisées

Changez les piles

"Lo" apparait a
l'écran (résultat
inférieur & 34,0 °C
ou 93,2 °F)

Le thermomeétre était mal
positionné

Suivez les instructions
du manuel d’utilisation
pour positionner le
thermomeétre

"Hi" apparait a
l'écran (résultat
supérieur a 42,9 °C
0u109,3 °F)

Le mode de fonctionnement
estincorrect

Suivez les instructions
du manuel d'utilisation
pour prendre une
mesure correcte

"ErrP" ou "ErrH"
apparait a I'écran

Probléme de matériel

Consultez votre
distributeur

"ErrE" apparait a
I'écran

Le thermometre est
en dehors de la plage
de température de
fonctionnement

Utilisez le thermometre
dans sa plage de
température de
fonctionnement

La température du capteur
infrarouge ne s'est pas
stabilisée

Attendez environ 10
secondes et reprenez
la mesure
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PROBLEME LISTE DE VERIFICATION | RESOLUTION
La mesure n'est Le capteur infrarouge Nettoyez le capteur
pas précise ou son est sale infrarouge comme
résultat suscite des indiqué dans le manuel
doutes ) B
La mesure a été prise de Vérifiez que vous avez
maniere incorrecte bien suivi le mode
d'emploi

La température du patient Veillez a ce que le

et du capteur infrarouge ne | thermomeétre et le
s'est pas stabilisée patient se trouvent
dans la piéce ou la
mesure doit étre prise
au moins 30 minutes
avant 'utilisation

La mesure a été prise & Prenez la mesure &
I'extérieur I'intérieur d'une piéce
Vous avez gardé le Placez le thermomeétre
thermométre trop sur une surface dans

longtemps dans votre main | la piéce ou la mesure
doit étre effectuée et
laissez-le refroidir

Autres anomalies Contactez le service technique de MINILAND

6. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

« Pour garantir la précision des mesures, il est trés important que les capteurs
de distance (D) et les capteurs infrarouges (E) soient propres et sans trace.
Les empreintes digitales ou autres saletés affectent la précision des mesures.
- Nettoyez les deux capteurs avec une serviette en papier humidifiée a I'alcool
et séchez-les immédiatement avec un coton-tige. Pour nettoyer le corps du
thermomeétre, utilisez un chiffon doux et sec

« Ne nettoyez jamais le thermomeétre avec des nettoyants abrasifs, des solvants
ou du benzene ou en I'immergeant dans de I'eau ou d'autres liquides.

« Aprés le nettoyage, conservez-le dans un endroit propre et sec a température
ambiante. Ne I'exposez jamais a des températures et une humidité extrémes
ou a la lumiére directe du soleil.
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6.1. CALIBRAGE

Le thermomeétre est calibré pendant le processus de fabrication. Si le
thermomeétre est utilisé conformément aux instructions données dans le
manuel, un calibrage périodique n'est pas nécessaire. Si,  tout moment, vous
avez un doute sur l'exactitude de la mesure, veuillez contacter immédiatement
le magasin ol vous avez acheté le thermomeétre.

N'essayez pas de modifier ou de démonter le thermométre.

7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES _
7.1. SPECIFICATIONS TECHNIQUES DU THERMOMETRE

de la température

Produit Thermomeétre frontal sans contact
Modele TH1009N (thermoadvanced easy 89389)
Alimentation 3V CC (2 piles AAA)

Mode de fonctionnement Modo ajusté

Site de référence du corps Coeur

Partie consacrée a la détection | Capteur IR

Plage de mesure de la
température corporelle

32.0°C ~42.9°C (896°F ~109.3°F)

Précision de laboratoire

+0,2°C (o0 + 04 °F) & partirde 35,5 °C ~
420°C (0959 °F ~1076 °F)
+0,3°C (+ 0,5 °F) pour autres plages

Plage de mesure de la
température de l'objet

-22.0°C ~ 80°C (-76°F ~ 176°F)

Précision de la mesure des
objets

£20°C (+40°F)

Plage de mesure de la
température ambiante

5.0°C ~ 59.9°C (41.0°F ~ 139.8°F)

Précision de la mesure
ambiante

+1°C (£ 2°F)

Temps de mesure

1seconde
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Intervalle entre les mesures

1seconde

Poids

Environ 62 g (sans piles)

Taille (longueur x largeur x
profondeur)

1301mm x 45.0mm x 50.3mm

Environnement opérationnel

Pour le front: 15°C~40°C
(59.0°F ~ 104.0°F)

Pour des objets: 15°C~40°C
(59.0°F - 104.0°F)

Humidité relative

15% HR ~ 85% HR

Pression atmosphérique

700hPa-1060hPa

Conditions de stockage et de
transport

Température -20°C~55°C (-4°F~131°F)

Humidité relative: 15%~90%

Pression atmosphérique: 700hPa-1060hPa

Durée de vie des piles

Avec des piles neuves, environ 6 mois
avec une fréquence d'utilisation de 5 fois
par jour

Durée de vie

2ans

Systéme de classification IP

P22

7.2. SYMBOLES NORMALISES

Piéce appliquée de type BF.
Mise au rebut en conformité avec la Directive 2012/19/EU (WEEE).

Conforme a la directive européenne sur les dispositifs médicaux
(93/42/CEE) amendée par la directive 2007/47/CE. Organisme:

0197  TUV Rheinland (0197).

“ Nom et adresse du fabricant.
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Nom et adresse du représentant CE agréé en Europe.

I:l-j:l Voir la notice d'instructions.

Code de lot.
[SN] Représente le numéro de série.
] Date de fabrication.

IP22 Le premier numéro 2: protégé contre les corps étrangers solides
de 12,5 mm O et plus. Le deuxieme numéro 2: protégé contre les
chutes d'eau verticales lorsque I'appareil s'incline jusqu'a 15°.
Les gouttes tombant verticalement n'auront pas d'effets nocifs
lorsque I'appareil s'incline a n'importe quel angle jusqu'a15 °, de
chaque coté de la verticale.

o Temperature de transport et de stockage:
0°C(-4°F)a55°C(131°F).
(4°F)

% Limites d'humidité relative pour le transport et le stockage:
‘w 15% & 90%.

10s0nPa
_,_ Limites de pression atmosphérique pour le transport et le stockage:
7o0hPa de 700 hPa 41060 hPa.

COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE (CEM)
Este dispositivo no debe utilizarse junto a otros equipos o apilado con
otros equipos. Si fuera necesario utilizarlo en esas condiciones, es
necesario verificar que su funcionamiento sea normal en esa disposicion.
- Ce dispositif ne devrait pas étre utilisé prés d’autres équipements ni
superposé avec d’autres équipements et, si une utilisation adjacente ou
superposée est nécessaire, ce dispositif doit fonctionner normalement
dans la configuration dans laquelle il sera utilisé.
L'utilisation d’accessoires autres que ceux spécifiés ou fournis par le
fabricant de ce dispositif pourrait résulter en une augmentation des
émissions électromagnétiques ou une diminution de I'immunité
électromagnétique de cet équipement et donc, a un fonctionnement
inapproprie.
Les équipements de communication RF portables (comprenant les
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périphériques comme les cables d’antennes et les antennes externes)
ne devraient pas étre utilisés & moins de 30 cm (12 pouces) de
tout composant du dispositif, notamment les cables spécifiés par le
fabricant. Dans le cas contraire, il pourrait en résulter une altération des
performances de cet équipement.

Lorsque 'environnement est relativement sec, de fortes interférences
électromagnétiques peuvent se produire. Le dispositif peut alors étre
affecté de la maniére suivante:

- la sortie du dispositif ne fonctionne plus;

- le dispositif s’arréte;

- le dispositif redémarre;

- le phénomene ci-dessus n’affecte pas la sécurité et les performances
fondamentales du dispositive et I'utilisateur peut s’en servir selon les
directives données. Si vous désirez éviter le phénomeéne ci-dessus
mentionné, veuillez I'utiliser dans les conditions environnementales
précisées dans le manuel.

Déclaration - Rayonnement électromagnétique

Le dispositif est destiné a étre utilisé dans I'environnement
électromagnétique spécifié ci-dessous. Le client ou I'utilisateur du
dispositif devrait s’assurer qu’il est utilisé dans un tel environnement.

Test d’émissions Conformité Elnwronneme’n.t "
ectromagnétique - conseils

Le dispositif utilise I'énergie
RF uniquement pour son

B fonctionnement interne. En

Emissions RF Groupe 1 conséquence, ses émissions

CISPR11 P RF sont tres basses et il est
improbable qu’elles provoquent
des interférences a proximité
d’un équipement électronique.

Emissions RF

CISPRTL Classe B

Emissions Le dispositif est approprié

harmoniques Inapplicable pour une installation locale,

|EC 61000-3-2 directement raccordée au réseau
électrique public basse tension

Fluctuations tension / approvisionnant des batiments

émission de . utilisés a des fins domestiques.

scintillements Inapplicable

IEC 61000-3-3
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Dé

| ion —

Immunité

spéci

Le d\sposmf est destiné a étre utilisé dans I'environnement electromagnethue
i-dessous. Le client ou I'utilisateur du dispositif devrait s’assurer qu'’il
est utilisé dans un tel environnement.

Niveau

Environnement

o Test d’essai IEC Niveau de électromagnétique -
d’immunité conformité "
60601 conseils
Les sols devraient
étre fixes sur du bois,
Décharge + 8 kV contact | * 8 kV contact gzr:rent? ZSUS?‘ZI:SOIS
électrostatique | £ 2kV, +4kV, | +2kV,£4kV, t que. rts d'
(ESD) £8KV, 215 | £8KkV 215 | S0T BeOIVELS C
IEC 61000-4-2 KV air KV air matériau synthetique,
Lhumidité relative
devrait étre au moins
de 30 %.
Transitoires +2kV La qualité de
et salves pour lignes I'alimentation réseau
lectriques électriques Inapplicable devrait étre celle
a ic?es +1kV pour PP d’un environnement
IEC 61%00-4»4 lignes d’entrée commercial ou
/ de sortie hospitalier typique.
+05kV,+1 "
KV ligne(s) & La qualité de
Surtension lignes I'alimentation réseau
& . devrait étre celle
IEC 61000-4-5 +05kV, + Inapplicable n N
1KYV + 2 KV un environnement
Ji né(s) 3la commercial ou
g terre hospitalier typique
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0%UT;05
cyclea 0°,45°,
90°,135°,180°,

La qualité de

I'alimentation réseau
devrait étre la qualité
typique des environ-

Ctzzt:i;ge 225°,270°% et nements commerciaux
coupures br’éves 315° ou hospitaliers. Si
et v?iriations de I"utilisateur du dispositif
tension sur les 09%UT;1 exige un fonctionne-
lignes d'entrée cycle et Inapplicable | ment continu pendant
d'galimentation 70 % UT; les interruptions de
électrique 25/30 cycles I'alimentation électri-
4 phase unique que, il est recommandé
IEC61000-4-11 :a0° de mettre le dispositif
sous tension a partir
0%UT; d’un approvisionne-
250/300 cycles ment sans interruption
ou d'une batterie.
Les champs magné-
Fréquence tiques de fréquence
d’a|i"?emaﬁon d'alimentation doivent
étre & des niveaux
(50/60Hz) 30A/m 30A/m caractéristiques d’'un

Champ magné-

tique
IEC 61000-4-8

lieu typique dans un
environnement com-
mercial ou hospitalier
typique.

NOTE : le dispositif doit étre raccordé a I'alimentation en CA avant application

du niveau de test.

69



I FRANCAIS

Déclaration - Immunité

Le dispositif est destiné a étre utilisé dans I'environnement électromagnétique
spécifié ci-dessous. Le client ou I'utilisateur du dispositif devrait s'assurer qu'’il
est utilisé dans un tel environnement.

Environnement

Test Niveau de test | Niveau de Slect éti
d'immunité | IEC60601 | conformité €lectromagnetique
- conseils
Les équipements de com-
3v munication RF portables et
N mobiles devraient étre utili-
RF 015 MHza 80 sés 4 la distance du dispositif
conduites 6V L\AHZISM calculée a partir de I'équation
|IEC 61000- ot banzzz radio Inapplicable | applicable a la fréquence de
4-6 I'émetteur.
amateur entre
0,15 MHz et 80 d=12:/P 150 KHz 3 80 MHz
MHz d=12:/P 80 MHz 2 800 MHz
d=23./P 800 MHz4 27 GHz
ou P est la puissance de sortie
maximum de I'émetteur en
watts (W) selon le fabricant
de 'émetteur et d la distance
de séparation recommandée
en metres (m).
Les intensités de champ
issues des émetteurs RF
fixes, telles qu'elles sont
déterminées par relevé
RF émises 10V/m électromagnétique
IEC 61000- | 80MHz&a27 10V/m du site, a doivent étre infé-
4-3 GHz rieures au niveau de confor-

mité dans chaque plage de
fréquence.

Des interférences peuvent
survenir a proximité d'un
équipement comportant le
symbole suivant:

@
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NOTE 1: A 80 MHz et 800 MHz, la gamme de fréquence la plus haute est
appliquée.

NOTE 2 : Ces directives ne s’appliquent pas dans toutes les situations. La
propagation électromagnétique est influencée par I'absorption et la réflexion
de structures, d'objets et de personnes.

a Les intensités de champ issues des émetteurs RF fixes, comme les stations
émettrices - réceptrices, les téléphones radio (cellulaire / sans fil) et les
radios de terre mobiles, radios amateurs, émissions radio AM et FM et
émissions TV ne peuvent théoriquement pas étre prévues avec précision.
Pour évaluer I'environnement électromagnétique di a des émetteurs
RF fixes, une étude électromagnétique sur site devrait étre envisagée. Si
I'intensité de champ mesurée a I'emplacement d'utilisation du dispositif
dépasse le niveau de conformité RF applicable indiqué ci-dessus, le
dispositif doit étre surveillé afin d'en vérifier le bon fonctionnement. Si
une performance anormale est constatée, des mesures supplémentaires
peuvent s’avérer nécessaires, comme une réorientation ou un déplace-
ment du dispositif.

b Surla gamme des fréquences s’étendant de 0,15 MHz a 80 MHz, les
niveaux de champ devraient étre inférieurs & 3 V/m.

Séparation r 1dée entre les équip 1its de
communication RF portables et mobiles et le dispositif

Le dispositif est destiné a étre utilisé dans un environnement électromagnétique
dans lequel les perturbations RF émises sont controlées. Le client ou I'utilisateur
du dispositif peut aider a empécher les interférences électromagnétiques en
maintenant une distance minimum entre les équipements de communication RF
portables et mobiles (émetteurs) et le dispositif, comme recommandé ci-dessous
selon la puissance de sortie maximum des équipements de communication.

Puissance Distance de séparation selon la

de sortie fréquence de I'émetteur

nominale m

maximale de
I'émetteur 015MHza 80 80 MHz 4800 800MHza27
w MHz MHz GHz
d-12P d=12P d=23P

001 012 012 0,23
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01 0,38 0,38 0,73

1 12 12 23
10 38 38 73
100 12 12 23

Pour les émetteurs a indice de puissance de sortie ne figurant pas dans la liste
ci-dessus, la distance de sécurité recommandée d en métres (m) peut étre
évaluée grace a |'équation applicable a la fréquence de I'émetteur, ou P est la
puissance de sortie maximale de I'émetteur en watts (W), selon les données
du fabricant de I'émetteur.

NOTE1: A 80 MHz et 800 MHz, la gamme de fréquence la plus haute est
appliquée.

NOTE 2 : Ces directives ne s’appliquent pas dans toutes les situations. La
propagation électromagnétique est influencée par I'absorption et la réflexion
de structures, d'objets et de personnes.

I 8. INFORMATIONS SUR L'ELIMINATION DES PILES ET DU PRODUIT
- Rappelez-vous d'éter les piles et de vous en défaire de maniére responsable
lors de I'élimination de I'écoute-bébé.
-Vous ne devez pas melanger les produits portant le symbole de la poubelle
barrée avec vos ordures ménagéres.
- Pour le traitement approprié de ce type de produits, portez-les aux points
de collecte désignés par les autorités locales.
- A défaut, vous pouvez contacter le point de vente oli vous avez acheté

le produit.
|
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INDEX

1. Einfihrung

2. Inhalt

3. Sicherheitshinweise

4. Produkteigenschaften

5. Gebrauchsanweisungen

6. Wartung

7. Technische daten

8. Information Gber die entsorgung der batterien und des produktes

1. EINFUHRUNG

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf dieses digitalen, kontaktlosen Stirn-
Thermometers.

Das kontaktlose Stim-Thermometer ist ein wiederverwendbares, nicht steriles,
klinisches Thermometer, tiber welches die Korpertemperatur mit und ohne
Hautkontakt an der Stirnmitte von Menschen jeden Alters gemessen werden
kann. Es wurde entwickelt, um eine préazise, sichere und schnelle Messung
der Kérpertemperatur kontaktlos an der Stim zu gewéahrleisten (Messabstand
0-5 cm). Zusatzlich kann es die Temperatur von Gegenstanden messen.
Das Fieberthermometer ist nur fur den privaten Gebrauch bestimmt. Unter
normalen Bedingungen kann der Anwender selbst die Batterien austauschen
und das Gerat und sein Zubehér gemalk dem Benutzerhandbuch warten.
Lesen Sie die in diesem Handbuch enthaltene Anleitung sorgféltig durch,
bevor Sie das Produkt verwenden. Bewahren Sie es an einem sicheren Ort
auf, da es wichtige Informationen enthalt.

Die in dieser Bedienungsanleitung aufgefiihrten Merkmale gelten
vorbehaltlich etwaiger Anderungen.

W 2. INHALT

-1 Beruhrungsloses Stirnthermometer.

- 2 Batterien AAA, 15V

- Bedienungsanleitung und Garantie

Wenn eines der vorgenannten Bestandteile fehlen sollte, wenden Sie sich
bitte an lhren Handler.

I 3. SICHERHEITSHINWEISE

1. Die Nutzung dieses Thermometers ersetzt nicht die Ricksprache mit
Ihrem Arzt. Die Ergebnisse der Fiebermessung dienen lediglich als Referenz.
Kontaktieren Sie lhren Arzt, wenn Sie Gesundheitsprobleme haben oder
den Verdacht hegen.

2. Anwender sollten niemals die Behandlung oder die Entscheidung,
professionelle Hilfe in Anspruch zu nehmen, ausschlieRlich auf die Messung
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mit diesem Geréat griinden und dabei andere mégliche Krankheitssymptome

auler Acht lassen. Die Ver—zdgerung einer Behandlung sollte vermieden

werden, da dies zu Verletzungen oder zur Verschlimmerung einer

Grunderkrankung fuhren kénnte.

3. Eine Selbstdiagnose und/oder Behandlung, die ausschlieRlich aufgrund

der Messergebnisse durchgeflhrt wird, konnte gefahrliche Folgen haben.
Befolgen Sie immer die Anweisungen Ihres Arztes.

4., Der Infrarotsensor muss stets sauber, trocken und ohne Beschadigungen

sein, um eine prazise Messung zur garantieren.

5. Vergewissern Sie sich, dass die Stirn sauber ist, da Schweil oder Fett zu
ungenauen Messergebnissen fihren kénnte.

6. Nachdem Sie die Stirn gereinigt haben, warten Sie 5 bis 10 Minuten, bevor
Sie die Messung durchfuhren.

7.Wenn der Sensor verschmuitzt ist, wird die Messung ungenau sein. Vergewissem Sie
sich, dass er sauber ist, bevor Sie das Thermometer benutzen.

8. Das Gerat ist fur die Messung und gelegentliche Kontrolle der
Korpertemperatur bestimmt. Jegliche anderweitige Verwendung ist nicht
angebracht und kann zu Material- oder sogar Personenschaden fuhren.

9. Wenn das Geréat zur Messung der Temperatur von Kindern verwendet

wird, muss dies durch einen Erwachsenen durchgefihrt werden. Erwachsene
kénnen ihre eigene Temperatur messen.

10. Wenn zwischen dem Aufbewahrungsort des Thermometers und dem Ort,
an dem die Messung durchgefihrt wird, ein groRer Temperaturunterschied
besteht, warten Sie 30 Minuten, bis sich das Gerat an die Raumtemperatur
angepasst hat, bevor Sie es verwenden.

11. Nach sportlicher Aktivitat, einem Bad, Duschen oder dem Essen erhoht
sich die Kérpertemperatur. Warten Sie deswegen mindestens 30 Minuten,
bevor Sie die Temperatur messen.

12. Lagern Sie das Thermometer nicht bei extremen Temperaturen
(unter -20 °C/-4 °F oder tiber 55 °C/131 °F) oder bei extremen
Luftfeuchtigkeitsbedingungen (geringer als 15% RH oder tiber 90% RH).

fSollte dies nicht beachtet werden, kann es zu ungenauen Messergebnissen
Uhren.

13. Verwenden Sie das Thermometer nicht bei extremen Temperaturen
(geringer als 15°C/59°F oder (iber 40°C/104°F) oder bei extremen
Luftfeuchtigkeitsbedingungen (geringer als 15% RH oder tiber 85% RH).
fSollte dies nicht beachtet werden, kann es zu ungenauen Messergebnissen
Ghren.

14. Verwenden Sie das Thermometer nicht, wenn eines der Hauptbestandteile
beschadigt ist (z.B. der Infrarotsensor). Eine weitere Verwendung des Geréats
mit einem beschadigten Bestandteil kann zu Verletzungen, ungenauen
Ergebnissen oder akuter Gefahrdung flhren.

15. Bitte vermeiden Sie StoRe und Erschitterungen des Thermometers, da
es andenfalls Schaden nehmen kann.
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16. Versuchen Sie nicht, das Geréat zu 6ffnen, zu reparieren oder ein Teil -
auler der Batterien - auszutauschen.

17. Verwenden Sie kein Zubehdr, dass nicht in dieser Bedienungsanleitung
angegeben ist.

18. Bewahren Sie das Thermometer auRerhalb der Reichweite von Kindern
und Haustieren auf, um das Einatmen oder Verschlucken von Kleinteilen
zu vermeiden. Lassen Sie Kinder bei der Temperaturmessung nicht
unbeaufsichtigt.

19. Entsorgen Sie leere Batterien nur bei den entsprechenden Recyclingstellen.
In Kontakt mit Feuer konnten die Batterien explodieren.

20. Wenn Sie das Thermometer Uber einen langeren Zeitraum nicht
verwenden, wird empfohlen, die Batterien herauszunehmen, um
Beschadigungen wegen moglicherweise austretender chemischer
Flissigkeiten zu vermeiden. Sollte Flussigkeit aus den Batterien austreten,
nehmen Sie sie vorsichtig heraus. Vermeiden Sie dabei unbedingt
Hautkontakt mit der Flussigkeit.

21. Dieses Produkt benétigt im Hinblick auf elektromagnetische Felder
besondere VorsichtsmalRnahmen und muss gemalk den diesbezlglich
mitgelieferten Informationen installiert und verwendet werden. Die
Funktionsfahigkeit des Gerats kann durch tragbare oder mobile HF-
Kommunikationsgerate beeintrachtigt werden.

22. Sollte irgendein Problem mit diesem Geréat auftreten, kontaktieren Sie
den technischen Kundendienst von MINILAND.

23. Ein Patient kann das Geréat problemlos verwenden. Es darf nur geman
der in diesem Benutzerhandbuch enthaltenen Anleitung verwendet werden.
Jegliche andere Verwendung ist nicht angebracht und kann zu Material- oder
sogar Personenschéden fiihren. Reparieren oder warten Sie das Thermometer
nicht, wahrend es in Betrieb ist.

WICHTIG
« Jegliche Anderung an dem Gerét, die nicht vom technischen Kundendienst
von MINILAND durchgefiihrt wurde, ist nicht durch die Produktgarantie
gedeckt.
- Folgende durch den Anwender verursachten Fehler sind nicht durch die
Garantie gedeckt:
- Fehler, die aufgrund von nicht genehmigter Demontage oder sonstigen
Anderungen an dem Gerat auftreten.
- Fehler, die aufgrund unbeabsichtigten Fallenlassens des Geréats bei
der Verwendung oder dem Transport auftreten.
- Fehler, die aufgrund von unsachgemaler Verwendung, die nicht der in
diesem Benutzerhandbuch enthaltenen Anleitung entspricht, auftreten.
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1 4. PRODUKTEIGENSCHAFTEN
4.1. BESCHREIBUNG DER EINZELTEILE (Abbildung 1)

A. LCD-Display E. Infrarotsensor

B. Messtaste F. Batteriefachabdeckung
C. Speichertaste

D. Abstandssensor

4.2. LCD-DISPLAY (Abbildung 2)

1. Symbol Temperaturmessung an der Stim

2. Symbol Temperaturmessung von Gegenstanden
3. Temperatur

4. Symbol Messung der Raumtemperatur

5. Symbol Speichermodus

6. Symbol Anzeige, dass die Batterien leer sind

W 5. GEBRAUCHSANWEISUNGEN
5.1. VOR DER VERWENDUNG
5.1.1. EMPFEHLUNGEN
1. Um eine genaue Messung zu erreichen, ist es sehr wichtig, vor der
Verwendung zu (berpriifen, dass der Infrarotsensor (E) sauber ist.
Reinigen Sie die Oberflache des Sensors (E) vorsichtig mit einem leicht
mit Alkohol angefeuchteten Wattestabchen. Trocknen Sie ihn daraufhin
umgehend mit einem sauberen Wattestabchen. Abbildung 3.
Warten Sie mindestens 20 Minuten, bevor Sie das Gerat nach der Reinigung
verwenden.
2. Die Stirn muss fettfrei sein, damit das M bnis exakt ist. Vergewissern
Sie sich daher, dass die Stirn sauber ist. Wenn Sie den Stimbereich saubern
mussten, warten Sie mindestens 5 bis 10 Minuten, bevor Sie die Temperatur
messen.
3. Wenn zwischen dem Aufbewahrungsort des Thermometers und dem Ort,
an dem die Temperatur gemessen wird, ein grolker Temperaturunterschied
besteht, warten Sie etwa 30 Minuten, bis sich das Gerat der Raumtemperatur
an epasst hat, bevor Sie die Messung vornehmen.

ffnen Sie das Batteriefach und entfernen Sie den Isolierstreifen, bevor
Sle das Thermometer zum ersten Mal verwenden. Das Thermometer wird
sich automatisch einschalten. Driicken Sie irgendeine Taste, um das Gerat
wieder einzuschalten, wenn es sich abschaltet. Abbildung 4.
5. Beachten Sie, dass der LCD-Display im Standby-Modus die
Raumtemperatur anzeigt.

5.1.2. BATTERIEN EINLEGEN ODER AUSTAUSCHEN
Wenn auf dem LCD-Display das Symbol fiir leere Batterien (6) angezeigt wird
oder das Thermometer nicht mehr funktioniert, missen Sie baldméglichst
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die Batterien austauschen.

Dieses Produkt funktioniert mit zwei Batterien AAA, 1,5 V. Fiihren Sie folgende
Schritte fUr das Einlegen oder Austauschen der Batterien durch:

1. Offnen Sie die Abdeckung des Batteriefachs. Abbildung 5.

2. Entnehmen Sie die alten Batterien und legen die neuen Batterien in das
Fach. Vergewissern Sie sich, dass die Batterien korrekt eingelegt wurden.
Achten Sie auf die richtige Polung wie auf den Symbolen im Fach dargestellt.
Abbildung 6.

3. Legen Sie die Abdeckung wieder auf das Batteriefach und schlieRen Sie
es mit leichtem Druck. Abbildung 7.

Anmerkung: Entsorgen Sie die Batterien gemaR den lokalen Bestimmungen
und Vorschriften, um die Umwelt zu schiitzen. Verwahren Sie die Batterien
auBerhalb der Reichweite von Kindern.

5.2. TEMPERATURMESSUNG AN DER STIRN

Aulere Faktoren kdnnen die Temperatur an der Stirn beeinflussen. Das gilt
besonders, wenn eine Person:

« sehr niedrigen oder hohen Temperaturen ausgesetzt war.

« kirzlich geschwommen ist oder gebadet hat.

- die Stirn bedeckt war.

In diesen Féallen muss sich die Person mindestens 30 Minuten in einem
geeigneten Umfeld ausruhen, bevor die Temperatur gemessen wird.

1. Nehmen Sie das Thermometer so in die Hand, dass der Daumen auf der
Messtaste der Stirntemperatur (B) liegt. Abbildung 8.

+ Driicken Sie die Taste noch nicht.

- Vergewissern Sie sich, dass der Sensor sauber ist, bevor Sie die Temperatur
messen.

2. Driicken Sie die Messtaste der Stirntemperatur (B), um die Messung zu
starten. Halten Sie das Thermometer dabei unbeweglich an die Stirn und
warten Sie, bis zwei Signaltone ertonen. Nun ist die Messung abgeschlossen
und die Temperatur wird auf dem Display angezeigt. Abbildung 9.

Anmerkung: Nachdem Sie die M der Stirr p ir (B) gedriickt
haben, misst der Abstandssensor (D) den Abstand zwischen Stirn und
Thermometer.

Wenn der Abstand groRer als 5 cm ist, werden eine Reihe von Signalténen
als Hinweis darauf erténen, dass das Thermometer zu weit von der Stirn
entfernt ist. Sobald Sie das Thermometer im korrekten Abstand halten,
wird es die Temperatur messen. Wenn es immer noch zu weit entfernt ist,
schaltet das Gerat automatisch in den Standby-Modus.
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3. Die gemessene Temperatur wird auf dem LCD-Display angezeigt.

Um wieder zur HauptmenUanzeige zurlickzukehren, driicken Sie die
Speichertaste (C) oder warten Sie 1 Minute. Das Thermometer schaltet
dann automatisch in den Standby-Modus.

4. Das Thermometer schaltet sich automatisch nach 60 Sekunden Inaktivitat
ab.

5.3. DARSTELLUNG DER MESSERGEBNISSE

Die normale Kérpertemperatur variiert innerhalb eines bestimmten Bereichs.
Dieser sinkt im Regelfall im Alter. Die folgende Tabelle zeigt den normalen
Kérpertemperaturbereich in Abhangigkeit des Alters:

0 -2 Jahre 364-380°C 975 -1004 °F
3-10 Jahre 361-37.8°C 970 -1000 °F
11- 65 Jahre 359-376°C 966 -99.7 °F
>65 Jahre 358-375°C 96.4 - 995 °F

Die normale Kérpertemperatur variiert je nach Person und kann durch
Faktoren wie Tageszeit, Raumumgebung, korperliche Aktivitat und
Medikamenteneinnahme beeinflusst werden. Deswegen wird empfohlen,
dass Sie Ihre Temperatur und die lhrer Angehérigen einmal im gesunden
Zustand messen. So werden Sie wissen, wie das Thermometer funktioniert
und werden sich sicherer fiihlen, wenn Sie die Temperatur eines erkrankten
Angehorigen messen.

Die LED-Anzeige dieses Geréats kann in zwei Farben aufleuchten:

- Griin, wenn die gemessene Temperatur zwischen 34,0°C (93,2°F) und
37,9°C (100,3°F) liegt.

- Rot, wenn die gemessene Temperatur zwischen 38,0 ° C (100,4°F) und
42,9°C (109,3°F) liegt.

5.4. TEMPERATURMESSUNG VON GEGENSTANDEN

- Verwenden Sie diesen Modus nicht, um die Kérpertemperatur zu messen.
- Wenn Sie die Messung an einem Gegenstand vornehmen, wird die
Temperatur der Oberflache angezeigt, die von der Kerntemperatur abweichen
kann. Das gilt vor allem, wenn der Gegenstand direkter Sonneneinstrahlung
ausgesetzt ist.

1. Nehmen Sie das Thermometer in die Hand und driicken Sie gleichzeitig
die Messtaste (B) und die Speichertaste (C). Auf dem LCD-Display wird
nun das Wort ,food” erscheinen.

2. Bringen Sie das Thermometer in einen Abstand von 5 cm zur FlUssigkeit
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oder Oberflache, die gemessen werden soll.

3. Driicken Sie die Messtaste der Stirntemperatur (B), um die Messung
zu starten.

4. Nun kénnen Sie das Thermometer vom Gegenstand entfernen. Das LCD-
Display wird jetzt die gemessene Temperatur anzeigen. Um in den Standby-
Modus zuriickzuschalten, driicken Sie die Speichertaste (C). Wenn keine
Taste gedriickt wird, schaltet das Thermometer automatisch nach 1 Minute
in den Standby-Modus.

5. Nach 1 Minute Inaktivitét schaltet sich das Thermometer automatisch ab.

5.5. GESPEICHERTE MESSWERTE ABRUFEN

Diese Thermometer speichert bist zu 9 Messungen der Stirntemperatur.
Der zuletzt gemessene Wert wird immer an oberster Stelle angezeigt.
Wenn der Speicher voll ist, wird immer die &lteste gespeicherte Messung
geloscht.

Um die gespeicherten Messwerte abzurufen, driicken Sie die Speichertaste
(C). Es wird nun die Speichernummer und gemessene Temperatur angezeigt.
Drlicken Sie fortlaufend auf die Speichertaste (C), um jeden einzelnen der
gespeicherten Messwerte nacheinander anzuzeigen.

Drucken Sie gleichzeitig die Messtaste der Stirntemperatur und die
Speichertaste, um in den Standby-Modus zuriickzuschalten.

5.6. WECHSEL ZWISCHEN FAHRENHEIT UND CELSIUS

Im Standby- oder Mess-Modus kénnen Sie zwischen Grad Celsius (°C) und
Fahrenheit (°F) wechseln, indem Sie fiir ein paar Sekunden die Speichertaste
gedruckt halten, bis ein oder zwei Signaltone ertonen.

5.7. FEHLBERBEHEGUNG

PROBLEM MOGLICHE BEHEBUNG

URSACHE
Das Gerat Die Batterien sind leer | Tauschen Sie die Batterien
reagiert nicht/ aus

Automatischer X . — -
Reset, wenn der Die Batterien sind Nehmen Sie die Batterien

Isolierstreifen ent- | falsch gepolt heraus und legen Sie sie
fernt wird gemal ihrer Polaritat in der
richtigen Position ein

Ungenuigende
Bertihrung der
Batterien mit den
Kontakt—flachen
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Display wird das
Batterie-Symbol

fast leer

PROBLEM MOGLICHE BEHEBUNG
URSACHE
Auf dem LCD- Die Batterien sind Tauschen Sie die Batterien

aus

ange-zeigt

Auf dem Display Das Thermometer Folgen Sie den

wird ,Lo” angezeigt | wurde nichtim Schritten gemalk der
(Messwert unter richtigen Abstand Bedienungsanlei-tung, um
34,0°C bzw. 93,2°F) | gehalten das Thermometer korrekt

zu halten

Auf dem Display
wird ,Hi* anligezeigt
(Messwert (iber
42,9°C bzw.
109,3°F)

Der Messvorgang
wurde nicht korrekt
durchgefthrt

Fahren Sie die in der Bedie-
nungsanleitung angegeben-
en Schritte fir eine korrekte
Messung durch

Auf dem Display
wird ,ErrP* oder
LErrH® angezeigt

Es besteht ein
Hardware-Problem

Wenden Sie sich an den
Handler

Auf dem Display
erscheint ,ErrE*

Die
Umgebungstemperatur
entspricht nicht den
Be-triebsbedingungen

Verwenden Sie das Thermo-
meter in dem fiir den Betrieb
angezeigten
Umgebungstem-peratur-
Bereich

Die Temperatur des
Infrarot-sensors
hat sich noch nicht
angepasst

Warten Sie etwa 10 Se-
kunden und messen Sie
er-neut
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PROBLEM

MOGLICHE
URSACHE

BEHEBUNG

Die Messung ist
ungenau oder es
besteht Zweifel am
Ergebnis

Der Infrarotsensor ist
ver-schmutzt

Reinigen Sie den Infrarot-
sensor gemaR der Anleitung

Die Messung
wurde nicht korrekt
durchgefthrt

Vergewissern Sie sich, dass
Sie die Anleitungen korrekt
ausgeflhrt haben

Der Infrarotsensor
und der Patient sind
noch nicht an die
Raumtemperatur
angepasst

Das Thermometer und der
Patient missen mindestens
30 Minuten in dem Raum
gewesen sein, in dem die
Messung durchgefihrt
wer-den soll

Die Messung wurde im
Freien vorgenommen

Nehmen Sie die Messung in
einem Raum vor

Das Thermometer
wurde zu lange in der
Hand gehalten

Legen Sie das Thermometer
in dem Raum ab, in dem
gemessen werden soll,
damit es abkiihlen kann

Sonstige Stérungen

Kontaktieren Sie den technischen Kundendienst von

MINILAND

6. WARTUNG

« Um eine moglichst hohe Messgenauigkeit zu gewahrleisten, missen der
Abstandssensor (D) und der Infrarotsensor (E) sauber und ohne Kratzer
sein. Fingerabdriicke oder andere Verschmutzungen beeintrachtigen die
Messgenauigkeit.

- Reinigen Sie beide Sensoren mit einem leicht mit Alkohol angefeuchteten
Tuch und trocknen Sie sie daraufhin umgehend mit einem Wattestabchen.
Reinigen Sie das Thermometergehause mit einem trockenen, weichen Tuch.
- Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, Losungsmittel oder
Benzol zum Reinigen und tauchen Sie das Gerat niemals in Wasser oder
andere Fllssigkeiten.

- Verwahren Sie das Thermometer nach der Reinigung an einem sauberen
und trockenen Ort bei Raumtemperatur. Setzen Sie es niemals extremen
Temperaturen und extremen Luftfeuchtigkeitsbedingungen aus. Vermeiden
Sie direkte Sonneneinstrahlung.
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6.1. KALIBRIERUNG

Das Thermometer ist ab Werk kalibriert. Wenn das Thermometer gemaR den
Anleitungen dieses Benutzerhandbuch verwendet wird, ist eine regelmaRige
erneute Kalibrierung nicht notwendig. Sollten Sie irgendwann Zweifel im
Hinblick auf die Messgenauigkeit haben, wenden Sie sich umgehend an
den Handler, bei dem Sie das Thermometer erworben haben.

Versuchen Sie nicht, das Thermometer zu verandern oder zu zerlegen.

7 TECHNISCHE DATEN

7.1. TECHNISCHE DATEN DES THERMOMETERS

Produkt Kontaktloses Stirn-Thermometer

Modell TH1009N (thermoadvanced easy 89389)
Spannungsversorgung 3V CC (2 Batterien AAA)

Betriebsart Modus justiert

Referenzstelle am Korper Herz

Erfassungsteil der Temperatur IR-Sensor

Messtoleranz der
Kérpertemperatur

32.0°C ~ 42.9°C (896°F ~ 109.3°F)

Laborgenauigkeit

+0,2°C (0 +04°F)von 355°C~420
°C ((oder 95,9 °F ~ 1076 °F)

+0,3°C (+ 0,5 °F) fur andere
Temperaturbereiche.

Messtoleranz der Temperatur
von Gegen-standen

-22.0°C ~ 80°C (-76°F ~ 176°F)

Messgenauigkeit der
Temperatur von Gegenstanden

+20°C (£ 40 °F)

Messtoleranz der

5.0°C ~ 59.9°C (41.0°F ~ 139.8°F)

Raumtemperatur

Messgenauigkeit der +1°C (£ 2°F)
Raumtemperatur

Messzeit 1Sekunde
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x Tiefe)

Abstand zwischen den 1Sekunde

Messungen

Poids Uber 62 g (ohne Batterien)
Abmessungen (Lange x Breite 130.Imm x 45.0mm x 50.3mm

Betriebsumgebung

An der Stim: 15°C~40°C
(59.0°F ~ 104.0°F)

Fur Gegensténde: 15°C~40°C
(59.0°F - 1040°F)

Relative Luftfeuchtigkeit

15% RH ~ 85% RH

Luftdruck

700hPa-1060hPa

Lager- und
Transportbedingungen

Temperatur: -20°C~55°C (-4°F~131°F)

Relative Luftfeuchtigkeit: 15%~90%

Luftdruck: 700hPa-1060hPa

Batterielebensdauer

Mit neuen Batterien etwa 6 Monate, wenn
es flinfmal taglich verwendet wird

Lebensdauer

2 Jahre

IP-Schutzklasse

P22

7.2. GENORMTE SYMBOLE

@ Komponenten Typ BF.

E Entsorgung gemaR Richtlinie 2012/19/EU (WEEE).

q3

2007/47/EG.

Entspricht der Europaischen Medizintechnikrichtlinie (93/42/
EEC) und Ab&nderungen sowie den Bestimmungen der Richtlinie

0197 Geprift durch TV Rheinland (0197).
d Name und Adresse des Herstellers.

Name und Adresse des autorisierten EG-Vertreters in Europa.
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[ji] Siehe Bedienungsanleitung.

Chargen-code.
[SN] Beziehtsich auf die Seriennummer.

d, Herstellungsdatum.

|IP22 Die erste Nummer 2: geschutzt gegen feste Fremdkérper ab
12,5 mm O. Die zweite Nummer 2: geschiitzt gegen senkrechte
Wasserfalle, wenn das Gerat bis zu 15° kippt. Vertikal fallende
Tropfen haben keine schéadlichen Auswirkungen, wenn das
Gerat auf jeder Seite der Vertikalen in einem Winkel von bis zu
15° geneigt wird.

(?35:%>Transportf und Lagertemperatur:
e -20°C (-4°F) bis 55°C (131°F).
(4°F)’

@ %" Grenzwerte fiir die relative Luftfeuchtigkeit bei Transport und
& Cagerung: 15% bis 50%
1o60nPa
Atmospharendruckgrenzen fur Transport und Lagerung:
700hPa 700hPa bis 1060hPa.

ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT (EMC)
Dieses Gerét sollte nicht in der Nahe von oder auf anderen Geraten
gestapelt werden. Wenn dies erforderlich ist, sollte kontrolliert werden,
dass das Geréat in der geplanten Konfiguration storungsfrei funktioniert.

- Die Verwendung von Zubehtr, das nicht ausdriicklich von dem Hersteller
des Gerates angeboten oder genannt wird, kann zu elektromagnetischen
Emissionen oder verringerter elektromagnetischer Storfestigkeit des
Gerates und dadurch zu fehlerhaftem Betrieb fihren.

- Mobile HF-Kommunikationsgerate (Peripheriegeréte wie Antennenkabel
und AulRenantennen) sollten in einem Trennabstand von mindestens 30
cm von dem Gerét, einschliellich der von dem Hersteller angegebenen
Kabeln genutzt werden. Andernfalls kann es zu einem Leistungsabfall
dieser Ausriistung kommen.

- In einer relativ trockenen Betriebsumgebung kann es zu starken
elektromagnetischen Stérungen kommen. Dies zeigt sich wie folgt:

- das Gerat funktioniert nicht mehr;

- das Gerét schaltet sich ab;

- das Gerét startet erneut;

- das oben genannte Phanomen beeintrachtigt die grundlegende
Sicherheit und Leistung des Geréates nicht, und der Benutzer kann

84



DEUTSCH
es gemaR der Anleitung verwenden. Wenn Sie das oben genannte
Phanomen vermeiden machten, verwenden Sie das Geréat bitte in einer
in der Betriebsanleitung beschriebenen Umgebung.

Erklérung - Elek ische Emissi \

i

Dieses Geréat ist fur die Verwendung in der unten beschriebenen elektromagnetischen
Umgebung ausgelegt. Der Kunde oder der Nutzer des Gerétes sollten sicherstellen,
dass es in einer solchen Umgebung verwendet wird.

Emissionstest Erflillung I!E\I:Iléti;:r::gnehsche Umgebung -
Das Gerat verwendet HF-Energie
nur fiir seine inteme Funktion. HF-
HF Emissionen Gruppe 1 Emissionen sind daher sehr gering und
CISPR11 PP es ist sehr unwahrscheinlich, dass sie
Stérungen bei in der Nahe befindlichen
Elektrogeraten auslosen.
HF Emissionen
CISPRT1 Klasse B
Oberwellenemissionen | . At ist fur di i
Nichtzutreffend | Das Gerét ist fur die Verwendung in
IEC 61000-3-2 Wohngebauden und die Verbindung
S mit Stromversorgungseinrichtungen
sgf?\zgr:l:‘f:gen/ fur Wohngebaude geeignet.
- o Nichtzutreffend
Flicker-Emissionen
IEC 61000-3-3
Erklérung - Elek ische Storfestigkei

Dieses Gerét ist fur die Verwendung in der unten beschriebenen elektromagne-
tischen Umgebung ausgelegt. Der Kunde oder der Nutzer des Gerétes sollten
sicherstellen, dass es in einer solchen Umgebung verwendet wird.

Storfesti- IEC 60601 Erfiillungsstufe Elektromagnetische
gkeitsprifung Teststufe g Umgebung - Anleitung

Bodenbelage sollten

Elektrostatis- +8 kV aus Holz, Beton oder
che Entladung Kontakt +8 kV Kontakt g\!g;en be;steheg. WQE”
(ESD) +2kV, £4 KV, | £2KV, 4KV, +8 0den mit synthetischen

Materialien belegt sind,
sollte die relative Luftfeu-
chtigkeit mindestens 30%
betragen.

IEC 61000~ +8kV, £15 kV, £15 kV Luft
4-2 kV Luft
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Schnelle Stiozrrﬁ\éi:ﬂ;- Die Qualitat der Ver-
t[SES!enlze gen solrlguljjgssp_annung h
elektrische - . sollte der einer typischen

Stérgroken/ 1 kV-fur %‘ Nichtzutreffend Wohn-, Geschafts- oder

Burst IEC fj:g; L;’\qei- Krankenhausumgebung

61000-4-4 tﬁngsn entsprechen.
tQ.Sk\/,tlk\/ Die Qualitat der Ver-
Ub Leitung(en) zu
erspannung Leitungen sorgungsspannung
|IEC 61000~ + 05KV, + Nichtzutreffend sollte der einer typis-
4-5 l_k\/ A Z’k_\/ chen Geschéfts- oder
P Krankenhausumgebung
Le\éu;}g_(“ejn) au entsprechen.
rdleitung
0%UT;05
Kreislauf bei
0°,45°,90°, Die Qualitat der Ver-
135°,180°, sorgungsspannung
ssgigr:;cnhge 225°,270°und sollte der einer typis-
Kurze Unter- 315° chen Geschafts- oder
brechungen Krankenhausumgebung
und Spa 0%UT;1 entsprechen. Wenn der
nungss':éh— Kreislauf und Nichtzutreffend Betrieb des Gerates
wankungen 70 % UT; wahrend Stromausfallen
bei Stromein- 25/30 erforderlich ist, sollte
gangslei- Kreislauf das Gerat von einer
tungen IEC Einzelphase: unterbrechungsfreien
61000-4-11 bei 0° Stromversorgung oder
einer Batterie versorgt
0% UT; werden.
250/300
Kreislauf
Magnetfelder bei der
Netzfrequenz Netzfrequenz sollten
(50/60 Hz) den typischen Werten
Magnetfeld 30A/m 30A/m entsprechen, wie sie
IEC 61000~ in der Geschafts- und
4-8 Krankenhausumgebung
vorzufinden sind.
HINWEIS: UT entspricht der Netzspannung vor Anwendung der Teststufe.
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Erklérung - Elek ische Storfestigk

Dieses Gerat ist fur die Verwendung in der unten beschriebenen elektromagnetischen
Umgebung ausgelegt. Der Kunde oder der Nutzer des Gerétes sollten sicherstellen,
dass es in einer solchen Umgebung verwendet wird.

Storfesti- IEC 60601
gkeitspriifung Teststufe

Elektromagnetische

Erfiillungsstufe Umgebung - Anleitung

Tragbare und mobile HF-
Kommunikationsgerate

3V sollten nicht naher an einem
. Teil des Gerétes verwendet
O,lgor\:AH; bis werden, als durch die fiir
Geleitete HF | 107 ISZM die jeweilige Frequenz des
IEC 61000- . Senders geltende Gleichung
4.6 und Amateu- | Nichtzutreffend | berechnet wird. Empfohlener
rfunkbandern Trennabstand:
zuischen 015 4= 1.2.[F 150 KHz bis 80
MHz
MHz d=12,/F 80 MHz bis 800
MHz
d =2.3/P 800 MHz bis
2,7GHz

mit P als der maximalen
Nennleistung des Senders

in Watt (W) gemaR den An-
gaben des Senderherstellers
und d als dem empfohlenen
Trennabstand in Metern (m).

Die Feldstarke stationarer
Funksender ist bei allen
Gestrahlte HF 10V/m Fi AR ei

IEC 61000~ | 80 MHz bis W0V/m | Ui ot

4-3 2,7 GHz geringer als der Ubereinstim-

mungs-Pegel b.
In der N&he von Geréten, die
mit dem folgenden Symbol
gekennzeichnet sind, kénnen
Stoérungen auftreten:

(R
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HINWEIS 1: Bei 80 MHz und 800 MHz gilt der jeweils héhere Frequenzbe-
reich.

HINWEIS 2: Diese Richtlinien treffen eventuell nicht in allen Situationen zu.
Elektromagnetische Ausbreitung wird durch Absorption und Reflexion an
Gebauden, Gegenstanden und Personen beeinflusst.

a Die Feldstérke stationarer Funksender wie z.B. Funkbasisstationen fir
(mobile und schnurlose) Telefone, mobile Land- und Amateurfunkein-
richtungen, UKW- und MW-Radio und Fernsehubertragung kann
theoretisch nicht genau angegeben werden. Um die elektromagnetische
Umgebung durch stationare Funksender zu bestimmen, sollte eine
elektromagnetische Untersuchung vor Ort vorgenommen werden. Wenn
die ermittelte Feldstarke am Standort des Gerétes den oben angegebenen
Ubereinstimmungspegel Uberschreitet, muss das Gerat hinsichtlich seines
normalen Betriebes beobachtet werden. Wenn ungewéhnliche Leis-
tungsmerkmale beobachtet werden, kann es notwendig sein, zusatzliche
MaRnahmen zu ergreifen, wie z. Die Neuorientierung oder Umsetzung
des Gerates.

b Uber den Frequenzbereich von 150 kHz bis 80 MHz, sollte die Feldstéar-
ke kleiner als 3 V/m sein.

Empfohlene Absténde zwischen tragb und mobilen HF
Kommunikationsgeraten und dem Gerat

Das Gerét ist fur den Betrieb in einer elektromagnetischen Umgebung bestimmt,
in der die HF-StoérgroRen kontrolliert sind. Der Kunde oder der Nutzer des Gerates
kann elektromagnetische Stérungen vermeiden, indem der unten empfohlene
Trennabstand je nach der maximalen Ausgangsleistung des Kommunikations-
gerétes zwischen tragbaren und mobilen Kommunikationsgeraten (Transmitter)
und dem Gerat eingehalten wird.

Maximale Trennabstand gemaR der Frequenz des Transmitters m
Ausgangsnen-
nleistungdes | 15 Mz bis 80 80 MHzbis800 | 800 MHz bis
Transmitters MHz MHz 2.7GHz
d=12P d=12P d=23/P
0,01 012 012 023
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01 038 0,38 0,73
1 12 12 23
10 38 38 73
100 12 12 23

Fur Transmitter, deren maximale Ausgangsnennleistung oben nicht
angegeben ist, kann der empfohlene Trennabstand in Metern (m) mittels
einer Gleichung geschatzt werden, die fur die Frequenz des Transmitters
anwendbar ist, wobei P die maximale Ausgangsnennleistung des Transmitters
in Watt (W) nach Angaben des Senderherstellers ist.

HINWEIS 1: Bei 80 MHz und 800 MHz gilt der jeweils héhere Frequenzbereich.
HINWEIS 2: Diese Richtlinien treffen eventuell nicht in allen Situationen zu.
Elektromagnetische Ausbreitung wird durch Absorption und Reflexion an
Gebauden, Gegenstanden und Personen beeinflusst.

I 8. INFORMATIONEN ZUR ENTSORGUNG DER BATTERIEN UND DES
PRODUKTES

- Denken Sie daran, das Produkt verantwortungsbewusst zu entsorgen.
+ Mischen Sie keine Produkte mit dem Symbol einer durchgestrichenen
Abfalltonne mit lhrem normalen Hausmiill.

- Fur die korrekte Entsorgung bringen Sie bitte diese zu Sammelstellen, die
von lhrer 6rtlichen Behorde ausgezeichnet sind.

- Alternativ den Handler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben.

|
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INDICE
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2. Contenuto

3. Istruzioni di sicurezza

4. Caratteristiche del prodotto

5. Istruzioni per I'uso
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7. Specifiche tecniche

8. Informazioni di smaltimento batteria e prodotto

1. INTRODUZIONE

Congratulazioni per avere acquistato questo termometro digitale frontale
senza contatto.

Questo termometro frontale senza contatto & un termometro clinico non
sterile e riutilizzabile, appositamente studiato per il rilevamento intermittente
della temperatura del corpo umano a contatto e senza contatto nel centro
della fronte di persone di tutte le eta. E stato specificatamente sviluppato
per ottenere misurazioni della temperatura corporea precise, sicure e rapide
sulla fronte e senza contatto (a una distanza di circa 0-5 cm), e per rilevare
la temperatura di oggetti.

Questo termometro € destinato al solo uso domestico da parte del cliente. Il
paziente puo essere un operatore e puo sostituire le batterie in circostanze
normali e mantenere il dispositivo e i relativi accessori seguendo le istruzioni
del manuale per I'uso.

Prima di utilizzare questo dispositivo leggere attentamente tutte le istruzioni
di questo manuale, da conservare in un luogo sicuro poiché contiene
informazioni importanti.

Le caratteristiche descritte in questo manuale per I’'uso sono soggette
a modifiche senza preavviso.

I 2. CONTENUTO

- 1termometro frontale senza contatto.
- 2 pile AAA di 1.5V

- Manuale di istruzioni e garanzia

In caso mancasse un qualche elemento tra quelli precedentemente
menzionati, si prega di contattare il venditore.

I 3. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

1. L'uso di questo termometro non sostituisce il consulto di un medico.
| risultati delle misurazioni possono essere usati solo come riferimento.
Mettersi in contatto con il proprio medico se si ha il sospetto di avere
problemi di salute.
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2. Gli utenti non devono mai basare la loro terapia o decisione di rivolgersi
all'aiuto professionale solamente sulla misurazione realizzata con il
dispositivo e ignorare altri eventuali sintomi di malattia. Evitare un eventuale
ritardo nella terapia, che potrebbe comportare lesioni o aggravamento della
malattia incipiente.

3. Lesecuzione di autodiagnosi e/o terapie basate sui risultati delle
misurazioni puo essere pericolosa. Si prega di seguire le indicazioni del
medico curante.

4. Per garantire misurazioni precise, il sensore infrarossi deve essere tenuto
pulito, asciutto e privo di segni di deterioramento in qualsiasi momento.
5. Il sudore o grasso presente sulla fronte possono causare misurazioni
inesatte, assicurarsi che la fronte sia pulita.

6. Se si & dovuto pulire la fronte, attendere 5 0 10 minuti prima di realizzare
la misurazione.

7.Se il sensore & sporco, la misurazione potra essere errata. Assicurarsi che
sia pulito prima di utilizzare il termometro.

8. Il dispositivo & destinato alla lettura e al controllo occasionali della
temperatura corporea. Qualsiasi altro uso & considerato improprio e pud
provocare danni materiali o perfino personali.

9. Quando il dispositivo e utilizzato per misurare la temperatura di un
bambino, deve essere utilizzato da un adulto. Gli adulti possono misurare
la temperatura da soli.

10. Se la temperatura della zona di conservazione &€ molto diversa da quella
della zona di misurazione, prima dell’uso, attendere 30 minuti per fare in
modo che la temperatura del termometro coincida con quella della stanza.
11. La temperatura corporea aumenta dopo aver fatto esercizio, dopo essersi
fatti il bagno o la doccia, o dopo aver mangiato. Attendere almeno 30 minuti
prima di rilevare la temperatura.

12. Non custodire il termometro a temperature estreme, (inferiori a -20 °C/-4
°F o superiori a 55 °C/131 °F) o umidita estrema (inferiore al 15% HR o
superiore al 90% HR), altrimenti si possono ottenere misurazioni inesatte.
13. Non utilizzare il termometro a temperature estreme, (inferiori a 15°C/59°F
o superiori a 40°C/104°F) o umidita estrema (inferiore al 15% HR o
superiore al 85% HR), altrimenti si possono ottenere misurazioni inesatte.
14. Non usare il termometro se il corpo principale & danneggiato (ad esempio,
il sensore a infrarossi & rotto). L'uso continuato di un’unita deteriorata pud
provocare lesioni, risultati inesatti o grave pericolo.

15. Si prega di evitare urti, altrimenti il termometro potra danneggiarsi.

16. Non cercare di aprire, riparare o cambiare alcuna parte dell’apparecchio,
eccetto le pile.

17. Non utilizzare nessun accessorio che non sia specificato in questo
manuale di istruzioni.

18. Tenere il termometro fuori dalla portata dei bambini e animali per evitare
I'inalazione o ingestione di pezzi piccoli. Non permettere ai bambini di

91



I [TALIANO

rilevarsi la temperatura senza sorveglianza.

19. Depositare le pile esauste in un luogo di apposito riciclaggio. Le pile
possono esplodere se entrano a contatto con il fuoco.

20. Se si prevede di non usare il termometro per un lungo periodo di tempo,
rimuovere le pile per evitare eventuali danni per fuoriuscite di prodotti chimici.
Se le batterie gocciolano, rimuoverle facendo attenzione. Il liquido non deve
toccare la pelle nuda.

21. Questo prodotto necessita di adottare precauzioni speciali relative alla
compatibilita elettromagnetica e deve essere installato e messo in servizio
secondo le informazioni fornite, e questa unita puo essere influenzata da
dispositivi di comunicazioni RF portatili e mobili.

22. Per qualsiasi problema con questo dispositivo, mettersi in contatto con
il servizio tecnico di MINILAND.

23. Il paziente puo essere l'operatore del termometro. Utilizzare il termometro
solo come descritto in questo manuale di istruzioni. Qualsiasi altro uso &
considerato improprio e pud causare danni alla proprieta o perfino lesioni
personali. Non riparare né effettuare operazioni di manutenzione sul
termometro mentre € in uso.

IMPORTANTE
« | cambiamenti e le modifiche al dispositivo non realizzati dal servizio
tecnico di MINILAND sono esclusi dalla garanzia del prodotto.
+ La garanzia non comprende i seguenti guasti causati dall’'utente:
- Guasti risultanti da smontaggio e modifica non autorizzati.
- Guasti risultanti da cadute accidentali durante 'applicazione o il trasporto.
- Guasti risultanti dalloperazione non realizzata secondo le istruzioni riportate nel
manuale di istruzioni.

[ 4. CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO
4.1. DESCRIZIONE DEI COMPONENTI (Figura 1)

A. Display LCD E. Sensore a infrarossi

B. Pulsante di misurazione F. Coperchio vano batterie
C. Pulsante di memoria

D. Sensore di distanza

4.2. DISPLAY LCD (Figura 2)

1. Simbolo di misurazione di temperatura frontale
2. Simbolo di misurazione di temperatura di oggetti
3. Temperatura

4. Simbolo di misurazione di temperatura ambiente
5. Simbolo di modalita memoria

6. Simbolo di batteria bassa
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I 5. ISTRUZIONI PER L'USO
5.1. PRIMA DELL'USO
5.1.1. INDICAZIONI

1. Per ottenere misurazioni esatte, & molto importante verificare la pulizia
del sensore a infrarossi (E) prima dell’'uso.

Per pulire il sensore (E), pulire delicatamente la superficie con un cotton
fioc leggermente inumidito con alcol e asciugarlo immediatamente con un
cotton fioc pulito. Figura 3.

Dopo la pulizia, lasciare asciugare per almeno 20 minuti prima di misurare
temperature.

2. |l grasso presente sulla fronte pud causare misurazioni inesatte, quindi
assicurarsi che la fronte sia pulita. Se si & dovuto pulire la fronte, attendere
5 010 minuti prima di realizzare la misurazione.

3. Se la temperatura della zona di conservazione &€ molto diversa da quella
della zona di misurazione, prima dell’uso, attendere 30 minuti per fare in
modo che la temperatura del termometro coincida con quella della stanza.
4. Aprire il coperchio del vano batterie e rimuovere il pezzo isolante quando
si utilizza il termometro per la prima volta, il termometro si accendera
automaticamente. Una volta spento, premere qualsiasi pulsante per
accendere I'apparecchio. Figura 4.

5. Ricordare che in modalita stand-by, il display LCD mostra informazioni
della temperatura ambiente.

5.1.2. INSERIMENTO / RIMOZIONE DELLE PILE

Quando la spia di pile esauste (6) appare sul display LCD, o il termometro
smette di funzionare, inserire pile nuove il prima possibile.

Questo prodotto usa due pile AAA da 1,5 V; realizzare la procedura seguente
per cambiare o inserire le pile:

1. Aprire il coperchio del vano batterie. Figura 5.

2. Rimuovere le pile vecchie e quindi inserire quelle nuove nel vano batterie.
Assicurarsi di inserire le pile correttamente; che il polo positivo e quello
negativo della pila coincidono con il segno del vano batterie del termometro.
Figura 6.

3. Mettere nuovamente il coperchio del vano batterie e premere per chiudere.
Figura7.

Nota: Per salvaguardare I'ambiente, smaltire le pile in conformita alla

normativa e alle disposizioni locali. Tenere le pile fuori dalla portata
dei bambini.
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5.2. MISURAZIONE DELLA TEMPERATURA FRONTALE
| fattori esterni possono influire sulla temperatura della fronte, in modo
particolare quando una persona:

- & stata esposta a temperature molto basse o molto alte

+ ha nuotato o ha fatto il bagno recentemente

« ha avuto la fronte coperta

In questi casi, la persona deve restare a risposo e in un ambiente idoneo
per almeno 30 minuti prima di misurare la temperatura.

1. Afferrare il termometro con la mano con il pollice sul pulsante di
temperatura frontale (B). Figura 8.

« Non premere ancora il pulsante.

- Assicurarsi che il sensore sia pulito prima di misurare.

2. Premere il pulsante di misurazione di temperatura frontale (B) per iniziare
il rilevamento. Tenere il termometro vicino alla fronte e nella stessa posizione
fino a quando si sentono due bip. La misurazione sara completata e sara
mostrata sul display. Figura 9.

Nota: dopo aver premuto il pulsante di misurazione di temperatura frontale
(B), il sensore di distanza (D) rilevera la distanza tra la fronte e il termometro.
Se la distanza & superiore a 5cm, si ascolteranno una serie di bip, che indicano che
il termometro & troppo lontano dalla fronte. Una volta awvicinato il termometro in
una posizione corretta, 'apparecchio prendera la misurazione, altrimenti tomera
direttamente in modalita stand-by.

3. Leggere la schermata di temperatura sul display LCD.

Per tornare alla schermata principale, premere il pulsante di memoria (C)
o attendere 1 minuto, il termometro tornera automaticamente in modalita
stand-by.

4. |l termometro si spegnera automaticamente dopo 60 secondi di inattivita.

5.3. PRESENTAZIONE DEI RISULTATI DELLA MISURAZIONE
La temperatura corporea normale & un range. Questo range tende a diminuire
con l'eta. La seguente tabella mostra range di temperatura normale per eta:

0 -2 anni 364 -380°C 975 -1004 °F
3-10anni 361-378°C 970 -100.0 °F
11- 65 anni 359-376°C 966 -99.7 °F
>65 anni 358-375°C 964 - 995 °F
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Il range di temperatura normale varia da persona a persona e puo essere
influenzato da molti fattori quali I'ora del giorno, prendere rilevamenti in posti
diversi, il livello di attivita, alcuni farmaci ... Motivo per cui, consigliamo di
fare pratica con il termometro su sé stessi e sui propri familiari da sani. In
questo modo si sapra come funziona il termometro e ci saremo pil sicuri
al momento di misurare la temperatura quando un membro della famiglia
€ malato.

La spia LED di questo dispositivo pud accendersi in due colori:
- In verde se la misurazione & tra 34,0°C (93,2°F) e 37,9°C (100,3°F).
- In rosso se la misura & compresa tra 380 ° C (1004°F) e 42,9°C (109,3°F).

5.4. LETTURA DELLA TEMPERATURA DI OGGETTI

» Non utilizzare questa modalita per prendere la temperatura corporea.

- Quando si legge la temperatura di un oggetto, si visualizza la temperatura
della sua superficie, che puo essere diversa dalla temperatura interna, in
modo particolare se la superficie & esposta alla luce diretta del sole.

1. Afferrare il termometro con la mano e premere i pulsanti di misurazione
frontale (B) e memoria (C) simultaneamente. Sul display LCD apparira
la parola "food".

2. Posizionare il termometro a meno di 5¢cm dal liquido o dalla superficie di
cui si desidera conoscere la temperatura.

3. Premere il pulsante di misurazione frontale (B) per iniziare la misurazione.

4. Rimuovere il termometro dell'oggetto. Il display LCD mostrera la
temperatura misurata. Premere il pulsante di memoria (C) per tornare in
modalita stand-by. Se non si preme alcun pulsante, il termometro tornera
automaticamente in questa modalita dopo 1 minuto.

5. Dopo 1 minuto di inattivita il termometro si spegnera automaticamente.

5.5. VERIFICA DELLA MEMORIA

Questo termometro permette di memorizzare fino a 9 misurazioni di
temperatura frontale.

La misurazione attuale viene memorizzata sempre nell’ultima posizione
di memoria.

Quando la memoria & piena, si cancella sempre la misurazione piu vecchia.

Premere il pulsante di memoria (C) per accedere alla stessa. Apparira il n°®
di memorizzazione e la temperatura.

Premere il pulsante di memoria (C) ripetutamente per accedere a ciascuna
delle misurazioni realizzate.

Premere i pulsanti di misurazione frontale e memoria simultaneamente per
tornare in modalita stand-by.
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5.6. CAMBIO TRA FAHRENHEIT O CELSIUS
Nella modalita stand-by o di misurazione, si pud cambiare tra gradi Celsius
(°C) e Fahrenheit (°F) premendo per un paio di secondi il pulsante di
memoria fino ad ascoltare uno o due bip.

5.7. INDIVIDUAZIONE E RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA

ELENCO DI VERIFICA

AZIONE CORRETTIVA

Nessuna risposta/
Ripristino
automatico quando
si rimuove l'isolante

Pile esauste

Sostituire le pile

Polarita delle pile errata

Cattivo contatto delle pile

Estrarre le pile e
inserirle di nuovo
correttamente

Appare il simbolo
della pila sul display
LCD

Pile scariche

Sostituire le pile

Appare “Lo” sullo
schermo (resultato
inferiore a 34,0°Co
93,2°F)

Il termometro & stato
utilizzato in maniera
impropria

Seguire le indicazioni
del manuale di istruzioni
per posizionare

il termometro
correttamente

"ErrH" sul display

Appare “Hi” sul Il metodo di utilizzo & errato | Seguire le indicazioni

display (risultato del manuale di

superiore a 42,9°C istruzioni per effettuare

0109,3°F) una misurazione
corretta

Appare "ErrP" o Problema di hardware Contattare il

distributore

Appare "ErrE" sul
display

Il termometro & fuori dal
range di temperatura di
funzionamento

Usare il termometro
nell’apposito range
di temperature di
funzionamento

La temperatura del sensore
a infrarossi non si e
stabilizzata

Attendere circa 10
secondi e misurare di
nuovo la temperatura

96



ITALIANO

PROBLEMA

ELENCO DI VERIFICA

AZIONE CORRETTIVA

La misurazione non
& precisa o ci sono
dubbi sul risultato

Il sensore a infrarossi &
sporco

Pulire il sensore
a infrarossi come
indicato nel manuale

La misurazione & stata presa
in modo improprio

Assicurarsi di aver
seguito le istruzioni
correttamente

La temperatura del paziente
e del sensore a infrarossi
non si é stabilizzata

Prima dell’'uso tenere
il termometro e il
paziente nella stanza
dove si misurera

la temperatura per
almeno 30 minuti

E stata misurata la
temperatura all’esterno

Misurare la temperatura
all'interno di una
stanza

Il termometro & stato tenuto
troppo tempo in mano

Posizionare il
termometro su una
superficie della stanza
dove si realizzera la
misurazione e lasciare
raffreddare

Altre anomalie

Contattare il servizio tecnico di MINILAND

6. CURA E PULIZIA
« Per garantire la precisione delle misurazioni, &€ importantissimo che i sensori
di distanza (D) e infrarossi (E) siano puliti e senza graffi. Le impronte o altri
tipi di sporco inficiano la precisione delle misurazioni.

+ Pulire entrambi i sensori con un fazzoletto di carta inumidito con alcol
e asciugarli immediatamente con un cotton fioc. Per pulire il corpo del
termometro, usare un panno morbido e asciutto.
« Non pulire il termometro con prodotti per la pulizia abrasivi, solventi o
benzene né immergendolo in acqua o in altri liquidi.

+ Dopo la pulizia, conservare in un luogo pulito e asciutto a temperatura
ambiente. Non esporlo mai a temperature e umidita estreme o alla luce

solare diretta.
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6.1. TARATURA
Il termometro viene tarato durante il processo di fabbricazione. Se il
termometro & utilizzato seguendo le istruzioni riportate in questo manuale,
non é necessaria la ritaratura periodica. Se in qualsiasi momento sorgessero
dubbi sull'esattezza della misurazione, mettersi in contatto immediatamente
con il venditore.

Non cercare di modificare o smontare il termometro.

7 SPECIFICHE TECNICHE
7.1. SPECIFICHE TECNICHE DEL TERMOMETRO

Termometro frontale senza contatto
TH1009N (thermoadvanced easy 89389)
3V CC (2 pile AAA)

Prodotto
Modello

Alimentazione

Modalita di funzionamento

Modalita regolata

Punto di riferimento del corpo

Cuore

Componente di rilevamento
temperatura

Sensore IR

Intervallo di misurazione
temperatura corporea

32.0°C - 42.9°C (896°F ~109.3°F)

Precisione di laboratorio

+0,2°C (0t 04°F)von 355°C~-420
°C ((oder 95,9 °F ~ 1076 °F)
+0,3°C (£ 0,5 °F) per altri range.

Intervallo di misurazione
temperatura di oggetti

-22.0°C ~ 80°C (-76°F ~ 176°F)

Precisione della misurazione
di oggetti

£20°C (£ 40°F)

Intervallo di misurazione
temperatura ambiente

5.0°C ~ 59.9°C (41.0°F ~ 139.8°F)

Precisione della misurazione
temperatura ambiente

£1°C (+ 2°F)

Tempo di misurazione

1secondo

Intervallo tra misurazioni

1secondo
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Peso

Circa 62 g (senza pile)

Dimensioni (lunghezza x
larghezza x profondita)

130.1mm x 45.0mm x 50.3mm

Ambiente di funzionamento

Frontale: 15°C~40°C (59.0°F ~ 104.0°F)

Per oggetti: 15°C~40°C (59.0°F ~ 104.0°F)

Umidita relativa

15% UR ~ 85% UR

Pressione atmosferica

700hPa-1060hPa

Condizioni di stoccaggio e
trasporto

Temperatura: -20°C~55°C (-4°F~131°F)

Umidita relativa: 15%~90%

Pressione atmosferica: 700hPa-1060hPa

Vita della batteria

Con nuove batterie, circa 6 mesi con una
frequenza di uso di 5 volte al giormno.

Vita di servizio

2 anni

Sistema di classificazione IP

P22

7.2. SIMBOLI NORMALIZZATI

@ Parte applicata di tipo BF

X Smaltimento secondo Direttiva 2012/19/EU (WEEE)

—
Conforme a Direttiva Europea su Dispositivi Medicali (93/42/EEC)
c € emendata da requisiti di direttiva 2007/47/EC.Corpo notificato
0197 TUV Rheinland (0197).

Codice Lotto.

BE fr

Nome e indirizzo del fabbricante.
Nome e indirizzo del rappresentante autorizzato EC in Europa.

Fare riferimento al manuale di istruzioni.
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[SN] Indica il numero di serie.

d, Data di fabbricazione.

IP22 !l primo numero 2: protetto contro corpi estranei solidi di 12,5 mm
® e superiori. Il secondo numero 2: protetto dalle cadute verticali
dell'acqua quando il dispositivo si inclina fino a 15°. Le gocce
che cadono verticalmente non avranno effetti dannosi quando il
dispositivo si inclina con qualsiasi angolo fino a 15°, su ciascun
lato della verticale.

Temperatura di trasporto e conservazione:

Jﬂ”'""da -20°C (-4°F) a 55°C (131°F).
20°C,
aF)

o Limiti di umidita relativa per il trasporto e lo stoccaggio:
@ dal 15% al 90%.

15%
1060nPa

Limiti di pressione atmosferica per il trasporto e lo stoccaggio:
T006Pa da 700 hPa a1060 hPa.

COMPATIBILITA ELETTROMAGNETICA (EMC)

- Questo dispositivo non deve essere utilizzato in pr035|m|ta di altre
apparecchiature o impilato con esse e, se & necessario un utilizzo in
adiacenza o in impilamento, questo dispositivo deve essere osservato
per verificarne il normale funzionamento nella configurazione in cui
verra utilizzato

- Avvertenza: L'uso di accessori e cavi diversi da quelli specificati o
forniti dal produttore dell'apparecchiatura potrebbe provocare un
aumento delle emissioni elettromagnetiche o una diminuzione
dell'immunita elettromagnetica di questa apparecchiatura e provocare
un funzionamento non corretto.
Le apparecchiature portatili di comunicazione in RF (comprese le
periferiche come i cavi dell'antenna e le antenne esterne) devono essere
utilizzate a non meno di 30 cm (12 pollici) di distanza da qualsiasi
parte del dispositivo, compresi i cavi specificati dal produttore. In caso
contrario, potrebbe verificarsi una compromissione delle prestazioni di
questa apparecchiatura.
Quando I'ambiente operativo & relativamente secco, di solito si verificano
forti interferenze elettromagnetiche. In queste circostanze, il dispositivo
potrebbe essere interessato come segue:
- il dispositivo arresta I'output;
- il dispositivo si spegne;
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- il dispositivo si riavvia;

Il suddetto fenomeno non influisce sulla sicurezza di base e sulle
prestazioni essenziali del dispositivo e I'utente pud utilizzare quest'ultimo
secondo le istruzioni. Se si desidera evitare il fenomeno di cui sopra, si
prega di usare il dispositivo secondo I'ambiente specificato nel manuale.

Dichi i - emissi elet ica

Il dispositivo & stato progettato per funzionare nell'ambiente elettromagnetico
specificato di seguito. Il cliente o utilizzatore del dispositivo deve assicurarsi di
utilizzarlo in tale ambiente.

Test di emissioni | Conformita | Ambiente elettromagnetico - guida

Il dispositivo impiega energia RF solo per

le proprie funzioni intere. Pertanto, le
Gruppo 1 sue emissioni RF sono molto basse e non
dovrebbero causare alcuna interferenza nelle
apparecchiature elettroniche circostanti.

Emissioni RF
CISPR11

Emissioni RF

CISPR 11 Classe B
Emissioni Non Il dispositivo & adatto ad ambito
armoniche anplicabile domestico e ad ambito direttamente
IEC 61000-3-2 pplicablle | onnesso alla rete pubblica di
. alimentazione elettrica a bassa tensione
El_l,;ttua_zwon} N che alimenta edifici per gli usi domestici.
i tensione, on
emissioni di flicker | applicabile
IEC 61000-3-3

Dichiarazione - immunita elettromagnetica

Il dispositivo & stato progettato per funzionare nell'ambiente elettromagnetico
specificato di seguito. Il cliente o utilizzatore del dispositivo deve assicurarsi di
utilizzarlo in tale ambiente.

Test di Livello di test | Livello di Ambiente
immunita IEC 60601 formita I gnetico - guida
Scarica +8 kV +8kV | pavimenti devono essere in legno,
elettrostatica contatto contatto | cemento o piastrellati in ceramica.

(ESD) + 2KV, £4kV,| +2KV,+4 | Seipavimenti sono rivestiti di
IEC 61000~ +8kV,+15 |KV, 8KV, + | materiale sintetico, 'umidita relativa
4-2 kV aria 15kVaria | dovrebbe essere di almenoil 30%.
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+ 2 kV per
Transitori linee di ali-
elettrici mentazione La qualita dell'alimentazione di
velocifburst elettrica Non rete dovrebbe essere quella diun
|EC 61000- +1kV per applicabile | tipico ambiente commerciale o
4-4 linee di ospedaliero.
ingresso/
uscita
+05kV,+1
Sovracorrente | kVlinea(e) a La qualita dell'alimentazione di
IEC 61000~ linee Non rete dovrebbe essere quella di un
4-5 +05kV, +1kV, | applicabile | tipico ambiente commerciale o
+2kVlinea(e) ospedaliero.
atera
0% UT; 05
Cali di tensio- Cl%%? (1)3'515 '
ne, brevi 180; 225; La qualita dell'alimentazione di
interruzioni 270°Ye 315; rete dovrebbe essere quella di
e variazioni un tipico ambiente commerciale
di tensione 0% UT:1 o ospedaliero. Se I' utilizzatore
sulle linee cicloé Non del dispositivo ha bisogno di un
diingresso 70% UT: applicabile | funzionamento continuato anche
alimenta- 25/3%) cit;\i in caso di interruzioni di rete, si
zione Monofase: consiglia di alimentare il sistema
|IEC 61000~ 20° i} con un gruppo di continuita o con
4-11 una batteria.
0% UT;
250/300 cicli
Frequenza
di alimenta- | . .
. campi magnetici alla frequenza
zione di alimentazione dovrebb
(50/60 i alimentazione dovrebbero
Hz) campo 30A/m 30 A/m | essere a livelli caratteristici di un
z P tipico ambiente commerciale o
magnetico ospedaliero.
IEC 61000~ .
NOTA: UT corrisponde alla tensione di rete della corrente alternata prima
dell’'applicazione del livello di prova.
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Dichiarazione - immunita elettromagnetica

Il dispositivo & stato progettato per funzionare nell'ambiente elettromagnetico
specificato di seguito. Il cliente o utilizzatore del dispositivo deve assicurarsi di
utilizzarlo in tale ambiente.

Test di Livello di test | Livellodi Ambiente
immunita IEC 60601 |conformita| elettromagnetico - guida
3V Gli apparecchi di comuni-
da 015 MHz a cazione RF portatili e mobili
80 MHz non dovrebbero essere usati
RF condotta . pili vicino a nessuna parte del
IEC 61000-4-6 BV in ISM Non | dispositivo - cavi compresi -
ebande applicabile | della distanza di separazione
radioamatoriali raccomandata calcolata con
tra 0,15 MHz e l'equazione applicabile alla
80 MHz frequenza del trasmettitore.
Distanza di separazione
raccomandata
d=12JP da150 KHz a 80
MHz
d=12/P 80 MHz da 800 MHz
d=23P 800 MHz da 2,7 GHz
dove P & la potenza massima
nominale d'uscita del trasmet-
titore in watt (W) secondo il
costruttore del trasmettitore e
d & la distanza di separazione
raccomandata in metri (m).
RF irradiata 10v/m Le intensita di campo da

|EC 61000-4-3 | 9380 MHza 10V/m | rasmettitori RF fissi, come
2,7GHz determinato da un’indagine
elettromagnetica del sito a
dovrebbero essere inferiori al
livello di conformita in ciascun
intervallo di frequenza.

E possibile che si verifichino
interferenze in prossimita di
apparecchiature contrassegna-
te con il seguente simbolo:

@
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NOTA1 A 80 MHze 800 MHz, si applica I'intervallo di frequenza piu alto.
NOTA 2 Le presenti linee guida potrebbero non applicarsi in tutte le
situazioni. La propagazione elettromagnetica ¢ influenzata dall'assorbimento
e dalla riflessione di strutture, oggetti e persone.

a Non e possibile prevedere con esattezza in modo teorico I'intensita di
campo di trasmettitori RF fissi quali stazioni di base per telefono (cellu-
lari/cordless) e radio mobili terrestri, apparecchiature radioamatoriali,
emittenti radio AM e FM ed emittenti televisive. Per valutare |'ambiente
elettromagnetico causato da trasmettitori RF fissi, andrebbe valutata
un'indagine dei fenomeni elettromagnetici sul sito. Nel caso in cui
I'intensita di campo misurata nel luogo di in cui il dispositivo viene
utilizzato superi il livello di conformita RF applicabile di cui sopra, &
opportuno porre sotto osservazione il dispositivo per verificarne il normale
funzionamento. Ove si notassero prestazioni anomale, potrebbero essere
necessarie misure aggiuntive quali, ad esempio, un riorientamento o
riposizionamento del dispositivo.

b Al disopra dell'intervallo di frequenza da 0,15 MHz a 80 Mhz, le intensita
di campo dovrebbero essere inferiori a 3 V/m.

Di di sep e date tra
pp: hi di comunicazi RF portatili e mobili e dispositivo

Il dispositivo & concepito per funzionare in un ambiente elettromagnetico
in cui i disturbi da RF irradiata sono sotto controllo. Il cliente o I'utilizzatore
del dispositivo pud contribuire a evitare le interferenze elettromagnetiche
mantenendo una distanza minima tra I'apparecchiatura di comunicazione RF
portatile e mobile (trasmettitori) e il dispositivo, secondo le raccomandazioni
fornite di seguito, secondo la potenza massima di uscita dell’apparecchiatura
di comunicazione.

Distanza di separazione in base alla
Potenza nomi- frequenza del trasmettitore
nale massima m
in uscita del
trasmettitore Da 015MHza Da80MHza800 | Da800MHza
w 80 MHz MHz 27GHz
d=12.P d=12P d=23P
0,01 012 012 0,23

104



ITALIANO

01 0,38 0,38 0,73
1 12 12 2,3
10 38 38 7.3
100 12 12 23

Per trasmettitori aventi una potenza nominale massima di uscita non
riportata in precedenza, la distanza di separazione d raccomandata, in metri
(m), pud essere stimata usando I'equazione applicabile alla frequenza

del trasmettitore, dove P & la potenza massima nominale di uscita del
trasmettitore in watt (W) secondo le informazioni del produttore del
trasmettitore

NOTA 1: A 80 MHz e 800 MHz, si applica I'intervallo di frequenza pil alto.
NOTA 2: Le presenti linee guida potrebbero non applicarsi in tutte le
situazioni. La propagazione elettromagnetica & influenzata dall'assorbimento
e dalla riflessione di strutture, oggetti e persone.

[ 8. INFORMAZIONI SULLO SMALTIMENTO DELLE BATTERIE E DEL
PRODOTTO

- Ricordarsi di smaltire il prodotto responsabilmente.

- Non mescolare prodotti contrassegnati dal simbolo di bidone dei rifiuti
barrato ai comuni rifiuti domestici.

- Per la raccolta e il trattamento corretti di questi prodotti, conferirli ai punti

di raccolta designati dalle autorita locali.
- In alternativa, rivolgersi al rivenditore del prodotto.
|
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SPIS TRESCI

1. Wstep

2. Zawartos¢

3. Instrukcje bezpieczenstwa

4. Wiasciwosci wyrobu

5. Instrukcja uzytkowania

6. Utrzymanie i czyszczenie

7. Specyfikacja techniczna

8. Informacje o utylizacji baterii i produktu

1. WPROWADZENIE

Gratulujemy zakupu naszego cyfrowego, bezdotykowego termometru
czotowego.

Bezdotykowy termometr czotowy jest niesterylnym termometrem lekarskim
wielokrotnego uzytku, przeznaczonym do nieciggtego pomiaru temperatury
ludzkiego ciata poprzez stycznos$¢ lub zblizenie do $rodka czota osoby w
kazdym wieku. Termometr zostat starannie zaprojektowany do dostarczania
doktadnych, bezpiecznych i szybkich pomiaréw temperatury ciata poprzez
zblizenie do czota (na odlegtoé¢ 0-5 cm), a takze pomiardw temperatury
przedmiotow.

Termometr jest przeznaczony wytacznie do uzytku domowego przez nabywce.
Pacjent moze dokonywaé¢ pomiardw na wtasnej osobie, wymieniajac baterie
w normalnych okolicznosciach oraz prowadzac utrzymanie urzadzenia wraz
z jego akcesoriami zgodnie ze wskazaniami niniejszej instrukgji.

Przed uzyciem urzadzenia nalezy uwaznie przeczytac wszystkie instrukcje,
a nastepnie zachowac je w bezpiecznym miejscu z uwagi na zawarte w
nich istotne informacje.

Wiasciwosci opisane w niniejszej instrukcji uzytkowania moga ulec
zmianie bez koniecznosci wydania powiadomienia.

M 2. ZAWARTOSC

- 1 Bezdotykowy termometr na czoto.
- Dwie baterie AAA o mocy 1,5V

- Instrukcja uzytkowania i gwarancja

W razie braku ktéregokolwiek z tych elementéw prosimy o kontakt ze
sprzedawca.

I 3. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

1. Korzystanie z termometru nie zastepuje wizyty u lekarza. Wyniki pomiaru
maja charakter wytgcznie referencyjny. W razie podejrzenia problemadw
zdrowotnych nalezy skontaktowac sie z lekarzem.
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2. Uzytkownik w zadnym wypadku nie powinien opierac¢ swojego leczenia ani
decyzji o poszukiwaniu profesjonalnej pomocy na pomiarach uzyskanych
za pomoca niniejszego urzadzenia, ignorujac inne mozliwe objawy choroby.
Nalezy zapobiec ewentualnemu opdznieniu w rozpoczeciu leczenia, gdyz
moze to prowadzi¢ do urazu lub pogorszenia sie choroby Zrddtowej.

3. Prowadzenie autodiagnostyki i/lub kuracji opartych na wynikach pomiaréw
moze by¢ niebezpieczne. Prosimy o stosowanie sie do zalecer lekarza.

4. Aby zapewnic¢ doktadnos¢ pomiardw, czujnik na podczerwien nalezy
zawsze utrzymywac w czystosci i nie dopuszczac do jego zawilgocenia ani
uszkodzenia.

5. Wystepowanie potu lub ttuszczu na czole moze skutkowaé niedoktadnoscia
pomiaru — nalezy upewnic sie, ze czoto badanej osoby jest czyste.

6. Po umyciu czota nalezy odczeka¢ 5-10 minut przed dokonaniem pomiaru.
7. Jezeli czujnik jest zabrudzony, otrzymany pomiar bedzie nieprawidtowy.
Przed uzyciem termometru nalezy upewnic sie, ze czujnik jest czysty.

8. Urzadzenie przeznaczone jest do doraznych odczytéw i kontroli
temperatury ciata. Jakiekolwiek inne jego wykorzystanie jest uwazane za
nieprawidtowe i moze spowodowac szkody rzeczowe, a nawet osobowe.
9. Pomiaréw za pomoca niniejszego urzadzenia u dzieci musi dokonywac
osoba dorosta. Dorosli moga sami mierzy¢ swoja temperature.

10. Jezeli temperatura w miejscu przechowywania urzadzenia rézni sie
znacznie od temperatury w miejscu pomiaru, przed uzyciem termometru
nalezy odczekac¢ 30 minut po to, by jego temperatura zrownata sie z
temperaturg pokojowa.

11. Temperatura ciata wzrasta po wysitku fizycznym, kapieli lub prysznicu
oraz jedzeniu. W takich wypadkach nalezy odczeka¢ przynajmniej 30 minut
przed dokonaniem pomiaru.

12. Nie przechowywaé termometru w ekstremalnej temperaturze (ponizej
-20 °C/-4 °F lub powyzej 55 °C/131 °F) ani wilgotnosci (ponizej 15% HR
lub powyzej 90% HR). Moze skutkowaé to niedoktadnoéciag pomiaréw.
13. Nie korzysta¢ z termometru w ekstremalnych temperaturach (ponizej
15 °C/59 °F lub powyzej 40 °C/104 °F) ani wilgotnosci (ponizej 15% HR
lub powyzej 85% HR). Moze to skutkowaé¢ niedoktadnoscia pomiaréw.
14. Nie korzystac z termometru jezeli jego gtéwny korpus zostat uszkodzony
(na przyktad, czujnik na podczerwien jest pekniety). Diugie korzystanie z
uszkodzonego urzadzenia moze prowadzi¢ do urazéw, nieprawidtowych
wynikow lub powaznego zagrozenia.

15. Nalezy unika¢ uderzer termometru, gdyz moga one skutkowac jego
uszkodzeniem.

16. Zabrania sie dokonywania préb otwarcia, naprawy lub wymiany
jakiejkolwiek czesci z wyjatkiem baterii.

17. Nie korzysta¢ z zadnych akcesoriow, ktdre nie zostaty wskazane w
niniejszej instrukcji.
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18. Przechowywac termometr poza zasiegiem dzieci i zwierzat, tak aby
zapobiec wciggnieciu lub potknieciu matych czesci. Nie nalezy zezwala¢
dzieciom na dokonywanie samodzielnych pomiaréw bez nadzoru.

19. Zuzyte baterie nalezy umiesci¢ w miejscu zapewniajgcym ich pdzniejszy
recykling. Istnieje znaczna mozliwos¢ wybuchu w przypadku zetkniecia sie
baterii z ogniem.

20. Jezeli termometr nie bedzie uzywany przez dtugi czas, zaleca sie wyjecie
baterii, aby zapobiec ewentualnym wyciekom substancji chemicznych. W
razie wycieku z baterii nalezy ostroznie je wyjaé, nie pozwalajac by ciecz
zetkneta sie z gotg skora.

21. Wyréb wymaga szczegdlnej ostroznosci w zakresie kompatybilnosci
elektromagnetycznej (EMC). Nalezy go sktadac i wprowadza¢ w ruch zgodnie
z dostarczonymi informacjami o EMC. Niniejsze urzadzenie moze ulec
zaktdceniom wywotywanym przez przenosny sprzet do komunikacji radiowej.
22. W razie jakichkolwiek problemow z urzadzeniem prosimy o kontakt z
serwisem technicznym MINILAND.

23. Pacjent moze by¢ odpowiednim operatorem termometru. Z
termometru nalezy korzystac¢ wytacznie w sposéb opisany w niniejszej
instrukcji uzytkowania. Jakiekolwiek inne jego wykorzystanie jest uwazane
za nieprawidtowe i moze spowodowac szkody rzeczowe, a nawet urazy
cielesne. Zabrania sie przeprowadzania napraw i zabiegéw utrzymania w
trakcie pracy urzadzenia.

WAZNE
« Zmiany i modyfikacje urzadzenia dokonane przez osoby niezwigzane
z serwisem technicznym MINILAND nie sg objete gwarancja na wyrob.
- Gwarancja nie obejmuje ponizszych uszkodzer spowodowanych przez
uzytkownika:
- Uszkodzenia wynikajace z rozbidrki i modyfikacji bez upowaznienia.
- Uszkodzenia wynikajgce z przypadkowych upadkéw aparatu w trakcie
pracy lub transportu.
- Uszkodzenia wynikajace z uzytkowania niezgodnego ze wskazaniami
zawartymi w instrukcji uzytkowania.

M 4. WEASCIWOSCI WYROBU
4.1, OPIS CZESCI (Rysunek 1)

A. Wyswietlacz LCD E. Czujnik na podczerwieri
B. Przycisk pomiaru F. Pokrywka baterii

C. Przycisk pamieci

D. Czujnik odlegtosci
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4.2. WYSWIETLACZ LCD (Rysunek 2)

1. Symbol pomiaru temperatury z czota

2. Symbol pomiaru temperatury przedmiotow

3. Temperatura

4. Symbol pomiaru temperatury otoczenia

5. Symbol trybu pamieci

6. Symbol niskiego poziomu natadowania baterii

M 5. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA
5.1. PRZED UZYCIEM
5.1.1. ZALECENIA

1. Aby uzyskac¢ doktadny pomiar bardzo wazne jest sprawdzenie czystosci
czujnika na podczerwienr (E) przed uzyciem aparatu.

Powierzchnie czujnika (E) czyscié¢ delikatnie patyczkiem higienicznym lekko
zwilzonym alkoholem, po czym natychmiast osuszy¢ czystym patyczkiem.
Rysunek 3.

Po czyszczeniu pozostawi¢ na 20 minut do wyschniecia przed
przystapieniem do pomiaru.

2. Wystepowanie ttuszczu na czole moze skutkowaé niedoktadnoscia
pomiaru, dlatego nalezy upewni¢ sie ze poddawane pomiarowi czoto jest
czyste. Jezeli wynikta koniecznos¢ oczyszczenia strefy pomiaru, nalezy
odczekaé 5-10 minut przed przystgpieniem do pomiaru.

3. Jezeli temperatura w miejscu przechowywania urzadzenia rézni sie
znacznie od temperatury w miejscu pomiaru, przed uzyciem termometru
nalezy odczekac¢ 30 minut po to, by jego temperatura zrownata sie z
temperaturg pokojowa.

4. Przed pierwszym uzyciem termometru otworzy¢ pokrywke baterii i wyjac
element izolacyjny. Termometr automatycznie sie wtaczy. Po wytaczeniu
aparatu nacisnac¢ na dowolny przycisk, aby wtaczyc go ponownie. Rysunek 4.
5. Nalezy pamietad, ze w trybie czuwania wyswietlacz LCD wyswietla
informacje o temperaturze otoczenia.

5.1.2. WKLADANIE / WYJMOWANIE BATERII

Kiedy na wyswietlaczu LCD ukaze sie wskaznik niskiego poziomu
natadowania baterii (6) albo termometr przestanie dziataé, nalezy jak
najszybciej wymienic baterie na nowe.

Dziatanie wyrobu wymaga dwodch baterii AAA o mocy 1,5 V; aby wymienic
lub wtozy¢ baterie nalezy postepowac zgodnie z ponizszymi wskazowkami:
1. Otworzy¢ pokrywke baterii. Rysunek 5.

2. Wyjac zuzyte baterie z korytka i wiozy¢ nowe. Upewnic sie, ze baterie zostaty
prawidtowo umieszczone, a biegun dodatni i ujemny znajdujg sie w miejscu
oznaczonym odpowiadajgcym im symbolem w korytku na baterie. Rysunek 6.
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3. Ponownie natozy¢ pokrywke korytka na baterie i docisngé ja w celu
zamkniecia. Rysunek 7.

Uwaga: W celu ochrony $rodowiska zuzyte baterie nalezy utylizowaé
zgodnie z lokalnymi przepisami. Baterie przechowywa¢ poza zasiggiem
dzieci.

5.2. POMIAR TEMPERATURY Z CZOtA

Temperatura czota moze ulega¢ oddziatywaniu czynnikdw zewnetrznych,
zwtaszcza gdy osoba:

- byta wystawiona na dziatanie bardzo niskich lub bardzo wysokich
temperatur,

« niedtugo wczesniej ptywata lub zazywata kapieli,

« miata czoto zakryte.

W takich przypadkach badana osoba powinna pozostac¢ w stanie
spoczynku w odpowiednim otoczeniu przynajmniej przez 30 minut przed
przystapieniem do pomiaru.

1. Umiesci¢ termometr w dtoni, z kciukiem opartym o przycisk pomiaru
temperatury z czota (B). Rysunek 8.

« Wstrzymac sie z nacisnieciem na przycisk.

« Przed przystapieniem do pomiaru upewnic sie, ze czujnik jest czysty.

2. Nacisna¢ na przycisk pomiaru temperatury z czota (B), aby rozpoczaé
pomiar. Przytrzymadé termometr blisko czota, nie zmieniajac pozycji az do
momentu, w ktdrym zabrzmig dwa sygnaty. Wynik tak dokonanego pomiaru
pojawi sie na wyswietlaczu. Rysunek 9.

Uwaga: Po nacisnieciu na przymsk pomlaru temperatury z czota (B) czujnik
odlegtoéci (D) okreéli odlegtosé p y czotem a ter

Jezeli odlegtosé przekracza Scm, zabrzmi seria sygnatéw wskazwqcych ze
termometr znajduje sie zbyt daleko od czota. Po zblizeniu termometru na
odpowiednia odlegto$é urzadzenie dokona pomiaru; w przeciwnym razie
przejdzie bezposrednio do trybu czuwania.

3. Dokona¢ odczytu temperatury z wyswietlacza LCD.

Aby wrdcié do ekranu gléwnego, nacisna¢ na przycisk pamieci (C) lub
odczekaé minute - termometr automatycznie powrdci do trybu czuwania.
4. Termometr wytacza sie automatycznie po 60 sekundach bezczynnosci.

5.3. WYSWIETLANIE WYNIKOW POMIARU

Normalna temperatura ciata miesci sie w okreslonym zakresie, ktory na ogot
zaweza sie wraz z wiekiem cztowieka. Ponizsza tabela przedstawia zakresy
temperatur normalnych dla danego przedziatu wiekowego:
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0-2lat 364-380°C 97.5-1004 °F
3-10lat 361-378°C 970 -100.0 °F
11- 65 lat 359-376°C 966 - 99.7 °F
>65 lat 35.8-375°C 96.4 - 995 °F

Zakres normalnych temperatur rézni sie w zaleznosci od osoby i ulega
oddziatywaniu wielu czynnikdw, takich jak pora dnia, dokonywanie pomiaru
w réznych miejscach, poziom aktywnosci, przyjmowane leki... W zwigzku z
powyzszym zalecamy przeéwiczenie obstugi termometru na wtasnej osobie
i cztonkach rodziny znajdujgcych sie w dobrym zdrowiu. Pozwoli to poznaé
dziatanie termometru i nabra¢ pewnosci w dokonywaniu pomiaréw na
wypadek choroby kogos z rodziny.

Wskaznik LED urzadzenia moze $wiecic sie w dwdch kolorach:
- Zielonym, jes’li pomiar miesci sie w zakresie od 34,0 °C (93,2 °F) do
379 °C (100,3 °F).
- Czerwonym, ]ES|I pomlar mieéci sie w zakresie od 38,0 °C (1004 °F)
do 42,9 °C (109,3 °F).

5.4.ODCZYT TEMPERATURY PRZEDMIOTOW

+ Zabrania sie korzystania z tego trybu do pomiaru temperatury ciata.

+ Podczas odczytu temperatury danego przedmiotu wyswietla sie temperatura
jego powierzchni, ktéra moze roznié sie od temperatury wewnetrznej —
zwtaszcza gdy powierzchnia wystawiona jest na dziatanie $wiatta
stonecznego.

1. Wzigé termometr w dtorh i nacisnac¢ jednoczesnie na przycisk pomiaru
temperatury z czota (B) i pamieci (C). Na wyswietlaczu ukaze sie stowo
,food”

2. Umiesci¢ termometr w odlegtosci przynajmniej 5 cm od cieczy lub
powierzchni, dla ktdrej nastepuje pomiar temperatury.

3. Nacisna¢ na przycisk pomiaru z czota (B), aby rozpoczaé pomiar.

4. Odsunac termometr od przedmiotu. Wyswietlacz LCD wskaze zmierzong
temperature. Aby powrdcic do trybu czuwania nalezy nacisngé na przycisk
pamieci (C). Jezeli w ciggu minuty nie zostanie przycisniety zaden przycisk,
termometr wejdzie w ten tryb automatycznie.

5. Termometr wytgcza sie automatycznie po 1 minucie bezczynnosci.

5.5. SPRAWDZENIE PAMIECI

Termometr zapamietuje 9 pomiardw temperatury czota.
Ostatni pomiar zapamietywany jest zawsze na ostatniej pozycji w pamieci.
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Po zapetnieniu pamieci nastepuje wymazywanie pomiarow w kolejnosci od
najstarszego do najnowszego.

Aby otworzy¢ pamieg, nalezy nacisnac na przycisk pamieci (C). Wyswietli
sie numer zapamietanego pomiaru i temperatura.

Aby otworzy¢ wybrany, zapamietany pomiar, nalezy dwukrotnie nacisnac
na przycisk pamieci (C).

Jednoczesne nacisniecie na przycisk pomiaru z czota i przycisk pamieci
spowoduje powrdt do trybu czuwania.

5.6. ZMIANA SKALI FAHRENHEITA NA SKALE CELSJUSZA

W trybie czuwania lub pomiaru mozliwe jest dokonywanie zmiany skali
pomiaru pomiedzy skala Celsjusza (°C) a skala Fahrenheita (°F). Nalezy w
tym celu nacisnac na przycisk pamieci i przytrzymac go przez kilka sekund,
az do ustyszenia jednego lub dwdch sygnatdéw dzwiekowych.

5.7. MOZLIWE PROBLEMY | WYKRYWANIE BLEDOW

PROBLEM PUNKTY DO DZIALANIE
SPRAWDZENIA NAPRAWCZE

Brak odpowiedzi/ Wyczerpane baterie Wymienié baterie

Automatyczny

reset po usunieciu Niepoprawnie umieszczone | Wyjaé baterie i

materiatu bieguny baterii wiozy¢ je ponownie w

izolacyj it 6b

fzolacyjnego Brak styku miedzy baterig a prawidiowy spose
aparatem

Na wyswietlaczu Baterie bliskie wyczerpaniu | Wymieni¢ baterie

LCD pojawia sie
symbol baterii

Na wyswietlaczu Termometr zostat Postepowac zgodnie z
pojawia sie ,Lo” nieprawidtowo umieszczony | instrukcjg uzytkowania
(wynik ponizej 34,0 w celu prawidtowego
°Club932°F umieszczenia
termometru
Na wyswietlaczu Nieprawidtowe Postepowac zgodnie z
pojawia sie ,Hi" postepowanie z instrukcjg uzytkowania
(wynik powyzej 42,9 | termometrem w celu dokonania
°Club109,3 °F) poprawnego pomiaru
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PROBLEM

PUNKTY DO
SPRAWDZENIA

DZIALANIE
NAPRAWCZE

Na wyswietlaczu

pojawia sie ,ErrP”

lub ,ErrH”

Problem z systemem
elektronicznym

Skontaktowac sie z
dystrybutorem

Na wyswietlaczu
pojawia sie ,ErrE”

Termometr przekroczyt
zakres temperatury dziatania

Korzystac z termometru
w temperaturze
niewykraczajacej poza
przewidziany zakres
temperatury dziatania

Temperatura czujnika na
podczerwien nie stabilizuje sie

Odczekac ok. 10
sekund i ponownie
przeprowadzi¢ pomiar

Pomiar jest
niedoktadny

lub pojawita sie
watpliwosc co do
wyniku

Czujnik na podczerwien jest
zabrudzony

Wyczysci¢ czujnik na
podczerwien zgodnie z
instrukcja

Pomiar zostat
przeprowadzony
niepoprawnie

Upewnic sie, ze
postepowanie jest
zgodne z instrukcjg

Temperatura pacjenta oraz
czujnika na podczerwien nie
stabilizujg sie

Przed uzyciem
termometru odczekac
z pacjentem i
termometrem 30 minut
w pomieszczeniu,

w ktérym bedzie
wykonywany pomiar

Pomiar zostat
przeprowadzony na
Swiezym powietrzu

Przeprowadzi¢
pomiar w zamknigtym
pomieszczeniu

Termometr byt zbyt dtugo
trzymany w dfoni

Potozy¢ termometr na
wybranej powierzchni
W pomieszczeniu,

w ktorym bedzie
prowadzony pomiar, i
pozwoli¢ by ostygt

Inne problemy

Skontaktowac sie z serwisem technicznym MINILAND
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M 6. UTRZYMANIE | CZYSZCZENIE

» Aby zapewni¢ doktadnos$é pomiardw, bardzo wazne jest, by czujnik
odlegtosci (D) i czujnik na podczerwier (E) byly czyste i niezaplamione.
Odciski palcow i inne zabrudzenia skutkujg niedoktadnoscig pomiardw.

« Obydwa czujniki czysci¢ papierowym recznikiem nawilzonym alkoholem,
a nastepnie natychmiast osuszac je patyczkiem higienicznym. Korpus
termometru czyscié delikatng, suchg szmatka.

+ Zabrania sie czyszczenia termometru Sciernymi srodkami czyszczacymi,
rozpuszczalnikami lub benzenem, a takze poprzez zanurzenie w wodzie
lub innych cieczach.

« Po wyczyszczeniu termometr nalezy umiesci¢ w czystym i suchym miejscu,
w temperaturze pokojowej. Zabrania sie narazac¢ termometr na dziatanie
ekstremalnych temperatur i wilgotnosci lub bezposrednie oddziatywanie
promieni stonecznych.

6.1. KALIBRACJA

Termometr zostat poddany kalibracji w trakcie produkcji. Jezeli jest uzywany
zgodnie z instrukejg obstugi, okresowa kalibracja nie jest wymagana. Jezeli
wystapia watpliwosci co do doktadnosci pomiaru, prosimy o natychmiastowy
kontakt ze sprzedawca.

Nie wolno modyfikowac ani rozbiera¢ termometru.

7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA
7.1. WLASCIWOSCI TECHNICZNE TERMOMETRU

Wyréb Bezdotykowy termometr czotowy
Model TH1009N (thermoadvanced easy 89389)
Zasilanie 3V CC (2 baterie AAA)
Tryb dziatania Ustawianie trybu
Punkt odniesienia w ciele Serce
Element pomiarowy Czujnik na podczerwieri
temperatury
Zakres pomiarowy dla 32.0°C ~42.9°C (89.6°F ~109.3°F)
temperatury ciata
Laboratoryjna precyzja +0,2°C(0+04°F)von 355°C~420°C
((oder 95,9 °F ~ 1076 °F)
+0,3 °C (+ 05 °F) dla pozostatych zakreséw.
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Zakres pomiarowy dla
temperatury przedmiotéw

-22.0°C - 80°C (-76°F ~ 176°F)

Doktadnos¢ pomiaréow
temperatury przedmiotéw

+20°C(+40°F)

Zakres pomiarowy dla
temperatury otoczenia

5.0°C ~ 59.9°C (41.0°F ~ 139.8°F)

Doktadnos$¢ pomiaru
temperatury otoczenia

£1°C (£ 2°F)

Czas pomiaru

1sekunda

Przerwa miedzy pomiarami

1sekunda

Masa

Okoto 62 g (bez baterii)

Wymiary (dtugo$é x szeroko$é x
grebokosé)

1301mm x 45.0mm x 50.3mm

Warunki otoczenia podczas
pracy

Dla czota: 15°C~40°C (59.0°F ~ 104.0°F)

Dla przedmiotow: 15°C~40°C
(59.0°F ~ 104.0°F)

Wilgotnos¢ wzgledna

15% RH ~ 85% RH

Cisnienie atmosferyczne

700hPa-1060hPa

Warunki przechowywania i
transportowe

Temperatura: -20°C~55°C (-4°F~131°F)

Wilgotnos¢ wzgledna: 15%~90%

Cisnienie atmosferyczne:
700hPa-1060hPa

Trwato$¢ baterii

W przypadku nowych baterii trwato$¢
wynosi okoto 6 miesiecy, przy czestosci
uzytkowania 5 razy dziennie.

Okres trwatosci urzadzenia

2 lata

System klasyfikacji IP

P22
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7.2. SYMBOLE ZNORMALIZOWANE

Uzyta czes¢ typu BF
K Usuwad zgodnie z Dyrektywa 2012/19/EU (WEEE)
—

C E Zgodnos¢ zwymogami Dyrektywy Urzadzers Medycznych 93/42/
EWG, zmienionej przez Dyrektywe 2007/47/WE.Notyfikowana
0197 jednostka TUV Rheinland (0197).

d Nazwa i adres producenta.
Nazwa i adres autoryzowanego przedstawiciela w Europie.
D}] Patrz instrukcja obstugi.
Kod partii.
[SN] Przedstawia numer seryjny.
d, Data produkgji.

IP22 Pierwszy numer 2: chroniony przed ciatami statymi o wymiarach
12,5 mm larger i wiekszych. Druga liczba 2: chroniona przed
pionowymi opadami wody, gdy urzadzenie przechyla sie do 15°.
Krople spadajgce pionowo nie bedg miaty szkodliwych skutkow,
gdy urzadzenie bedzie przechylato sie pod dowolnym katem do
15°, z kazdej strony pionu.

it Temperatura transportu | przechowywania:
-20°C (-4°F) do 55°C (131°F).
(4°F)

@ * Limity wilgotnosci wzglednej podczas transportu i
159 P2 przechowywania: od 15% do 90%.

100nPa
, Dopuszczalne cisnienie atmosferyczne podczas transportu i
700hPa przechowywania: od 700 do 1060 hPa.
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KOMPATYBILNOSC ELEKTROMAGNETYCZNA (EMC)
- Urzadzenie nie powinno by¢ stosowane w poblizu lub w kontakcie z
innymi urzadzeniami, a jesli jest to konieczne, nalezy sprawdzié, czy w
takiej konfiguracji wystepuje normalne dziatanie.

- Uzywanie akcesoridw innych niz okreslone lub dostarczone przez
producenta tego urzadzenia moze spowodowac zwiekszenie emisji
elektromagnetycznych lub obniZenie odpornosci elektromagnetycznej
tego urzadzenia, a takze nieprawidtowe dziatanie.

- Przeno$ne wyposazenie do komunikacji radiowej (w tym urzadzenia
peryferyjne, takie jak kable antenowe i anteny zewnetrzne) nie powinno
by¢ uzywany blizej niz 30 cm (12 cali) od dowolnej czesci urzadzenia, w
tym kabli okreslonych przez producenta. W przeciwnym razie moze dojs¢
do pogorszenia dziatania tego urzadzenia.

- Gdy srodowisko pracy jest stosunkowo suche, zazwyczaj wystepuija silne
zaktdcenia elektromagnetyczne. W tym czasie urzadzenie moze ulegac
nastepujacym efektom:

- urzadzenie zatrzymuije sygnat wyjsciowy;

- urzadzenie wytacza sieg;

- urzagdzenie uruchamia sie ponownie;

Powyzsze zjawisko nie ma wptywu na podstawowe bezpieczeristwo
i gtdwne dziatanie urzadzenia, a uzytkownik moze z niego korzysta¢
zgodnie z instrukcja. Aby uniknad tego zjawiska, urzadzenia nalezy uzywac
w srodowisku okreslonym w instrukeji obstugi.

Dekl ja - emisja

Urzadzenie przeznaczone jest do stosowania w srodowisku
elektromagnetycznym okreslonym ponizej. Klient lub uzytkownik
urzgdzenia powinien upewnié sie, ze jest ono stosowane w takim
$rodowisku.

Srodowisko

yty

Préba emisji Zgodnosé L

Urzadzenie wykorzystuje energie
czestotliwosci radiowej tylko do
swoich wewnetrznych funkcji.
Grupa 1 Z tego wzgledu emisje radiowe
sg bardzo stabe i nie powinny
powodowacé zaktocen pobliskich
urzadzen elektronicznych.

Emisja radiowa
CISPRT1
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Emisja radiowa
CISPR11

Klasa B

IEC 61000-3-2

Emisje harmoniczne

Nie dotyczy

Wahania napiecia/
migotanie
IEC 61000-3-3

Nie dotyczy

Urzadzenie jest odpowiednie
do uzytku domowego i
bezposredniego podtaczania
do publicznej sieci zasilajacej
niskiego napiecia, ktora zasila
budynki uzywane do celow
domowych.

Deklaracja - odpornosé elektromagnetyczna

Urzadzenie przeznaczone jest do stosowania w $rodowisku elektromagnetycznym
okreslonym ponizej. Klient lub uzytkownik urzadzenia powinien upewnié sie, ze
jest ono stosowane w takim Srodowisku.

Proba Poziom Poziom Srodowisko
odpornosci testowy IEC odnodci elektromagnetyczne -
P 60601 2 wytyczne
Posadzki powinny by¢
+ 8KV przy + 8KV przy ﬁ‘rﬁvgzwrzl:ig;s;onowe
Wytadowania kontakcie kontakcie Jedli posadaka "est
elektrosta- 2KV, £4 2KV, £4 okrypta O aitem
tyczne KV, +8 kV, kv, 8KV, | D ntetyczrym
IEC 61000-4-2 | +15kV przez | +15KkV przez WSEI gomoééywz’g ledna
powietrze powietrze powinna wynosié co
najmniej 30%.
Serie szybkich | + 2 kV dla linii iiagcoiz%?ilaz:/avinna
elektrycznych zasilania by taka Ear?\a ok w
stanow +1kVdla Nie dotyczy tyy owym érodz;{/visku
przejsciowych linii wejscia/ kopm:% i lub
|EC 61000-4-4 wyjécia ssztam?my

18
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+05kV,+1kV Jakos¢ zasilania
Udar miedzy liniami sieciowego powinna
A +05KkV, + . by¢ taka sama jak w
IEC61000-4-5 1kV, +2kV Nie dotyczy typowym Srodowisku
miedzy liniami i komercyjnym lub
uziemieniem szpitalnym.
0% UT: 05 J_ako_éé zasi\anTa_
Klu pray 0° sieciowego powinna
YKl P Y by¢ taka sama jak w
RSN 45°,90°,135°, ; A
Spadki napiecia, 180° 225° typowym $rodowisku
krétkie przerwy oo komercyjnym lub
B - 270°i315 . e
iwahania szpitalnym. Jezeli
napigcia 0% UT: 1oyl i _ uzytkowni_k urzgdzenia
na hnlach 70% UT: 25/30 Nie dotyczy | wymaga ciagtej pracy
wejsciowych oyki podczas przerw w
zasilania Jedna faza: zasilaniu sieciowym,
|IEC 61000-4-11 0" . zaleca sie, aby
pray o urzadzenie byto
0% UT: zasilane z zasilacza
o bezprzerwowego lub
250/300 exki akumulatora.
Pola magnetyczne o
Pole magne- czestotliwosci zasilania
tyczne powinny by¢ na pozio-
(50/60 Hz) o 30A/m 30A/m mie charakterystycznym

czestotliwosci
zasilania
IEC 61000-4-8

dla typowej lokalizacji
w typowym srodowisku
komercyjnym lub
szpitalnym.

UWAGA: UT jest napieciem sieciowym pradu przemiennego przed

zastosowaniem poziomu testowego.
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Deklaracja - odpornosé elektromagnetyczna
Urzadzenie przeznaczone jest do stosowania w $rodowisku elektromagnetycznym
okreslonym ponizej. Klient lub uzytkownik urzadzenia powinien upewnic sie, ze jest
ono stosowane w takim $rodowisku.
< Poziom . Srodowisko
o ds:::séci testowy IEC zgp:::':;né"ci elektromagnetyczne -
60601 wytyczne
Przenosne i mobilne urzadzenia
3V do komunikacji radiowej nie
015 MHz do powinny by¢ uzywane blizej
0 MHz zadnej czesci urzadzenia niz
Przewodzone_ 6Vw zalecana odleglo$¢ separacji,
CZQStg.t”W@CI pasmach Nie obliczona na podstawie réwna-
radiowe PNM i radia dotyczy nia dptyuacego czestotliwosci
IEC 61000-4-6 amatorskiego nadajnika.
w zakresie od Zalecana odlegtos¢ separacji
0,15 MHz do d=12P150 KHz do 80 MHz
80 MHz d=12./P 80 MHz do 800 MHz
d=23./P 800 MHz do 2,7 GHz
gdzie P jest maksymalng
moca wyjsciowa nadajnika w
watach (W), okreslona przez
producenta nadajnika, a d jest
zalecang odlegloscia separacji
w metrach (m).
Natezenie pola ze strony statych
e nadajnikdw radiowych, jak
Promieniowane 10V/m okre$lono w badaniu elektro-
czestotliwosel | o\ d | 10v/m | magnetycznym a, powinno
radiowe 27GHz by¢ mniejsze niz poziom
IEC 61000-4-3 ' zgodnosci w kazdym zakresie
czestotliwosci.
Zaktdcenia moga wystapic w
poblizu urzadzer oznaczonych
nastepujgcym symbolem:
()
()
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UWAGA 1: Przy czestotliwosciach 80 MHz i 800 MHz stosowany jest wyzszy
zakres czestotliwosci.

UWAGA 2: Niniejsze wytyczne moga nie miec¢ zastosowania we wszystkich
sytuacjach. Na propagacje elektromagnetyczna wptywa absorpcja i odbicie od
konstrukcji, obiektéw i ludzi.

a Natezenie pola ze strony statych nadajnikéow radiowych takich, jak stacje
bazowe dla telefonéw radiowych (komérkowych/bezprzewodowych) i
ladowych radiowych urzadzer przenosnych, radia amatorskiego, radia AM
i FM oraz transmisji telewizyjnych, nie moze by¢ teoretycznie doktadnie
przewidziane. W celu oceny $rodowiska elektromagnetycznego ze wzgledu
na state nadajniki czestotliwosci radiowych nalezy rozwazy¢ przeprowa-
dzenie badania elektromagnetycznego. Jesli zmierzone natezenie pola
elektromagnetycznego w miejscu uzytkowania urzgdzenia przekracza
odpowiedni poziom zgodnosci radiowej podany powyzej, urzadzenie
powinno by¢ obserwowane w celu zweryfikowania normalnego dziatania.
Jesli wystapi nieprawidtowe dziatanie, konieczne moga by¢ dodatkowe
s$rodki, takie jak zmiana orientacji lub przeniesienie urzadzenia.

b W zakresie czestotliwosci od 0,15 MHz do 80 MHz natezenia pola powinny
by¢ mniejsze niz 3 V/m.

Zalecana od| ,‘ ji miedzy Snym i
wyposazeniem do komunlkacjl radiowej i urzadzeniem

Urzadzenie jest przeznaczone do stosowania w $rodowisku elektromagnetycznym,
w ktérym wypromieniowane zaktdcenia radiowe sa kontrolowane. Klient lub
uzytkownik urzadzenia moze pomoc w zapobieganiu zaktoceniom elektromag-
netycznym, utrzymujac minimalng odlegto$¢ miedzy przenosnym i mobilnym
wyposazeniem do komunikacji radiowej (nadajnikami) a urzadzeniem zgodnie
2z ponizszymi zaleceniami i odpowiednio do maksymalnej mocy wyjsciowej
urzadzen komunikacyjnych.

Maksymal- Odlegtos¢ separacji w zaleznosci od

na znamio- czestotliwosci nadajnika.

nowa moc m

wyjsciowa

nadajnika 015MHzdo 80 80 MHz do 800 800 MHzdo 2,7
W MHz MHz GHz

d=12P d=12/P d=23/P

001 012 012 023

121



I POLSKI

01 0,38 0,38 0,73
1 12 12 23
10 38 38 73
100 12 12 23

W przypadku nadajnikéw o maksymalnej mocy wyj$ciowej niewymienionej
powyzej, zalecana odlegtoé¢ separacji d w metrach (m) moze by¢
oszacowana przy uzyciu rownania dotyczacego czestotliwosci nadajnika,
gdzie P jest maksymalna moca wyjéciowa nadajnika w watach (W) zgodnie z
danymi producenta nadajnika.

UWAGA 1: Przy czestotliwosciach 80 MHz i 800 MHz stosowany jest wyzszy
zakres czestotliwosci.

UWAGA 2: Niniejsze wytyczne moga nie miec¢ zastosowania we wszystkich
sytuacjach. Na propagacje elektromagnetyczna wptywa absorpcja i odbicie od
konstrukcji, obiektow i ludzi.

1 8. INFORMACJA O USUWANIU BATERII | WYROBU DO ODPADOW
« Nalezy pamieta¢ o odpowiedzialnym likwidowaniu wyrobu.

- Nie nalezy mieszac¢ produktéw oznaczonych symbolem przekreslonego
pojemnika na odpady z odpadami z gospodarstwa domowego.

- Dla whasciwej zbiorki i utylizacji odpadow, nalezy przekazac je do punktow
zbidrki wyznaczonych przez lokalne wtadze.

« W innym przypadku nalezy skontaktowac¢ sie ze sprzedawca produktu.

2
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OMNABNEHUE

1. BBefeHve

2. CopiepxaHue

3. VIHCTpyKLmm no 6e3onacHocTn

4. XapaKTepuncTika npoayKTa

5. IHCTpYKLMA MO 1CNONb30BaHM0

6.Yx0[ 1 ouncTKa

7. TexHUUECKME XapaKTepUCTKN

8. Mopanok yTunu3saumy 6atapei v ycTpoiicTea

1. BBEAEHUE

Mo3ay € Nprobp 3T0r0 6ECKOHTAKTHOTO LGPOBOro NOGHOTO
TepMomeTpa .

3TOT 6ECKOHTAKTHbI TOBHBIN TEPMOMETP NPeACTaBAET COBO HECTEPUNbHDIN
1 MHOTOPa30BbIil KIVHUYECKNI TEPMOMETP, NPeAHa3HauYeHHbI Ana
NeproaNYecKoro onpeaesieHna TeMnepaTypbl Tefa YenoBeKa npu KOHTaKTe
1 6e3 KOHTaKTa C LleHTpoM fiba y ntofiein Bcex Bo3pacToB. OH 6bifl TiaTenbHO
pa3paboTaH 1A NoyYeHNA TOUHbIX, 6@30NACHBIX 1 GbICTPBIX U3MEepPeHUit
Temnepatypbl Tefla 6e3 KOHTaKTa (Ha paccTofHUU NnpumepHo 0-5 cm). B
[DoMoNHEHe, OH TakXe 13MepsAeT TemnepaTypy NpeAMeToB.

JTOT TePMOMETP NpeAHa3HayYeH TONbKO AN AOMALIHEro UCMOb30BaHUA.
MaLmeHT MOXeT NMo/b30BaTbCA UM, 3aMeHATbL GaTapen B JOMALLHUX YCIIOBUAX 1
06CNy1BaTb YCTPOWCTBO 1 €r0 aKcecCyapbl B COOTBETCTBUN C PYKOBOACTBOM
nonb3oBaTena.

Mepen ncnonb3oBaHMeM 3TOrO YCTPOWCTBA BHUMATESIbHO NMPOUNTaNTE BCe
VHCTPYKLMM B 3TOM PYKOBOACTBE. XPaHWTe ero B HaAeXKHOM MeCTe, TaK Kak
PYKOBOZCTBO COAEPAUT BaxHYI0 MHGOpMaLMIo.

Oy onuc B py TBE Tens, MoryT
6bITb 6e3 np P oy
M 2. COQEPXKAHUE

- 1 H$paKpacHblii TepMoMeTp
- 2 6atapenkn AAA 1,5B
- VIHCTpyKUmA No aKcryaTauuy 1 rapaHtum

Ecnn Kakon-nn6o 13 BbllenepeyncneHHbIX NpefmMeTos OTCyTCTBYET,
noXanyincTa, CBAXIUTECH C MPOAABLIOM.

3. UHCTPYKLIUM NO BE3OMACHOCTU

1. cnonb3oBaHue 31oro TepMOMeTpa He ABNAeTCA 3ameHom KOHCynbTauumn
C Bpayom. PeSyﬂbTaTbl I/ISMepeHI/IVI MoryT 6bITb UCMOSIb30BaHbI TOIbKO B
KayecTse opueHTMpa. O6paTuTech K Bpady npu nofo3peHun, 4to y Bac moryt
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6bITb MPOBIEMBI CO 3A0POBLEM.

2. Monb3oBaTeNnn HUKOrAa He JOMI)KHbl OCHOBbIBaTb CBOE JleYeHre unu
peluenme 06palaTbea 3a NPOGECCHOHANBHOI NOMOLbIO NCKIIUNTENbHO
Ha OCHOBAHIV N3MEPEHNI C MOMOLLbIO YCTPOCTBA M UTHOPUPOBATL ApyTie
BO3MOXHble CUMNTOMbI 3aboneBaHuna. CneayeT nsberatb BO3MOXHOMN
3a/lepKKN B IeYeHUM, KOTopas MOXKET NPKBECTN K TPaBME W 060CTPeHWIo
OCHOBHOTO 3a60/1eBaHNs.

3. BbinonHeHe caMoANarHoCTKN U/Un leYeHnsa Ha OCHOBE pe3ynbTaToB
13MepeHUit MOXeT 6biTb onacHbiM. O6A3aTeNbHO CeyinTe NHCTPYKLMAM
Bawero Bpaua.

4. [ina obecneyeHns TOUHbIX U3MePEHUI NHPaAKPACHDIN [aTUNK AOSKEH
6bITb BCera YNCTbIM, Cyxim 1 6e3 NoBpexAeHUN.

5. MoT unu up Ha N6y MOTyT NPUBECTU K HETOUHBIM N3MEepPeHNAM, ybeauTecs,
YTO 106 YNCTBIN.

6. ECcnut Bbl ouncTini o6, nogoxaute 5 unn 10 MUHYT, Npex/e Yem NPoBOANTbL
n3mepeHme.

7. Ecnvi fatumk 3arpAsHeH, n3mepeHvie 6yaeT HenpasubHbiM. Yoeautecs,
YTO OH YUCTbIN Nepes NCNonb3oBaHeM TepMOMeETPa.

8. YcTpoNCTBO NpeHa3HaueHo ANA NeproANYeckoro N3MepeHna 1 KOHTPoNa
Temnepatypbl Tena. Jllo6oe fpyroe NCnonb3oBaHNe CYUTAETCA HEYMECTHBIM
1 MOXeT MPVBECTU K MaTepUabHOMY VN laxe NepcoHanbHoMy ylepoy.
9. Korpga npr6op ncnonb3yetca AnA 3MepeHra TemnepaTtypbl pebeHka, um
[IOMKeH yNpaBnATb B3POC/blil. B3pocsible camy MOTyT U3MepUTh TemnepaTypy.
10. Ecnn Temnepatypa 30Hbl XPaHEHWA CUJIbHO OTAIMYAEeTCA OT 30HbI
13MepeHUs, MoXKanyncTa, NofoXanTe okono 30 MUHYT, 4ToGbl TeMnepaTypa
TepMOMeTpa BbIPOBHANACH C TeMNepaTypOii KOMHaTbl Nepe/] NCMomb30BaHNEM.
11. Temnepatypa Tena nosbllWaeTcA Nocne ynpaxxHeHnin, Kynasusa, ayla
vnu npuema nuim. Mopoxante He MeHee 30 MUHYT, Mpexae YeM CHUMaTb
roKasaHua Temneparypbl.

12. He xpaHuTe TepMOMETP Mpu SKCTPeMasbHbIX TemnepaTypax (Huxe -20°C
/-4°F wnu Bbiwe 55°C / 131°F) nnu upeamepHoOWi BNaxXHOCTU (Huxe 15%
OTHOCUTENIbHO BNaXHOCTU 1K Bbile 90% OTHOCWTENIbHOM BNaXXHOCTH).
HeBbinonHeHwe 3Toro TpeGoBaHNA MOXeT NPUBECTU K HETOYHOCTAM.

13. He 3kcnnyatupyiite TepMOMETP Npu SKCTPEMAIbHbIX TeMMepaTypax (Huxe
15°C/ 59°F unw Bbiwe 40°C / 104°F) unum 3KCTpeManbHOM BAaXKHOCTY (HuKe
15% OTHOCUTENbHOW BNAXHOCTV UK Bbille 85% OTHOCUTENbHOW BNAXKHOCTH).
HesbinonHenve 3Toro Tpe6oBaHmA MOXET MPUBECTU K HETOUHOCTAM.

14. He ncnonb3syinte TepMOMETP, €C/IN OCHOBHOW KOPNYyC NoBpeXaeH
(Hanpumep, HencnpaBeH UHpPaKpPaCHbI AaTumnK). MpofonxKeHne
VCMOb30BaHNA NOBPEX/AEHHOIO YCTPOWCTBA MOXET NPUBECTN K TPaBMe,
HenpasWbHbIM pe3ynbTaTam NN Cepbe3HO ONacHOCTH.

15. MoxanyiicTa, n3berante MexaHUYeCKIX yAapoB, B MPOTVBHOM Cllyyae
TepmomeTp GyAeT NoBpexaeH.

16. He nbiTaiTecb OTKPbITb, OTPEMOHTMPOBATb W 3aMEHNTb Kakylo-nn6o
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yacTb npubopa, kpome batapeii.

17.He vicronb3yiiTe HUKaKIIX akcecCyapos, KoTopble He yKasaHbl B AHHOM PYKOBOACTBE.
18. XpaHuTe TePMOMETP B HEAOCTYNHOM ANA AETEN N AOMALIHUX KUBOTHbIX
MecTe, YTo6bl 136eXaTh BAbIXaHVA NN NPOrNaTbiBaHUA MENKVX AeTanei. He
no3BonAliTe AeTAM N3MepATb TemnepaTtypy 6e3 nprcmoTpa.

19. MonoxuTe paspsxeHHble 6aTapen B NOAXOAALLEe MeCTO ANA NepepaboTku.
batapeu MoryT B30pBaTbCA NPy KOHTaKTe C OTHeM.

20. Ecnu Bbl He cobrpaeTech UCMONb30BaTb TEPMOMETP B TeYeHUe
LNWTENbHOTO Neprofa BPeMeHN, PeKOMEHAYeTCA U3BNieyb GaTapen, YTobbl
n36exKaTb BO3MOXKHOIO NMOBPEXAEHUA B Pe3ynbTaTe yTeUKMN XUMUYECKMX
BellecTs. Ecnn 6atapen npoTekny, akkypaTHO U3BneKuTe Ux. He fonyckarTe
nonajaHna XuaKoCTh Ha KOXYy.

21. [ina 3Toro npopykKTa TpebytoTca cneluanbHblie Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTH
0 31eKTPOMArHUTHON COBMECTIMOCTH, 11 €r0 HEOBXOAVMMO YCTaHaBNMBaTb 1
BBOAUTb B IKCMTyaTaLMIO B COOTBETCTBUN C NPeOCTaBNeHHOI HdopmMaLmei
MO 3M1eKTPOMarHUTHOW COBMECTUMOCTH, 1 Ha AaHHOE YCTPOWCTBO MOXET
BO3/1€/ICTBOBATb NOPTATUBHOE 1 MOGUNbHOE 060PYAOBaHIE PAaANOCBA3N.
22. Ecnny Bac BO3HUKAM MPO6AEMbI C 3TUM YCTPOCTBOM, 06paTnTech B Cy)6y
TexHuyeckon nogaepkku MINILAND.

23. MauueHT cam MOXeT NCMOoMb30BaTb TepMoMeTp. Micnonb3yiite TepmomeTp
TOMbKO TaK, Kak ON1caHo B JaHHOM PyKOBOACTBE And nonb3osatena. Jlio6oe
[pyroe 1crnosb3oBaHne CYUTaeTCA HeHaAneXalum U MOXeT NPUBeCcTU
K MaTepuanbHoMmy yulepby unv gaxe TpaBme. He peMoHTUpyiiTe u He
o6CnyXrBaliTe TEPMOMETP BO BPEMA €r0 NCNOMb30BaAHUA.

BAXHO
« 3mMeHeHnA 1 MoanduKaLmMn NPOAYKTa, He MPOU3BEEHHbIE TEXHNYECKIM
obcnyxvBaHuem MINILAND, He NOKpbIBatloTCA rapaHTuet.

. FapaHTvm He pacnpocCcTpaHAETCA Ha Bbl3BaHHbIe NMONb30BaTeemM C60VI,
nepeymnciieHHble HUXxe:

- C60u B pesynbTate HECaHKLMOHVPOBAHHOM Pa3bopku U MOANGUKALIN.

- C6ou B pesynbTaTe C/lyyaiiHbIX MafleH BO BpeMsA NPUMEHEHUA Unn
TPaHCMNOPTUPOBKMN.

- C60|/|, BO3HMKawLWne B pe3ynbrate onepaunun, He BbIMOSIHEHHOW B
COOTBETCTBUN C UHCTPYKUMAMU, MPUBEAEHHDBIMI B PyKOBOACTBE MOJIb30BaTeNA.

5 4. XAPAKTEPUCTUKA MPOAYKTA
4.1. ONUCAHUE YACTEM (PucyHok 1)

A. XK-3KpaH E. ihdpakpacHbIi aaTumnk
B. KHonka n3mepeHnus F. Kpblwwka s 6atapeek
C. KHonka namatu

D. latuuk pactoaHua
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4.2. XK 3KPAH (PucyHok 2)

1. CUMBON M3MepeHNA TemnepaTypbl Ha N6y

2. CMBON N3MepeHVA TemMnepaTypbl NpeaMeToB

3. Moka3zaHua TepMmomeTpa

4. CUMBON M3MEPEHIA TeMMNepaTypbl OKpY»KatoLLern cpeabl
5. CMBON pexrma namaTn

6. CMBON HI3KOTO YPOBHA 3apsAfa 6atapeu

W 5. MUHCTPYKLIUA NO UCMNOJIb30OBAHUIO

5.1 NEPEQ UCNOJZIb3OBAHUEM

5.1.1. PEKOMEHOALUN

1. YTO6bI NONYYUTL TOUHBIE U3MEPEHNIA, OUEHb BaXKHO NPOBEPUTL YUCTOTY
nHpakpacHoro aatuvika (E) nepen ncnonb3osaHuem.

YTo6bl 0unNCTUTL AaTuKK (E), aKKypaTHO NPOTPHTE €ro MoBEpPXHOCTb BAaTHOM
NasoyKoii, Cierka CMOYEHHO B CpTe, N HeMe/NIeHHO BbITPUTE ero YNCTON
BaTHOW Nnanouek. PucyHok 3.

Mocne ouncTky flaiiTe eMy BbICOXHYTb He MeHee 20 MUHYT, Npexae Yem
13MepATb Temnepatypy.

2.Kup Ha NGy MOXET NPUBECTY K HETOUHBIM 3MepPEeHNAM, NO3TOMY y6eaunTech,
4TO N06 YNCTbIN. ECiv Bbl ouncTunm 3oHy, NopoxanTe He meHee 5 unn 10
MUHYT, YTOGbI BbINONHUTb U3MEPEHNE.

3. Ecnv TemnepaTypa B 30He XpaHeHUA CUIbHO OTNINYaeTCA OT TemMnepaTypbl
B 06/1aCTV N3MepeHUa, MoJOXKANTE, NOKa TeMnepaTypa TepmomeTpa
He CPaBHWTCA C KOMHATHOW TemnepaTypoW, NpuMepHO 3a 30 MUHYT 0
n3MepeHuna.

4. OTKpoWTe KpbIlWKy 6aTapeiiHOro oTCeKka U CHUMWUTE U30NVPYIOLWIA
3nemeHT, Korfja Bbl BiepBble 1cnonb3yeTe TepMOMETP, TEPMOMETP BKAIOUNTCA
aBTOMaTMyecKu. HaxmuTe nto6yto KHOMKY, YTOGbI BKAKOUMTb YCTPOMCTBO Noce
ero BblK/loueHnA. PUCYyHOK 4.

5. lToMHWTe, uTO B pexume oxnpaHua Ha XK-aucnnee otobpaxaerca
VHbOpMaLVA O TemnepaType OKpyKaloLeil cpefpl.

5.1.2. PABMELLEHUE / YAANEHWUE BATAPEEK

Korga Ha XK-aucnnee nosBnaeTca MHAMKATOP HU3KOro 3apafa 6atapen
(6) vnn TepmomeTp nepecTaeT paboTaTh, Bam crieayeT kak MOXHO ckopee
YCTaHOBWTb HOBble 6aTapeu.

TOT NpoAyKT ncrnonb3yeT ABe 6atapen 1,5 B AAA; [Ina 3ameHbl U1 3aMeHbl
6aTapelt BbINONHMTE CieayioLLylo MPoLeaypy:

1. OTKpoiiTe KpbILWKy 6aTapeiiHoro otceka. PUCyHoOK 5.

2. /A3BnekuTe CTapble 6aTapen, a 3aTem BCTaBbTe HOBbIe GaTapen B GaTapeiiHbiii
oTcek. Ob6A3aTeNbHO NPaBUIbHO BCTaBbTe GaTaperikii, YTOObl NONOXKUTENbHbIE
1 oTpULaTeNbHble KOHLbI 6aTapen coBMNaaaioT C OTMETKOM Ha baTapeiiHom
oTceke TepmMomeTpa. PucyHok 6.
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3. YcTaHOBUTE KPbILWKY 6aTapeiiHOro oTceka U HaXMiTe, YTOBbI 3aKPbITb.
PucyHok 7.

MpumeyaHue. ina 3aWwmTbi OKpY Vi cpenbl yT iiTe 6aTapen
B COOTBETCTBUMN C MECTHLIMMN Xpanute p
B HEOCTYNHOM ANA AeTei mecTe.

5.2. USMEPEHUE TEMIMEPATYPbI HA N1BY

BHelwHe GaKTopbl MOTYT BUATb Ha Temnepatypy 516a, 0CobeHHO Koraa
yernoBek:

- NOfBEPrasics BO3AENCTBII0 OYEHb HUBKIIX I OYEHb BbICOKVIX TeMMepaTyp
- He[JaBHO Nnasas UNK Kynancs

- 1106 6bin 3aKPbIT

B 3Tnx ciyuanx YenoBeK O/KEH OCTaBATbCA B MOKOE 1 B MOAXOAALEN Cpeae
He MeHee 30 MUHYT, PeXXAe Yem N3MepPATb TemMnepaTypy.

1. Bo3bmuTe TepMOMETp B PYKy flepKa 60bloii Nanel Ha KHomnke
TemnepaTypbi n6a (B). PucyHok 8.

o lMoka He HaxuMaiTe KHOMKY.

o MNepen n3mepeHnem y6eanTech, Y4To JaTUK YNCT.

2. HaxkmuTe KHOMKyY 13MepeHna TemnepaTtypbl Ha 16y (B), uTo6bl HauaTb
n3mepeHme. [lepnte TEPMOMETP 6NIN3KO KO NIBY 11 B TOM e MONOKEHUM,
roKa He yC/iblLIUTe [1Ba 3BYKOBbIX CUrHana. Mi3mepeHuie 3aBeplueHo v Gyaet
oTo6paxeHo Ha dKpaHe. PucyHok 9.

MpumeuaHue. Mocne HaxaTna paTypbl Ha
n6y (B) paTumk paccrosuus (D) onpeAenvn' pacc‘romme mexay n6om
1 TepMOMETPOM.

Ecnu pacctosHue 6onblue 5 ¢v, Bbl yCNbILWNATE CEPUI0 3BYKOBbIX CUTHANOB,

y yTO TEp P TCA C ot nb6a. Kak

Bbl Bep! P pBNp YCTPOICTBO

T p ecnu HeT, To Bepl A HENOCPEe/ICTBEHHO B PEXUM
oXupaHua.

3. CynTaite nokasaHma Temnepatypbl Ha XKK-akpaHe.

YT06bl BEPHYTLCA K TMaBHOMY 3KpaHy, HaXmunTe KHomnKy namaTty (C) unn
nopoxaute 1 MUHYTY, TEPMOMETP aBTOMaTUYECKN BEPHETCA B PEXUM
OXUpaHNA.

4. TepmomeTp aBTOMATUYECKM BbIK/IOUNTCA Yepes 60 ceKyHA Ge3aeiicTaus
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5.3. OTOBPAXXEHUE PE3YJIbTATOB U3MEPEHUA
HopmanbHas Temnepatypa Tena - 370 iuanasoH. ToT AnanasoH nmeet
TEHAEHLMIO YMeHbLIATbCA C BO3pacTom. B cieaytollelt Tabnuue nprBeseHb!
HOpMarnbHble [iana3oHbl TemnepaTyp no Bo3pacTy:

0-2ropa 36.4-38.0°C 97.5-100.4 °F
3-10ropa 36.1-37.8°C 97.0-100.0 °F
11-65roga 35.9-37.6°C 96.6 - 99.7 °F
>65 ropga 35.8-37.5°C 96.4-99.5 °F

HopmanbHbIV TeMnepaTypHbiil Anana3oH BapbypyeTca Y KaXAoro yenoseka
W MOXKeT 3aBUCeTb OT MHOTUX d)aKTOpOB, TaKUX KaK BpemA CyTOK, M3MepeHna
B Pa3HbIX MeCTax, ypoBeHb aKTUBHOCTU, MPUeM f1eKapcTs... [103ToMy Mbl
pekomeHgyem Bam nonpo6oBaThb ncnonb3oBaHue TepmMoMeTpa Ha Bac n
uneHax Baweit cemby, Koraa Bbl 30poBbl. Takim o6paszom, Bbl GyaeTe 3HaTb,
Kak paboTaeT TepMOMETP, 11 YyBCTBOBaTb cebs 6onee yBepeHHO B 13MEPEHNSAX,
KoTopble Bbl npoBoaWTe, KOTAa KTO-N60 6oneH.

CBeTOAVOAHbIN UHANKATOP Ha 3TOM YCTPOCTBE MOXET ropeTh [BYMA LiBETaMU:
- 3eneHbln, ecnn n3mepeHune coctasnaet ot 34,0 °C (93,2 °F) o 37,9 °C(100,3 °F).
- KpacHbiin, ecnn namepexune coctasnsaet ot 38,0 °C (100,4 °F) no 42,9 °C
(109,3 °F).

5.4. U3MEPEHME TEMMNEPATYPbl OBbEKTOB

« He ncnonb3yite 3TOT peXxnm Ana U3MepeHna Temnepatypbl Tena.

« Mpu cunTbIBaHNN TeMnepaTypbl 06beKTa oTobpaxaeTca TemnepaTypa ero
NOBEPXHOCTU, KOTOPAaA MOXET OT/IM4aTbCA OT BHyTpeHHEVI TemnepaTtypbl,
0COBEHHO eCnn MOBEPXHOCTb MOBEPraeTCA BO3AENCTBII0 MPAMbIX COTHEUHbIX
nyyei.

1. lMomecTnTe TEPMOMETP B PYKY U OJHOBPEMEHHO HaXXMUTE KHOMKM
n3mepeHwa Ha nby (B) n namatu (C). Ha skpaHe XK/ noaswutca cnoso «food».
2. [omecTuTe TEPMOMETP B NPeAenax 5 cM OT XKNAKOCTV UV MOBEPXHOCTH,
TemnepaTtypy KOTOPOW Bbl XOTWTE y3HaTb.

3. HaxkmuTe KHOMKY n3MepeHuna Ha nby (B), uToGbl HauaTb n3MepeHme.

4. Y6epuTe TepMmomMeTp C obbekTa. KK-Ancnnei nokaxeT nsmepeHHyio
Temnepatypy. Bbl MoxeTe HaxaTb KHonKy namatu (C), uTobbl BepHyTbCA
B PeXUM OxuaaHua. ECnu HY ofiHa KHOMKa He HaxaTa, TepMoMeTp
aBTOMaTVNYECKN BEPHETCA B 3TOT PEXIM Yepes T MUHYTY.

5.Mocne 1 MUHYTbI 6e37eCTBIA TEPMOMETP aBTOMATNYECKM BbIKMIOUUTCA.
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5.5. MPOBEPKA MAMATU

TOT TepMOMETP NO3BOJIAET 3aMOMHITb 0 9 N3MePeHNI TeMnepaTypbl Ha N1Gy.
TexyLuee U3MepeHVe Bceraa COXPaHACTCA B MOC/IeAHEN NO3ULIMN NaMATU.

Koraa namATb 3anonHeHa, camoe CTapoe 3MepeHue BCeraa CTMPaeTca 13 MaMaTu.
Haxmute kKHonky namaTu (C), uTo6bl NONYUNTb K Helt AoCTyn. Bbl MoxeTe
YBUZIETb KONMYECTBO 3aMoMHaHKA 1 TeMnepaTypy.

HaxmunTe kHonky namaTty (C) HecKombKo pas, YUTo6bl MOyUYNTh AOCTYM K
KaX[IOMy 13 BbIMOJIHEHHbIX M3MEPEHUI.

HaXmnTe KHOMKM 3MepeHUs Ha Nby 1 NamMATU OJHOBPEMEHHO, YTO6bI
BEPHYTbCA B PEXUM OXMAAHNA.

5.6. MEPEKJIIOYEHUE HA WKANY GAPEHTENTA WU LEENbCUA

B pexume oxupaHna unm B pexmme nsmepenuna Bol MoxeTe nepekoyaTbea
mexay rpagycamu Lienbcua (C°) n Qapenreiita (F°), Haxnmasn KHOMKY namaTi
B TeUeHMEe HeCKONbKNX CEKYH[, NMOKa He yCTbILINTE OAVIH UK ABa 3BYKOBbIX
curHana.

5.7.MPOBJIEMbI U YCTPAHEHVUE HEUCNPABHOCTEM

NPOBJIEMA MPOBEPOYHbIN CMUCOK NPABUJIbHOE
[ENCTBUE

Het otseta/ Pa3psxeHHble 6aTapen MomeHAiiTe 6aTapeinku

ABTOMaTMUECKOE

BOCCTaHOB/NEHNE HenpasunbHas nonApHocTb | M3sneknte 6atapen

npu yaanesun 6Gatapen 1 BCTaBbTe X CHOBa

nsonaynn npaBunbHO

Mnoxoit KOHTaKT GaTapen

Ha skpaHe XK/ PaspseHHble 6aTapen MomeHsiiTe 6aTapeiku

NOABNAETCA CUMBON

6atapen

Ha skpaHe TepmomeTp ycTaHOBMEH Cnepyiite MHCTPYKLMAM

nossnsetca «Lo» HenpasunbHO B PYKOBOACTBE

(pe3ynbTat Huxe nonb3osatens, 4Tobb!

34,0°C unwn 93,2°F) NPaBWIbHO Pa3MecTUTb
TepmomeTp

Ha skpaHe nossnsietca | Metoa onepauyui HesepeH Cnepnyiite UHCTPYKUMAM

«Hi» (pe3ynbrart Bbile B PYKOBOACTBE

42,9°Cnnn 109,3 °F) nonb3oBaresns, 4Tobbl
cnenatb NpasuibHoe
n3mepeHe
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nosenaetca “ErrE”

BHE AnanasoHa pabounx
Temneparyp

MPOBJIEMA MPOBEPOYHbIN CMIUCOK | MPABUIbHOE
AENCTBUE

Ha akpaHe AnnapatHas npobnema MpoKoHCynbTUpYiTeCh C

nossnaerca «ErrP» BalLUM ANNEepom

nnm «ErrH»

Ha skpaHe TepmomeTp HaxoguTca Wcnonbayiite

TepmomeTp B pabouem
[inanasoHe Temneparyp

nnn ecTb COMHeHnA
B ero pesynbrate

VHdpaKpacHbIil fatumk MopoxanTe okono 10
Temnepatypbl He CeKyH/| 1 nosTopUTe
CTabumpoBanca usmepeHue
M3mepeHue He VHpakpacHbI faTunk Ouuctute
ABNACTCA TOUHBIM 3arpAsHeH nHdPaKpacHbIi

[NlaTumK, Kak yKasaHo B
pyKoBOACTBE

M3mepeHue 6bino

Y6epuTecs, uto Bbl

npc 0 Henp: o

np. 0 cneposany
WHCTPYKUnAM no
NCNoNb30BaHUKD

TemnepaTtypa nauveHTa n
UHdPaKpacHoOro aTunka He
crabunusnpoBsanach

TepmomeTp 1

NaUMeHT JOMKHbI
HaXofNTbCA B KOMHaTe;
T/ie BbIMONHAETCA
u3mepeHue, He MeHee
30 muHyT nepepn
UCMOnb30BaHNemM

Bbina usmepera
Temnepartypa CHapyXu
nomelyeHua

MpoBeauTe n3mepeHne
BHYTPY NOMeLeHuA

TepmomeTp Aepxanca B
pyKe CAnwKom Aonro

MomecTtnTe TepmomeTp
Ha NOBEPXHOCTb B
KOMHaTe, rae JOMKHO
6bITb BbINOHEHO
n3mepeHue, 1 painte
emMy OCTbITb

[Mpyrve aHomanun

O6patutech B TexHuueckuin cepsnc MINILAND
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W 6.yX0A N OYNCTKA

« [InA o6ecneyeHA TOHHOCTV U3MEPEHMIA OUeHb BaXHO, YTOObI AUCTAHLVIOHHbIE
(D) n nHdpakpacHble (E) faTumki 6b11 YACTBIMA 1 He Menn cnefos. OTneyaTkn
nanbLies WK ipyrue BUfbl rPA3u BANAIOT Ha TOYHOCTb U3MePEeHNIA.

« MpoTpuTe 06a faTuMKa CMOUEHHbIM B CMIPTE GyMaXkHbIM MOSIOTEHLEM U
Cpasy e BbITPUTE VX BaTHbIM TaMMOHOM. [l OUNCTKM KOpryca TepMoMeTpa
MCNONb3yiTe MATKYIO CYXYIO TKaHb.

« Hukorga He uncTiTe TepMOMETP abpasmnBHLIMIA YNCTALMMUI CPEACTBAMY,
pacTBopuTENAMU MK GEH30/10M N NOTPYXKasA ero B BOAY UNW Apyrvie
KNAKOCTH.

« Mocne oUNCTKN XPaHUTb B YNCTOM, CYXOM MeCTe NMpu KOMHaTHO
Temnepatype. Hukorfa He nogsepraiite ero BO3AeiCTBMIO SKCTPEMabHbIX
Temnepatyp v BNaxXHOCTU UM MPAMbIX CONHEUHbIX JTy4eit.

6.1. TPAAYUPOBAHUE

TepMOMETp rpafyvpoBaH B NPOLiECCe ero 13rotoeneHus. Ecnv tepmomeTp
MCMONb3yeTCsA B COOTBETCTBUN C UHCTPYKLUMUAMM, MPUBEAEHHBIMU B
PYKOBOACTBE, Neproamnyeckas NoBTopHas Kannéposka He Tpebyetcs. Ecnn
y Bac BO3HUKHYT BOMPOChI OTHOCUTENIbHO TOYHOCTU N3MEPEHNI, CBAXKNTECH
C yupexpaeHnem, rae Bol nprnobpeny TepmomeTp.

He nbiTaitTech MoandMLMpoBaTh Unn pasbupatb TEPMOMETP.

7. TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKIN
7.1. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU TEPMOMETPA

MpoaykT BecKoHTaKTHbII 106HbIN TEPMOMETP
Mogenb TH1009N (thermoadvanced easy 89389)
MutaHne 3B CC (2 6atapeiikun AAA)
Cnoco6 peiicTeus CKOPPEKTNPOBAHHbIV PEXNM
MecTo opueHTMpa Ha Tene Ceppue
[etanb onpeaenexus VHdpaKpacHbIi AaTumk
Temneparypbl
[nana3soH nsmepeHna 32.0°C ~42.9°C (89.6°F ~ 109.3°F)
Temnapatypbi Tena
TNa6opaTopHas TOUHOCTb +0,2°C (unm +0,4°F) ot 35,5°C~42,0°C
((nnn 95,9 °F ~ 107,6 °F)
+0,3°C(+ 0,5 °F) ana ppyrux paHros.
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[nanasoH usmepeHus
TemnepaTypbl NpeMeToB

-22.0°C ~ 80°C (-7.6°F ~ 176°F)

TouHOCTb U3MepeHuAs
npeameTos

+2.0°C(£4.0°F)

[lnanasoH nsmepeHus
TemnepaTtypbl OKpyatoLLen
cpeabl

5.0°C~59.9°C (41.0°F ~ 139.8°F)

ToYHOCTb M3MepeHna +1°C(x2°F)
OKpyalolwei cpefibl

Bpemsa nsmepenua 1 cekyHpa
ViHTepBan usmepeHus 1 cekyHaa

Bec

Okono 62 r (6e3 6atapeek)

Pa3mep (anuHa X wWupuHa x
rny6uHa)

130.1MM x 45.0MM X 50.3MM

Pabouas cpepa

[na n6a: 15°C~40°C (59.0°F ~ 104.0°F)

[na npeametos: 15°C~40°C (59.0°F ~ 104.0°F)

OTHOCKTENbHaA BNaXHOCTb

15% ~ 85%

AtmocdepHoe flaBneHune

700h Ma-1060h Ma

Ycnoswusa xpaHeHus n
TPaHCMOPTVPOBKM

Temnepatypa: -20°C~55°C (-4°F~131°F)

OTHOCHUTeNbHaA BNaXHOCTb: 15%~90%

AtmocdepHoe fasnenue: 700hPa-1060hPa

Cpok cny»6bl 6aTapeek

C HoBbIMY GaTapeiikamn NpUMepHo 6
MeCALEB C YaCTOTON UCMONb30BaHNA 5
pas3 B AeHb.

Cpok cny>6b!

2ropa

Cuctema knaccudumkaumm IP

P22

7.2. CTAHOAPTHbIE CUMBOJIbI
@ Pabouyas yacTb Tvna BF

YTunusauma B cootseTcTBUM ¢ npekTtrsoin 2012/19/EU (O6 otxogax
3NEKTPUYECKOTO 1 3N1eKTPOHHOro obopyaosaHuA (WEEE)

132



PYCCKMA

OtBeuaeT TpeboBaHMAM EBponeickoii AUpeKTnBbI Mo
C E MeAnUMHCKoMy 060pyaoBaHmio (93/42/EEC) ¢ yuetom
V3MEHeHWI, BHeceHHbIx [lupektnsoii 2007/47/EC.MpopykT
0197 CepTI/I(‘bI/IL[I/IpOBaH ynonHomoueHHbIM opraHom TUV Rheinland
(0197).

aal  Hassanve v appec npoussoguTens.

HasaHue n agpec YnonHomoueHHoro npefctasutens EC B Epone.

[E CM. MHCTPYKLMIO.

Kop naptun.

v OTO6paxaeT cepuiiHblil Homep.
& [aTta nsrotosneHua.

|P22 Tepsbiit HoMep 2: 3aWuLeH OT TBEPAbIX MOCTOPOHHIIX NPEAMETOB
pasmepom 12,5 mm O 1 6onee. Bropon Homep 2: 3awmuieH ot
BEePTVKabHbIX NaZieHUI BOfbl, KOTAa YCTPOCTBO HAKJIOHAETCA [10
15°. Kannu, napaiolume BepTuKanbHo, He OyayT okasbiBaTb BPEAHOTO
BO3/JE/ICTBUSA, KOrJa YCTPONCTBO HaKMIOHAETCA NOf, to6bIM YrIIoM 10
15° ¢ KaX Aol CTOPOHbI BEPTUKaANN.

Tisrh TemnepaTypa TPaHCMOPTUPOBKY 1 XpaHeHus: oT -20°C (-4°F) no
55°C (131°F)

20C
=)

@ Mpefenbl OTHOCUTENIBHON BAAXHOCTU NPV TPAHCMOPTUPOBKE U
159 XpaHeHuu: oT 15% Ao 90%.

1060nPa
Mpepenbl aTMochepHOro faBNeHNA NpY TPaHCMOPTUPOBKE U
700hPa. xpaHeHuu: ot 700 rla go 1060 rfla.

BHEKTPOMAI'HVITHAH COBMECTUMOCTb (3MC)

3T0 YCTPOVICTBO He CiefyeT UCMofb30BaTb BGM3M APYroro 060pyAoBaHNsA
WM KOMNAEKTOBaTb C APYrMmM 0bopyaoBaHMeMm; ecv nosb3osaTesio
Heo6XO/VIMO VCMONb30BaTh 3TO YCTPOIICTBO PAROM C APYrvM 060pYAOBaHMEM
VNV MOCTaBUTb €ro Moj Apyroe 060pyoBaHe U Ha Hero, yCTPOCTBO
[IOMKHO HaXOAUTLCA Moy, HabnloAeHNeM A1A MOATBEPKAEHNA HOPManbHON
paboTbl Npu KOHUIypaLWK, NPU KOTOPOIA OHO ByAET UCMONL30BaTbCA.

Vicnonb3oBaHve OMONHUTENbHBIX TPUCNOCOBNEHNIA, He yKa3aHHbIX Uan
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He NpPe/oCTaBNEHHbIX N3TrOTOBUTENEM YCTPONCTBA, MOXKET NPUBECTMN K
YCUNIEHNIO SN1IEKTPOMArHUTHOTO U3NyYeHIA U OCNabNeHNio yCTONYNBOCTH
K 3N1IeKTPOMArHUTHbIM MOMeXam 3Toro 060pyI0BaHNA N HeHaAeXallen
paborte.

MepeHocHoe obopypoBaHue PY cBA3M (BKNouaa nepudepuiiHbie
YCTPOWICTBA, TaKMe Kak aHTEHHbIE Kabenu v BHELHVe aHTeHHbI) cnepyeT
MCMoNb30BaTh Ha PacCTOAHUMN He MeHee 30 cM (12 AIIMOB) OT Kakon-1M6o
4acTU 3TOro YCTPOIICTBA, BKMOYasA Kabenu, yKasaHHble N3roToBUTENIEM.
B NpoTuBHOM Clyyae BEPOATHO YXyALIEHVE NMPOVN3BOANTENbHOCTYN
obopyaoBaHuA.

[inAa oTHOCUTeNbHO Cyxoi paboyeil cpefibl XapaKTepHbl CUbHbIE
3M1eKTPOMArHUTHbIE MoMexw. B Takom ciyyae B paboTe yCTpoicTBa BEPOATHbI
cnepytolvie N3MeHeHNA:

- YCTPOWCTBO NpeKpaLyaeT BbIBOJ CUrHaNOB;

- YCTPOWCTBO BbIK/IOYAETCH;

- YCTPOWCTBO Nepe3anyckaeTcs;

BblleyKka3aHHOe ABNEHNe He BNMAET Ha OCHOBHYI0 6€30MacHOCTb 1
Ba)KHble SKCMIyaTaLMOHHbIE XapaKTePUCTUKMN YCTPOWCTBA, NO3TOMY
No/b30BaTeNb MOXET VCMOMb30BaTh €ro B COOTBETCTBUMN C UHCTPYKLIMEN.
Ecnu Bbl xoTWTe n36exaThb BblleyKa3aHHOTO ABEHNSA, NCMONb3yNTe
YCTPOWCTBO C y4ETOM YCNIOBUI OKPY»KaloLei Cpefibl, yKa3aHHbIX B
pyKkoBoacTBe.

[exknapauns: 3neKTpoMarHuTHoe nsnyvyeHue

YCTPOICTBO NpeAHasHaueHo /1A NCMONb30BaHMA B YKa3aHHOM HIKe 3MIEKTPOMArHUTHOM
cpefie. 3aKa3umK WK Nosb3oBaTesib YCTPOMCTBa AOMKEH 0GeCneumTb NCMosb3oBaHIe
YCTPOIACTBa B COOTBETCTBYIOLLEN Cpefie.

WUcnbitanne H n NNCaHUA B OTHOLIEHUN
CriblTaHE HA CootsetcTBNE peanuca B oTHowe
usnyyeHne 3M1IeKTPOMArHUTHOI cpefibl

YCTponcTBO Ncnonbayet

PY sHepruto Tonbko ana
CBOErO BHYTPEHHEro
GYHKLMOHNPOBaHUA.
CneposatenbHo, ero PY
V37lyYeHNsA OYeHb HU3KMe,
NO3TOMY OHW ManoBEPOATHO
MOryT CTaTb MPUYMHON MoMex
B PACrONOXeHHOM PALOM
3N1eKTPOHHOM 060pPyA0BaHUN.

PY n3nyuvenua

CISPR11 fpynna 1
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PY uznyuenna
CISPR11

KnaccB

W3nyyenns
rapMOHUYeCKnX
COCTaBAALNX
IEC 61000-3-2

Henpumerumo

Kone6aHns
HanpsxeHus/
dnmrKepHble
u3nyyeHua
IEC61000-3-3

Henpumenumo

YCTPOICTBO MOXET 6bITh
YCTaHOBNEHO B XUNbIX
NoMeLLeHNAX 1 3JaHNAX,
HenocpeaCTBEHHO COeANHEHHbIX
C KOMMyHaﬂbHOVI SNeKTPOoCeTbo
HWU3KOro HanpaXeHunsa,

MO KOTOPOW NPONCXO[UT
CHabXeHue 3Hepruen 3aaHuil,
UCnonb3yembix B 6bITOBbIX uenax.

Jeknapauyus: ycToil4nBOCTb K 3/1IeKTPOMarHMTHbIM omMexam

YCTPOIiCTBO Npe/iHa3HaueHO A1A UCTONb30BaHWA B YKa3aHHOW HUXe SNeKTPOMArHTHON
cpepie. 3aKa3uviK WK Monb3oBaTesb YCTPOCTBA JOMKEH 0becreunTb NCronb3oBaHe

YCTPOICTBa B COOTBETCTBYIOLLEI Cpefe.

o Mpeanucanna
UcnbiTatenbHbli i
WcnbiTaHne Ha P BOT
o ypoBeHb no IEC -
YCTOMYNBOCTD 60601 COOTBETCTBUA | 3NIEKTPOMarHUTHOMN
cpeap!
Monbl AOMKHbI GbITb
[NepeBAHHbIMN,
6eTOHHbIMU
ekt KOHTaKTHbIV KOHTaKTHbI | WA NOKPbITbI
o paspapa: +8 kB paspag: £8 KB | Kepamuyeckoin
pocTatnyecknit . o .
BosgyuwHbiit Bo3aywHbiit nauTkon. Ecnn
paspsg (ESD) ; :
|EC 61000-4-2 paspag: £2 KB, | pa3spaag:+2 KB, | Nosbl NOKPbITHI
+4 KB, +8 kB, +4 KB, +8 KB, | cvHTETUYECKUM
+15kB +15kB maTtepuanom,
OTHOCUTENbHaA
BNaXXHOCTb JO/KHA
6bITb He MeHee 30%.
BbicTpble o KayecTgo nutaHus
+ 2 KB ana nunuin
aneKTpuYecKne OT CeTU A0NMKHO
nofaun NuTaHns
nepexoaHble 6bITb TaKUM Xe,
+1kBana Henpumernmo M
npoLeccsl unm KaK B CTaHAapTHOM
KaHanos BBoga/ o
BCMeCKN BLIBOAA KOMMepYecKoii nu
IEC 61000-4-4 60nbHUYHON Cpefe.
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KauecTBo nutaHuns
[MepeHanpsxeHvie +0,5kB, +1kB OT CETV AOMKHO
IEC 61000-4-5 mexgy dasamu Henpuvernmo ObITb TAKUM Xe,
+0,5KB, £ 1kB, P KaK B CTaH[JapTHO
+ 2 KB mexpy KOMMepYecKoii unm
dazoit 1 3emneit 6onbH1uHOM cpepe.
KauecTgo nutaHus
OT CeT AOMKHO
6bITb TaKMM Xe,
Kak B CTaHAapTHOM
o1 IT KOMMepYeCcKoii nnu
0% UT{,O’S HMKJ:a 6onbHNYHOM Ccpefe.
MapeHus npw 0°,45°,90°, E
o 1R0P 99Eo CNI NONb30BaTenNto
HanpsixeHus, 135°,180°, 225°, o
KpaTkoBpem 270°n315° ycrponcrsa
ennble Heobxoguma
npepbiBaHuA 0%UT; 1 uvknn HenpepblBHan
v nepenagbl 709% UT; 25/30 Henpumenumo KcnnyaTaLnA npu
! nepepbiBax nogaun
HanpsxeHua LMKIOB
. 3NeKTPOIHeprum,
B JIMHUAX OpHodasHbIi:
SHeprocHa npu0° pexomenayerca
obecneuntb
Gxenun nuTaHne ycTponcTea
IEC 61000-4-11 09% UT; 250/300 14
nocpeacTeom
LMKIOB
UCTOYHMKa
6ecnepebonHoro
JNeKTPONUTaHUA
(UPS) nnn
aKkKymynaTopa.
MarHuTHble nons ¢
YacToToN NUTatoLen
MarnutHoe none CeTN AOMKHbI
C YacToTom COOTBETCTBOBaTH
nuTatoLein cetn 30A/m 30A/m CTaHAapPTHbIM
(50/60 Tu) YPOBHAM B
IEC 61000-4-8 CTaHAAPTHOW
KOMMepYecKoii 1nm
60n1bHUYHON Cpepe.
MPUMEYAHME: UT — 370 HanpsxeHune ceT! NepeMeHHOro Toka A0 NprMeHeHNa
UCMbITaTeNIbHOTO YPOBHS.
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JAeKknapauyus: ycToliunBoCTb K 31eKTPOMArHMTHbIM nomexam

YCTPOWCTBO NpeHa3sHa4eHO 1A NCNONb30BaHMA B yKa3aHHON HKE SMIEKTPOMArHUTHON
cpefie. 3aKa3uyk UK NoMb30BaTeslb YCTPOCTBA 0MKEH 0BeCneynTb UCMonb3oBaHIe
YCTPOICTBa B COOTBETCTBYIOLLEN Cpefe.

WUcnbitanue |UcnbrratenbHbiin — Mpepnucanna e
Ha ypoBeHb no [EC OTHOLLEHNN
- COOTBETCTBMA .
YCTOIYMBOCTD 60601 3NeKTPOMarHUTHOI cpepbl
MNapenuna MepeHocHoe 1 MoBubHOE
HanpsxX eHus, o6opyaosaHvie PY cszn
' CrleflyeT MCnonb3osatb
KpatkoBpem PAOM C KaKOI-160 YaCTblo
KoHpyKTBHble €HHble Npe YCTPOICTBA Ha PacCTOAHNN,
pbIBaHUA 1 KOTOpOE He MOXeT 6bITb
nomexu, nepenagbl MeHbluee PeKOMEeHzyeMoro

HaBefeHHble Henpumennmo | paccrosHms, paccumTaHHoro

HanpaxeHna
PY nonamn IEC 10 YpaBHEHUIO, MPUMEHVMOMY
61000-4-6 B IMHMAX K4aCTOTe NepefjaTImKa,
6 SHeprocHa PekomeHayemoe paccTonHe
eHua 3 B ot
d=12:/P o1 150 K140 80 ML
0,15 Mry o d=12.P oTSOMI'llilA:lo 4
80 Mry 800 Mri)_
d=23Por800MMao27 My
rae P— 310 MakcmanbHas
HOMWHasbHasA BbIXOAHaA
MOLLHOCTb Nepeaatymka B
BatTax (BT) cornacHo gaHHbIM
NpPOM3BOANTENA NepeaaTynKa,
ad — pekomeHziyemoe
paccToaHue B MeTpax (M).
HanpskeHHocT!
roneii crauMoHapHbix PY
M3nyyaembie 10v/m nepeaaTynKkos, opnpeneneHHble
nomexun 80MHza2,7 10V/m B pesynbTaTe UCceqoBaHus
IEC 61000-4-3 GHz 3MEKTPOMArHUTHO Cpefbla,

[IOMKHbI BbITb HIDKE YPOBHSA
COOTBETCTBUA B KaXKAOM
YaCTOTHOM AVanasoHe.

omexu MOryT BO3HMKaTb
86131 0bopyAOBaHNA CO
CrefyloLLVIM CYIMBOTIOM:

()
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MPUMEYAHVIE 1: npy 80 MIy 1 800 My nprmeHsieTcs 6onee BbICOKUI YacTOTHBIN
[nanasoH.

MPUMEYAHWE 2: 3T npein1caHna MoryT NPUMEHATLCA He BO BCEX CyYanX.
Ha pacnpocTpaHeHue aneKTPOMarHNTHbIX BOSIH BANAET CNOCOGHOCTL
KOHCTPYKLIMIA, 0GBHEKTOB 1 Iofielt MOToWaTh 1 OTPaxaTb NeKTPOMarHUTHoe
u3nyyeHve.

a TeopeTnyeckn HEBO3MOXHO TOUHO OMPEAENUTL HAMPAXKEHHOCTI Nonei
OT CTaLyuoHapHbIx PY nepefaTyumKoB, Takmx Kak 6a3oBble CTaHLun
AnA paano (Mo6UNbHbIX/6eCcrpoBOAHbIX) TeNepOHOB 1 Ha3eMHbIX
MOABVIKHBIX PAANOCTaHLWIA, NOBUTENbCKNX paarocTaHymin, AM n FM
pagnonpremHnKoB 1 TB NprueMHUKOB. [INA OLeHKN SNeKTPOMarHUTHOM
cpepbl, cO3/jaBaeMoii cTaynoHapHbiMy PY nepepatunkamu,
HEOBX0ANMO PacCMOTPETb BO3MOXKHOCTb MPOBEAEHNA UCCNEA0BaHNA
3/1eKTPOMarHNTHO cpeabl 06bekTa. Eciiv nsmepeHHas HanpsXXeHHOCTb
nonA B MeCTe NCMO/b30BaHNA YCTPOCTBA NPEBLILIAET BblLUEYKa3aHHbIM
NPVUMEHUMbIV YPOBEHb COOTBETCTBUA NMOMEX, Heo6XoAMMO HabnoAaTh 3a
YCTPOCTBOM A/ NOATBEPXK/AEHUA €r0 HOpManbHOI paboTbl. B ciyyae
HeHaanexalero GpyHKLMOHNPOBAHIA MOXET NOTPe6OBATLCA NPUHATUE
AONONHUTENbHbIX MeP, TaKMUX KaK U3MeHEeHNe HanpasneHNA 1 NONOXKeHUA
yCTpoiicTBa.

b Mpu vactotHom AnanasoHe ot 0,15 My Ao 80 MIy HaNpsX)XeHHOCTb Nons
[OMKHa ObITb MeHee 3 B/m.

PeKomeHAlyeMoe paccToAHNE MeXAY NePeHOCHbIM U MOGNIbHbIM
o6opynosaHnem PY cBA3M 1 ycTpoiicTBOM

YcTpoicTBO NpefHa3HaueHo AN CNONb30BaHNA B 31EKTPOMarHUTHOW cpeae
C KOHTponpyembiMmu PY nomexamu. 3akasuuk unv nonb3osaTesb yCTPONCTBa
MOXeT NpeAoTBPaTUTb BO3HUKHOBEHWNE SN1EKTPOMArHUTHbIX NOMeX NoCpeaCTBOM
obecneyeHns MUHUManbHOro PacCcToAHNA MeXAY NePeHOCHbIM 1 MOOUNBHBIM
obopyaosaHviem PY cBA3M (NepefaTurKami) COrMacHoO PEKOMEHAALMAM HIKE 1
B COOTBETCTBIM C MAKCMMAsIbHOI BbIXOHOI MOLLHOCTbIO 060PYA0BaHMA CBA3M.

PaccTosHWe B cooTBETCTBUM

Makcum anbHas C yacToToi NepeaaTunka
HOMWHanbHasA
BbIXOAHasA MOLYHOCTb
nepepa Tynka
Br o1 0,15 Ml o o780 My 30 800 My or Sgt;ll\_/ll_l’u
a=izp 1253508
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0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,38 0,38 0,73
1 12 12 23
10 38 38 73
100 12 12 23

[InA nepefaTuMKoB C HOMUHaNbHOV MaKCUMaNbHO BbIXOZJHOM MOLHOCTbIO, He
yKa3aHHOIA BblLLe, peKoMeHlyemoe paccToaHme d B MeTpax (M) MOXHO onpeaenuTh
npu NoMoLM ypaBHEHA, NPUMEHIMOTO K YacToTe NepeaaTuika, rae P — 310
MaKCIMarnbHasA BbIXOJHaA MOLLIHOCTb NepefjaTuka B BaTTax (BT) COrNacHo aHHbIM
Npou3BOANTENA Nepe/aTumnKa.

MPUMEYAHME 1: npn 80 MIy 1 800 My npumeHaeTcA 6onee BbICOKUIN YaCTOTHbI
[ANanasoH.

MPUMEYAHWE 2: 3Tn npeanuncaHua MoryT NPUMEHATbCA He BO BCex cyyanx. Ha
pacnpocTpaHeHwie 3NeKTPOMarHNUTHbIX BOMH BINAET CNOCOBHOCTb KOHCTPYKLMIA,
06bEeKTOB 1 fllofielt NorowaTh 1 OTPaXaTb NEKTPOMarHUTHOE U3NyyeHne.

W 8. UHOOPMALIVA MO YTUITU3ALUN BATAPEEK U U3AENUA

- [ToMHVTE 0 TOM, YTO YTUNM3ALMIO N3AENNA CliedyeT NPOVN3BOANTL
DOMKHBIM 06pasom.

- He cmeluviBaiiTe npeAmeTb C CUMBONIOM MepeyepKHyTOro Bepa C
06LMMM JOMALIHVMI OTXOfaMMU.

- B uenax npasunbHoro c6opa 1 06paboTKy Taknx N3Aennii OTHeCUTe 1x B
NyHKTbI c6Opa, onpeAeneHHble BalMMN MECTHIMU OpraHamm BNacTu.

- Kpome Toro, Bbl MOXeTe CBA3aTbCA C NPOAABLIOM, Y KOTOPOro nprobpenu

3TO n3penve.
|
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